
295. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) április 3-6-ig. AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2017. április 6.
19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a 317-4757, 266-4154
számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon
(darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT
18:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetők 2017. április 10 -én 10 órától. Utólagos eladás április
10-13-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)  Anyagbeadási
határidő  a  296.  gyorsárverésre:  április  5.  Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az
EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Irodánk április 14-én és 17-én ZÁRVA tart!

295. aukció:
Megtekintés: április 3-6 -ig!

Tételek átvétele április 10-én 10 órától!
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 200

30001.Ékszerész nagyító, 30×21 mm, saját tokjában, új állapotban ...............................................................2 000
30002.Alumínium éremtartó koffer 5db éremtartó tálcával, különböző méretű érmék számára, ~200

férőhellyel, újszerű állapotban ...............................................................................................................6 000
30003.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................2 000
30004.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................2 000
30005."Magyarország forint emlékpénzei I." gyűrűs album fóliaberakókkal, évszámok szerint felosztva fém

emlékpénzek és forgalmi sorok számára, összesen 120 férőhellyel. Használt állapotban. ..................3 000
30006.3db használt fémpénz berakó album, mellettük különálló berakólapok, az egész kis műanyag

táskában ................................................................................................................................................2 200
30007.Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs album, bordó színű, benne 10db hármas osztású berakólap,

újszerű állapotban .................................................................................................................................4 000
30008.Négygyűrűs bankjegytartó album 18db kettes osztású berakólappal, használt, de újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30009.Négygyűrűs bankjegytartó album 10db kettes osztású berakólappal, használt, jó állapotban .............2 000
30010.10db klf érme- és éremtartó tok, köztük MNB tokok is. Használt, de szép állapotúak. .........................1 200
30011."Kleb-Fest" Átlátszó bankjegy ragasztó papír, 30x16cm hosszú csík, eredeti kiszerelésben (3x) .......1 000
30012.Lindner arany tisztító folyadék 250 ml Lindner cleaning dip for gold coins 250 ml ...............................2 400

Numizmatikai irodalom
30013.Adamovszky István: Magyar érme katalógus 997-1307. Budapest, 2011. Első kiadás. Új állapotban.

...............................................................................................................................................................5 000
30014.Adamovszky István: Magyar Érme Katalógus 1848-2012. Adamo, Budapest, 2012. Harmadik

kiadás. Új állapotban .............................................................................................................................5 000
30015.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1759-1925. Budapest, 2009. Első kiadás. Új

állapotban. .............................................................................................................................................4 800
30016.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest, 2009. Új állapotban. ............4 600
30017.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus SPECIÁL - változatok, felülbélyegzések, próbák,

tervezetek. 1846-2009. Budapest, 2009. Első kiadás, Új állapotban ....................................................4 600
30018.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 200
30019.Adamovszky István: Az Érem 1901-2011, Budapest 2011. Használt, de szép állapotban. ..................5 000
30020.Bácskai Tamás-Huszti Ernő-Simon Péterné: A pénz. Kossuth könyvkiadó, 1974. Használt, de jó

állapotban. Papírborítón szakadás. ..........................................................................................................800
30021.Huszár Lajos: Szent György érmek. Bibliotheca Humanitatis Historica IV. Budapest, Magyar

Történeti Múzeum, 1940. A borító több helyen elvált a gerinctől, penészfoltok ....................................5 000
30022.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny L-LI. évfolyam 1951-1952. Magyar Régészeti,

Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1952. A könyv
gerincénél szakadás. ............................................................................................................................4 000

30023.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LII-LIII. évfolyam 1953-1954. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1954. ...............................4 000

30024.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LIV-LV. évfolyam 1953-1954. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1956. ...............................4 000

30025.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LVI-LVII. évfolyam 1957-1958. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1958. ...............................4 000

30026.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LVIII-LIX. évfolyam 1959-1960. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1960. ...............................4 000

30027.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LX-LXI. évfolyam 1961-1962. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1962. ...............................4 000

30028.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXII-LXIII. évfolyam 1963-1964. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1964. ...............................4 000

30029.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXIV-LXV. évfolyam 1965-1966. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1966. ...............................4 000

30030.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXVI-LXVII. évfolyam 1967-1968. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1968. ...............................4 000

30031.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800

30032.3db-os numizmatikai irodalom tétel, benne "A magyar pénzverés története - Kiállítás", Budapest,
Magyar Nemzeti Galéria, 1977, "Magyarország forint emlékpénzei 1956-1994." Babits kiadó Kft.,
1994., magyar és angol nyelvű, illetve Gedai István: "Akarsz mesélő pénzeket gyűjteni?" Babits
kiadó, 1994. Használt, de jó állapotúak. ...............................................................................................1 000
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27. nagyaukció 2017 május, tételeket már felveszünk!

30033.6db különféle árverési katalógus a 2000-es évek elejéről T:vegyes .....................................................1 000
30034.Günter Schön: Welt Münzkatalog - 20. Jahrhundert. 31. kiadás, Battenberg 2000., München.

Használt, de jó állapotban. ....................................................................................................................1 000
30035.Joe Cribb: A pénz. Szemtanú sorozat. Budapest, Park Kiadó, 1991. Használt, de jó állapotban. .......1 000
30036.Die Euro-Münzen - Katalog der Umlauf- und Sondermünzen sowie der Kursmünzensatze und

Banknoten aller Euro-Staaten. 8. kiadás, 2009. Német nyelvű. Használt, de szép állapotban. ...........1 000
30037.3db H.D. Rauch GmbH. és L. Nudelman árverési katalógus 1996-ból: 58. Münz-Auktion - Münzen

und Medaillen, 58. Münz-Auktion - Antike Münzen (Katalog III) és Sonderauktion - Münzen und
Medaillen. Mindhárom újszerű állapotban. ............................................................................................1 000

30038.Auktionhaus H.D. Rauch GmbH., L. Nudelman: 5. Münz-Auktion - Forint 1946-2008. - Forgalmi
pénzek, emlékpénzek, papírpénzek, 2008. Újszerű állapotban. ...........................................................1 000

30039.Auktionhaus H.D. Rauch GmbH., L. Nudelman: 4. Münz-Auktion - Magyar és erdélyi pénzek,
emlékérmek, 2008. Újszerű állapotban. ................................................................................................1 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30040.1848. 100Ft "Kossuth bankó" imitációja, hátoldalán "Nyomatott a Magyar Nemzeti Múzeum

Magyarország története a honfoglalástól 1849-ig c. kiállításon 1967. május 31." T:III szakadás .........2 200
30041.Győr 1865. "Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság Pesten" kitöltött megújítási nyugta

T:III,III- ...................................................................................................................................................3 400
30042.Szeged 1938. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" Szegedi 5. fiókjának betétkönyve,

bejegyzésekkel és bélyegzésekkel .......................................................................................................1 000
30043.~1940. "MNB" bélyeg, piros, ívszéli tízes tömbben ...............................................................................1 200
30044.Budapest 1941. "A 47. magyar kir. Osztálysorsjáték játékterve" rajta "NEU ERNŐ bank és

váltóüzlete SZEGED" felülbélyegzés, illetve a "Hivatalos Nyeremény-jegyzék" , utóbbi magyar,
német, szlovák, orosz és román nyelvű + 1944. "Az 53. magyar kir. Osztálysorsjáték játékterve"
rajta "Ujhelyi és Társa Budapest V. Szent István-körut 27." felülbélyegzés T:III ..................................1 400

30045.4db-os Fradi tétel, benne 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Kárpáti, Gyarmati,
Albert és Rudas fényképével + 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Nyilasi, Albert,
Toldi és Sárosi fényképével + 1986. "Emlékmérkőzés belépőjegy" az FTC - MTK-VM
emlékmérkőzésre + DN "Fradi-Múzeum Emlékjegy" T:I,I- ....................................................................1 800

30046.1941. Banki tasak 100db alumínium 1 Pengős érme számára .............................................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30047.2000. MABÉOSZ sorszámozott érmés boríték "Az Államalapítás ezeréves emlékére - Szent István"

ezüstözött Br éremmel, alacsony "011"-es sorszámmal T:PP ..............................................................2 000
30048.Mauritánia 1990. 5O Cu-Ni-Al forgalmi pénzérme bélyeges borítékon, 14um-es bélyeggel,

"NOUAKCHOTT" bélyegzéssel T:1- Mauritania 1990. 5 Ouguiya Cu-Ni-Al coin letter with 14um stamp
and "NOUAKCHOTT" cancellation C:AU .................................................................................................800

Részvények és sorsjegyek
30049.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
30050.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
30051.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
30052.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:IV szakadt, de nem hajtott ............1 000
30053.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft

értékben, felülbélyegzéssel + 1886. "Egyházi Műemléki Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi
bazilika felépítésére és egyházi műemlékek fenntartására, bélyegzéssel T:III,III- ...............................1 000

30054.Budapest 1884. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény-kötvénye 100Ft-ról bélyegzéssel,
szárazpecséttel, holland illetékbélyeggel T:III tűnyom ..........................................................................1 600

30055.Budapest 1892. "A Magyar Korona országai 4%-al kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 200K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III- a hajtás mentén a lap feléig
tartó szakadás .......................................................................................................................................2 400

30056.Budapest 1896. "Budapesti Katholikus Kör Házépitési Részvény Társaság" részvénye 100K-ról,
szelvényekkel és bélyegzéssel, belső oldalán kézzel írt bejegyzés örökösödési átruházásról 1902.
januárjából T:III-,IV szakadás, fo., ly. ..................................................................................................10 000

30057.Békés 1899. "A Békési Takarékpénztár Részvény-Társaság" részvény 100K-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel és szárazpecséttel, kitöltött "Átruházások" oldallal és rajta bélyeg T:III ......................4 800

30058.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................2 600
30059.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................2 600
30060.Budapest 1904. "Magyar Chardonnet selyemgyár részvénytársaság" magyar-francia kétnyelvű

részvény, szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:II- tűnyomok / Hungary / Budapest 1904. "Magyar
Chardonnet selyemgyár részvénytársaság" Silk factory share, hungarian-french bilingual, with
coupons, cancellation C:VF pinholes ....................................................................................................3 000
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30061.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" részkötvénye (2x), sorszámkövetők,
szárazpecséttel T:III,III- sarokhiány, fo. ...................................................................................................100

30062.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye összefüggésben,
szárazpecséttel T:III-,IV sarokhiány .........................................................................................................100

30063.Élesd 1907. "Bihar-Kőrösvölgyi Takarékpénztár Részvény-Társaság" részvény 100K-ról,
szelvényekkel T:III széleken kis szakadások ........................................................................................2 600

30064.Belényes 1910. "A Belényesi Népbank Részvénytársaság" részvénye 300K-ról, szárazpecséttel
T:III- .......................................................................................................................................................3 000

30065.Csanytelek 1910. "Csanyteleki Római Katholikus Egylet" részvénye 1K-ról, bélyegzéssel T:II ...........2 400
30066.Budapest 1913. "Magyar Földhitel Intézet" 4%-os záloglevele 2000K-ról szárazpecséttel,

szelvényekkel + 	 Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete"
kisorsolási kötvény 5Ft-ról + 	 Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön"
nyereménykötvény 40K-ról, szárazpecséttel T:III .................................................................................1 200

30067.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról (5x), egy sorszámkövető párral, szelvényekkel, mindegyik
"Reichs-Stempel-Abgabe 12. 4. 21." felülbélyegzéssel illetve 3db-on "Valeurs
Mobilieres-Etrangeres - Contre Timbre Alsace et Lorraine 1921" francia felülbélyegzéssel T:II-,III .....2 000

30068.Sárospatak 1917. "A Tokaj Hegyaljai Szőlősgazdák Törkölyfőző Szövetkezete " névre szóló
részvénye 25K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:III / Hungary / Sárospatak
1917. "A Tokaj Hegyaljai Szőlősgazdák Törkölyfőző Szövetkezete" Wine-growers Pálinka Distilling
Cooperative's share, with the shareholders name about 25 Korona, with coupons, embossed stamp
and cancellation C:F .............................................................................................................................8 000

30069.Sátoraljaújhely 1917. "Magyar Úriborok Tokaj-Hegyaljai Borkiviteli Részvénytársaság" részvénye
400K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II,II- tűnyom / Hungary / Sátoraljaújhely 1917. "Magyar
Úriborok Tokaj-Hegyaljai Borkiviteli Részvénytársaság" Wine Exporting Company share about 400
Korona, with embossed cancellation and coupons C:XF,VF needle holes ...........................................7 000

30070.Budapest 1918. "Magyar Épitőipari Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, bélyegzésekkel és
szárazbélyegzővel, szelvényekkel (2x) sorszámkövető pár T:I-,II,II- ....................................................4 600

30071.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ..................................................................................................800

30072.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" öt részvénye egyben 400K-ról
szelvényekkel T:II .....................................................................................................................................800

30073.Budapest ~1920. "Fonciere, Pesti biztositó-intézet" névre szóló vegyes életbiztosítási kötvényt és
egyéb okmányokat tartalmazó boríték, benne 1922. "Fonciere, Általános biztositó-intézet" névre
szóló vegyes tőkebiztosítása 20.000K-ról, az általános biztosítási feltételek leírásával, illetve
ugyanezen tőketörlesztés díjnyugtája és pénztári igazolása T:III .........................................................1 800

30074.Budapest 1921. "Magyar Géniusz Nemzeti Kulturát Terjesztő Részvény-Társaság" névre szóló
részvénye teljesen befizetett 1000K-ról, szárazpecséttel és részvényekkel T:III szép papír ................3 000

30075.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db
részvénye egyben összesen 5000K-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel,
kötegelővel T:III .....................................................................................................................................1 200

30076.Budapest 1923. "Magyar Épitő Iparbank" huszonöt darab részvénye összesen 5000K-ról,
bélyegzéssel és szárazbélyegzővel, szelvényekkel (2x) T:I,I- ..............................................................3 000

30077.Dunaharaszti 1923. "Dunaharaszt-i Faipari és Fakereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt
részvénye 5000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III ........................................2 000

30078.Budapest 1924. "Magyar Általános Fatermelő Részvénytársaság" öt részvénye egyben, egyenként
200K-ról, magyar-német-francia nyelven, szárazpecséttel, francia felülbélyegzésekkel T:III
tűnyomok, szelvények beragasztva / Hungary / Budapest 1924. "Magyar Általános Fatermelő
Részvénytársaság" Forester Company share, five shares in one about 200 Korona each, in
hungarian-german-french languages, with embossed stamp and french cancellations C:F pinholes,
coupons glued with tape .......................................................................................................................8 000

30079.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K, 250.000K, 500.000K (2x), 1.000.000K-ról (2x), szelvények nélkül T:II-III ...........................1 000

30080.Budapest 1926. "Magyar Borértékesítő Részvénytársaság" tíz darab részvénye, egyben 100P-ről,
az előlap belső felén a tulajdonos pecsétjével, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- / Hungary /
Budapest "Magyar Bortértékesítő Részvénytársaság" Hungarian Wine Distributing Company's ten
share in sum of 100 Pengős, with the cancellation of the owner on the inner side of the first page,
coupons and embossed stamp C:AU ....................................................................................................4 000

30081.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szárazpecséttel,
bélyegzéssel és szelvényekkel T:II-,III ..................................................................................................2 000

30082.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzéssel és szelvényekkel T:II ............................................................................2 000

30083.Budapest 1926. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, szárazpecséttel T:II- ..1 400
30084.1926. "Magyar Nemzeti Szövetség Sorsjegye" 5000K értékben, II. sorozat T:II szép papír ................1 600
30085.Kunszentmiklós 1926. "Kunszentmiklós-Dabas-Szabadszállási Takarékpénztár" részvénye 10P-ről,

szárazpecséttel, szelvényekkel T:II- .....................................................................................................1 600
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30086.Miskolc 1926. "Miskolci Takarékpénztár" névre szóló részvénye 20P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II / Hungary / Miskolc 1926. "Miskolci Takarékpénztár" savings
bank's share, with shareholders name about 20 Pengő, with coupons, embossed stamp and
cancellation C:XF ..................................................................................................................................4 000

30087.Nagykanizsa 1926. "Nagykanizsai Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben
összesen 300P értékben, szelvényekkel T:II / Hungary / Nagykanizsa 1926. "Nagykanizsai
Takarékpénztár Részvénytársaság" Savings Bank's ten share in one, in sum of 300 Pengő, with
coupons C:XF .......................................................................................................................................4 000

30088.Sopron 1926. "Soproni Takarékpénztár" részvénye 10P-ről, magyar és német nyelvű,
szárazpecséttel (2x) sorszámkövető pár T:II,II- ....................................................................................3 600

30089.Vác 1926. "Püspöki Uradalmi Bérpince Részvénytársaság, Vácz (Bischöfliche Domänen
Pachtkelleri Aktiengesellschaft)" magyar-német kétnyelvű részvény 15P-ről, szelvények nélkül,
szárazpecséttel, "AZ 1949/20. TVR. ALAPJÁN TÖRTÉNT BESZOLGÁLTATÁS" felülbélyegzéssel
T:II,II- / Hungary / Vác 1926. "Püspöki Uradalmi Bérpince Részvénytársaság, Vácz (Bischöfliche
Domänen Pachtkelleri Aktiengesellschaft)" Wine producing company share about 15 Pengő,
hungarian-german bilingual, without coupons, with embossed stamp, and "AZ 1949/20. TVR.
ALAPJÁN TÖRTÉNT BESZOLGÁLTATÁS" cancellation about the nationalization C:XF,VF ..............6 000

30090.Budapest 1927. "Első Budapesti Gőzmalmi Részvénytársaság" tíz részvénye egyben összesen
500P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II / Hungary 1927. "Első Budapesti Gőzmalmi
Részvénytársaság" ten share in one, in total sum of 500 Pengő, with coupons and embossed
stamp C:XF ...........................................................................................................................................5 000

30091.Kunszentmiklós 1927. "Kunszentmiklós-Dabas-Szabadszállási Takarékpénztár" huszonöt
részvénye egyben összesen 250P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II .........................................2 000

30092.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" 10 részvénye összesen 300P-ről,
magyar-német kétnyelvű részvény bélyegzéssel, szárazpecséttel és szelvényekkel T:III ...................2 000

30093.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-társulat" 25 részvénye egyben, összesen
750 pengőről, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III ...................................2 000

30094.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" huszonöt részvénye egyben
összesen 750P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel, szárazpecséttel és
bélyegzésekkel T:II- szakadás ..............................................................................................................2 000

30095.Budapest 1940. "Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István Tápszerművek Részvénytársaság"
részvény 2000P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III .................................................................2 000

30096.~1940. "Siker Sorsjegy Részvénytársaság" kitöltetlen sorsjegy rendelőlap, "szerencsebélyegekkel"
T:I-,II ......................................................................................................................................................2 000

30097.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvénye 50P-ről
(7x), sorszámkövetők szelvényekkel, szárazpecséttel, vízjeles papíron T:I-,II .....................................1 000

30098.Mindszent 1942. "Mindszenti Takarékpénztár" névre szóló részvénye 100P-ről, kitöltetlen, sorszám
helyén "MINTA" nyomattal, szelvényekkel T:I / Hungary / Mindszent 1942. "Mindszenti
Takarékpénztár" savings bank's share about 100 Pengő, with the shareholders name in blank,
"MINTA (SPECIMEN)" in the serial numbers field, with coupons C:UNC .............................................3 000

30099.Budapest 1944. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsöne (Buzakötvény)"
államadóssági kötvény 25 mázsa búza pénzbeli ellenértékéről, szárazpecséttel és szelvényekkel
(2x) sorszámkövetők + 1944. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsöne
(Buzakötvény)" államadóssági kötvény 100 mázsa búza pénzbeli ellenértékéről, szárazpecséttel és
szelvényekkel T:II fo. .............................................................................................................................1 000

30100.Budapest 1946. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" részvényutalvány 5 részvényről egyben,
összesen 250P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:II,II- ............................................1 600

30101.Budapest 1946. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" részvényutalvány 10 részvényről egyben,
összesen 500P-ről, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:II-,III ...........................................1 600

30102.Budapest 1946. "Budapest Székesfőváros 1914. évi 4 1/2%-kal kamatozó 158.000.000K
adómentes kölcsön" ideiglenes kötelezvénye 4800K-ról, szárazpecséttel és szelvényutalvánnyal
(2x) sorszámkövetők T:III ......................................................................................................................1 000

30103.Eger 1947. "Egri Jézus Szive Egyházközség Tárgysorsjátéka" sorsjegy 3Ft értékben T:II ..................1 600
30104.Budapest 1948. "Egész Sorsjegy - A X. Újjáépítési Állami Sorsjáték" sorsjegy T:II- fo. .......................1 400
30105.Gödöllő 1948. "Sokgyermekes Szegény Magyar Anyák Országos "Szent István" Fiúotthona"

tárgysorsjáték sorsjegy a Kossuth Fiúotthon építési javára, 3Ft értékben, "Gödöllő" bélyegzéssel
T:I- .........................................................................................................................................................2 200

30106.Budapest 1949. "Szt. Kristóf csónak rt" részvénye 5Ft értékben, aláírásokkal (3x) sorszámkövetők
T:I- .........................................................................................................................................................1 200

30107.Cegléd 1990. "Dél-Pest Megyei Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet (ÁFÉSZ)"
szövetkezeti üzletrész, névre szóló értékpapírok 1000Ft-ról (4x) sorszámkövetők T:II,II- ....................1 600

30108.1991. "Jóbarátság Mezőgazdasági Termelőszövetkezet - Kerta" vagyonjegy 100.000Ft értékben
(3x) közte sorszámkövető pár T:II- ........................................................................................................1 000

30109.Komló 1991. "KO-GÉP - Komlói Gépgyártó és Szolgáltató Részvénytársaság" bemutatóra szóló
részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel T:I- .........................................................................................1 000

30110.Amerikai Egyesült Államok 1953-1976. 13db-os részvény tétel, mindegyik perforációval, illetve
lyukasztással érvénytelenítve, közte "Broadway-Hale Stores, Inc." szelvényekkel, "International
Telephone and Telegraph Corporation", "General Foods Corporation", "First Charter Financial
Corporation", "King's Department Stores, Inc." T:I--III USA 1953-1976. 13pcs of various shares, all
invalidated by perforations and holes, including "Broadway-Hale Stores, Inc." with coupons,
"International Telephone and Telegraph Corporation", "General Foods Corporation", "First Charter
Financial Corporation", "King's Department Stores, Inc. C:AU-F ..........................................................6 000
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30111.Ausztria / Bécs 1816. "Österreichische Nazional-Zettel-Bank" kitöltetlen kötvény formulare T:III
Austria / Vienna 1816. "Österreichische Nazional-Zettel-Bank" blank obligation formulare C:F ...........3 000

30112.Ausztria /Bécs 1876. Államkötvény 1000G-ről szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:III  Austria / Vienna
1876. state bond about 1000 Gulden with embossed stamp and cancellations C:F ...............................800

30113.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30114.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30115.Ausztria / Bécs 1897. "Neue Bukowinaer Localbahn-Gesellschaft (Új Bukovinai Helyiérdekű
Vasúttársaság)" huszonöt darab részvénye egyben, összesen 5000G értékben, szelvényekkel T:II
apró ragasztás / Austria / Wien 1897. "Neue Bukowinaer Localbahn-Gesellschaft" New Bukovinian
Local Railway Company's twenty-five share in one about in total sum of 5000 Guldens, with
coupons C:XF tiny gluemark .................................................................................................................5 000

30116.Belgium / Brüsszel 1927. "Uelei Kereskedelmi és Mezőgazdasági Társaság " részvénye 100Fr
értékben, szelvényekkel T:II- Belgium / Brussel 1927. "Société Commerciale et Agricole de l'Uele"
share about 100 Francs with coupons C:VF .........................................................................................1 400

30117.Belgium / Brüsszel 1927. "Kongói Pénzügyi és Ipartársaság" részvénye 100Fr értékben,
szelvényekkel T:II Belgium / Brussel 1927. "Société Financiere & Industrielle du Congo" share
about 100 Francs with coupons C:XF ...................................................................................................1 400

30118.Brazília 1930. "Sao Paulo város lottó" lottójegy hátoldalán bélyegzéssel T:III vágott Brazil 1930.
"Lottery Ticket of Sao Paulo" lottery ticket with overprint on back C:F cut marks .................................1 000

30119.Csehszlovákia 1979. "209. Československá Státní Loterie (209. Csehszlovák Állami Lottó)" lottó
szelvény 10K értékben T:II- Czechoslovakia 1979. "209. Československá Státní Loterie (209.
Czechoslovak State Lottery)" lottery ticket about 10 Korun C:VF .........................................................1 000

30120.Franciaország / Párizs 1929. "Torgan-i Bányásztársaság" részvénye 100Fr-ról, bélyegzésekkel T:II-
szakadás France / Paris 1929. "Compagnie Miniere du Torgan" share about 100 Francs with
cancellations C:VF tear .........................................................................................................................1 000

30121.Írország / Cambridge megye 1962. "Irish Hospitals' Sweepstake Ticket" Ír Kórházak
Nyereményjátéka lóverseny szelvény, érvényesített T:I- Ireland / Cambridgeshire 1962. "Irish
Hospitals' Sweepstake Ticket" horserace ticket, validated C:AU ..........................................................1 000

30122.Németország / Weimari Köztársaság / Drezda 1926. "Szász Mezőgazdasági Bank
Részvénytársaság" részvénye 100M-ról, lyukasztással és szárazpecséttel + Németország /
Weimari Köztársaság / Ludwigshafen 1926. "Ludwigshafen am Rhein Város Kölcsön Kötvénye"
1000M-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:II  Germany / Weimar Republic /
Dresden 1926. "Sächsische Landwirtschaftsbank Aktiengesellschaft" share about 100 Mark, with
puncture and embossed stamp + Germany / Weimar Republic / Ludwigshafen 1926. "Ludwigshafen
am Rhein" loan abouat 1000M, with embossed stamp, invalidated by hole C:XF ................................1 000

30123.Német Harmadik Birodalom / Berlin 1941. "Német Központi Föld-Hitel Részvénytársaság"
jelzáloglevél 1000RM-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:I-  German Third Reich /
Berlin 1941. "Deutschen Centralbodenkredit Aktiengesellschaft" mortgage bond about 1000
Reichsmark with embossed stamp, invalidated with hole C:AU ...........................................................1 000

30124.Osztrák-Magyar Monarchia / Facsád 1904. "Facsádi Hitel- és Takarékszövetkezet" részvénye
200K-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:III Austro-Hungarian Monarchy / Faget
1904. "Credit and Savings Institute of Faget" share about 200 Corona with embossed stamp,
cancelled with holes C:F .......................................................................................................................7 500

30125.Románia / Kolozsvár 1920. "Banca Centrala pentru industrie si comert societate pe actii Cluj
(Kolozsvári Központi Kereskedelmi- és Iparbank)" névre szóló részvénye 500K-ról, egy darab
szelvénnyel T:I- / Romania / Cluj 1920. "Banca Centrala pentru industrie si comert societate pe actii
Cluj" Central Bank of Industry and Commerce of Cluj, share with the shareholder's name about 500
Korona, with one coupon C:AU .............................................................................................................8 000

30126.Románia / Dés 1921. "Trassia Siebenbürger Trasswerke Aktiengesellschat in Dej ('Trassia' Erdélyi
Tufaművek Részvénytársaság, Dés)" részvény 1000L-ről, szelvényekkel T:I,I- / Romania / Dej
"Trassia Siebenbürger Trasswerke Aktiengesellschat in Dej" Transylvanian Trassworks Company's
share about 1000 Lei with coupons C:UNC,AU ....................................................................................6 500

30127.Románia / Szászrégen 1921. "Sächsisch-Regener Sparkasse A.G. in Sächsisch-Regen
(Szászrégeni Takarékpénztár Részvénytársaság)" német nyelvű részvény 500L-ről T:I- nyomdai
papírránccal / Romania / Reghin "Sächsisch-Regener Sparkasse A.G. in Sächsisch-Regen"
savings bank share about 500 Lei C:AU with printing crease ...............................................................5 000

30128.Románia 1934. "Loteria de Stat Romania" Román Állami Lottó negyedik osztály egy nyolcad
sorsjegye, brassói felülbélyegzéssel, vízjeles papíron T:II Romania 1934. "Loteria de Stat Romania"
Romania State Lottery 4th class 1/8 lottery ticket, with overprint from Brasov, on watermarked
paper C:XF ............................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30129.Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" rózsaszín papír + 25kr "Miskolcz város utalványa

T:II--III- ragasztónyom, szakadás Adamo MIS-2.1.2, MIS-2.3 ..............................................................3 400
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30130.Rozsnyó 1860. 25kr "Rozsnyó város pénztára" szövegben: "mint adós" T:III- ly. Adamo ROZ-3.2.2 ..1 400
30131.1895. Ebbárca Cu "Tolna Vármegye" sorszámozott T:2- .....................................................................1 000
30132.Budapest / Miskolc / Nagysimonyi / Szombathely 1902-1929. 6db kitöltött, illetve részben kitöltött

váltó, klf felülbélyegzésekkel és bélyegekkel T:III,III- ............................................................................1 000
30133.Budapest 1915. 2f "Hadsegélyező Hivatal katonai árvák és özvegyek javára" T:I,I- ............................1 600
30134.Boldogasszony / hadifogolytábor 1916. május 1. 1K arab sorozat és sorszámmal (2xklf) egyik "MS"

jelzéssel T:I Adamo HHB-1.3, HHB-1.3.2 .............................................................................................5 000
30135.Boldogasszony / hadifogolytábor 1916. május 1. 2f arab sorozat és sorszámmal (2xklf) egyik "MS"

jelzéssel T:I-,III- ly. Adamo HHB-1.1, HHB-1.1.2 ..................................................................................5 000
30136.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 2K arab sorozat- és sorszámmal T:I- ........................1 800
30137.Somorja / hadifogolytábor 1916. január 15. 50f egy nagybetűs sorozat és arab sorszámmal T:I,I-

Adamo HHS-1.3 ....................................................................................................................................2 000
30138.Budapest 1919. 50f "Vörös Ujság" (2xklf) T:I,I- Adamo BUC-300.1, BUC-300.1.2 ...............................3 400
30139.Budapest 1919. 1K "Vörös Ujság" (3xklf) T:I,I- Adamo BUC-300.2, BUC-300.2.2, BUC-300.2.4 ........3 800
30140.Budapest 1919. 2K "Vörös Ujság" (2xklf) T:I,I- Adamo BUC-300.3.2, BUC-300.3.4 ............................3 400
30141.Budapest 1919. 5K "Vörös Ujság" (3xklf) T:I,I- Adamo BUC-300.4, BUC-300.4.2, BUC-300.4.4 ........3 400
30142.Budapest 1919. 10K "Vörös Ujság" (3xklf) T:I,I- Adamo BUC-300.5.3, BUC-300.5.5, BUC-300e .......3 800
30143.Nagyszőllős 1919. 50f + 1K + 2K + 3K + 5K "Ugocsai Világítási Rt." értékjegy T:I,I- Adamo NSZ-2.1

- .5 .........................................................................................................................................................5 000
30144.Budapest / Országos Központi Árvizsgáló Bizottság 1920. 20f "Bogyay Béla" hátul bélyegzés T:II

fo. Adamo OKÁ-12.2.1 ..........................................................................................................................1 800
30145.Budapest / Metro Vízmérőgyár Rt. 1920-1922. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K utalvány T:I,I- Adamo

BUC-175.1 - .6 ......................................................................................................................................5 000
30146.Szeged ~1920. 20f "Közúti Vaspálya RT." szárazbélyegzővel T:III kis szakadás, ragasztónyom, fo.

Adamo SZE-101. ...................................................................................................................................1 400
30147.Budapest 1921. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K "Sokszorosító Ipar R.T" T:I-III egyiken sarokhiány

Adamo BUC-250.1 - .6 ........................................................................................................................10 000
30148.Gyöngyös 1928. "Ecclesia Rt." részben kitöltetlen csekk T:III .................................................................800
30149.1933. "Egy normál doboz VIM tisztítószappanpor" 2 klf utalvány, mindkettőn tintával írt név T:II,II-

hátoldalukon ragasztónyom ..................................................................................................................2 000
30150.Budapest 1938. "Általános Fogyasztási Szövetkezet" kitöltetlen vásárlási szelvény 10P értékben,

hátoldalán bélyegzés és a raktárnok aláírása T:I ..................................................................................1 600
30151.Budapest 1938. "Általános Fogyasztási Szövetkezet" kitöltetlen vásárlási értékjegy 100P értékben,

hátoldalán bélyegzés és a raktárnok aláírása T:I- tűly. .........................................................................1 600
30152.1943. "BSZKRT / Váltójegy" Zn zseton (10x) T:2,2- .............................................................................1 000
30153.Budapest 1944. 500P + 1000P "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank / Pénztárjegy" mindkettő

szárazpecséttel, bélyegzésekkel és lyukasztással érvénytelenítve T:III,III-,IV .....................................3 000
30154.Budapest 1946. 5.000.000.000AP "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank / Pénztárjegy"

szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III,III- ..................................................................................................3 000
30155.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

+ 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével + 1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics,
Rákosi fényképével T:I ..........................................................................................................................1 400

30156.6db-os vegyes magyar telefonérme és bárca tétel, közte DN "Budapest Székesfőváros Gázművei -
1M^3 gáz" fém bárca T:2,2- ..................................................................................................................1 000

30157.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 liter kőolaj" Cu bárca T:2 .................................................1 200
30158.DN "Diósgyőri Vas- és Acélgyár - 1 Thea" Cu bárca T:2 ......................................................................1 200
30159.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 Nagy Syphon" Cu bárca T:2 ............................................1 200
30160.Ausztria 1920. 10-50h (15xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Urolzmünster, Tulln,

Ottensheim és Ebeslberg T:II-III- Austria 1920. 10-50 Heller (15xdiff) vouchers and necessity notes,
with notes from Urolzmünster, Tulln, Ottensheim and Ebeslberg C:XF-VG .........................................1 200

30161.Ausztria 1920. 10-50h (15xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Tulln, Ebeslberg, Freistadt
és St. Magdalena T:II-III- Austria 1920. 10-50 Heller (15xdiff) vouchers and necessity notes, with
notes from Tulln, Ebeslberg, Freistadt and St. Magdalena C:XF-VG ...................................................1 200

30162.Ausztria 1920. 10-50h (15xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Salzburg, Freistadt,
Amstetten és Waidhofen T:II-III- Austria 1920. 10-50 Heller (15xdiff) vouchers and necessity notes,
with notes from Salzburg, Freistadt, Amstetten and Waidhofen C:XF-VG ............................................1 200

30163.Prága 1922. "Koh-i-noor" gombgyár kupon, lyukasztott T:III Prague 1922. "Koh-i-noor" buttonfactory
coupon, perforated C:F .........................................................................................................................1 000

30164.Franciaország / Samatan - Lombez 1918. 10c szükségpénz T:III France / Samatan - Lombez 1918.
10 Centimes necessity note C:F ...........................................................................................................1 000

30165.Holland Kelet-India / Medan 1899. 100$ "Tobacco Deli-Medan" sorszámozott szükségpénz T:III
Netherland East Indies / Medan 1899. 100 Dollars "Tobacco Deli-Medan" numbered necessity note
C:F ........................................................................................................................................................1 000
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30166.Izland 1965. 6Kr "Nemzetközi válaszdíjszelvény" T:I Iceland 1965. 6 Kronur "International
Response Coupon" C:UNC ...................................................................................................................1 000

30167.Japán 1960. 50s "Nemzetközi válaszdíjszelvény" T:III Japan 1960. 50 Sen "International Response
Coupon" C:F ..........................................................................................................................................1 000

30168.Japán DN 25c "Nemzetközi válaszdíjszelvény" T:III Japan ND 25 Centimes "International
Response Coupon" C:F ........................................................................................................................1 000

30169.Kanada 1978-1986. "Calgary Stampede Dollar" (3xklf) fém bárca T:2 Canada 1978-1986. "Calgary
Stampede Dollar" (3xdiff) metal commemorative necessity token C:XF ...............................................1 000

30170.Montenegró 1991. 1P fantázia bankjegy T:I Montenegro 1991. 1 Perper fantasy banknote C:UNC ....1 000
30171.Német Birodalom / Frankfurt 1917. 10pf Zn háromszög alakú lyukasztással, szükségpénz T:2

German Empire / Frankfurt 1917. 10 Pfennig Zn necessity money with triangular hole punched
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

30172.Német Birodalom / Bielefeld 1918. 50M T:I-,II German Empire / Bielefeld 1918. 50 Mark C:AU,XF ....1 200
30173.Német Birodalom / Eisenach 1918. 20M szükségpénz T:III German Empire / Eisenach 1918. 20

Mark necessity note C:F .......................................................................................................................1 000
30174.Németország / Weimari Köztársaság / Cassel 1920. 50pf Zn városi szükségpénz T:2 Germany /

Weimar Republic / Cassel 1920. 50 Pfennig Zn necessity money C:XF ..............................................1 000
30175.Németország / Weimari Köztársaság / Lindau (1919) 10pf (2x) hajtatlan ívben, lyukasztással

érvénytelenítve (?), "GUT FÜR 10 MARK" felülbélyegzéssel T:I Germany / Weimar Republic /
Lindau (1919) 10 Pfennig (2x) in unfolded sheet, invalidated with hole (?), with " GUT FÜR 10
MARK" overprint C:UNC .......................................................................................................................1 200

30176.Németország / Weimari Köztársaság / Hamburg ~1920. 20pf Fe szükségpénz T:2 Germany /
Weimar Republic / Hamburg ~1920. 20 Pfennig Fe necessity money C:XF .........................................1 000

30177.Németország / Weimari Köztársaság / Odera-Frankfurt ~1921. 1M szükségpénz kartonlapra
ragasztva T:III Germany / Weimar Republic / Frankfurt an der Oder ~1921. 1 Mark necessity note
glued to a cardboard C:F ......................................................................................................................1 000

30178.Németország / Weimari Köztársaság / Cassel 1923. 1.000.000M szükségpénz T:I- Germany /
Weimar Republic / Cassel 1923. 1.000.000 Mark necessity note C:AU ...............................................1 200

30179.Németország / Weimari Köztársaság / Birodalmi vasút 1923. 100.000.000M berlini szükségpénz,
vízjeles papíron T:I Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn 1923. 100.000.000 Mark
necessity note from Berlin on watermarked paper C:UNC ...................................................................1 000

30180.Németország / Weimari Köztársaság / Burscheid 1923. 1.000.000M szükségpénz felülbélyegzéssel
T:III,III- ragasztott Germany / Weimar Republic / Burscheid 1923. 1.000.000 Mark necessity note
with overprint C:F,VG sticked ................................................................................................................1 000

30181.Németország / Weimari Köztársaság / Köln 1923. 2.000.000M szükségpénz vízjeles papíron
T:III,III- szakadás Germany / Weimar Republic / Köln 1923. 2.000.000 Mark necessity note on
watermarked paper C:F,VG tear ...........................................................................................................1 200

30182.Németország / Weimari Köztársaság / Sebnitz 1923. 2.000.000.000M "Export és Kereskedelmi
Bank" T:III- Germany / Weimar Republic / Sebnitz 1923. 2.000.000.000 Mark "Export and Trading
Bank" C:VG ...........................................................................................................................................1 000

30183.Németország / Weimari Köztársaság / Friedrich Krupp Részvénytársaság 1923. 500.000M esseni
szükségpénz vízjeles papíron, sorszámozott T:III szakadás Germany / Weimar Republic / Friedrich
Krupp Aktiongesellscaft 1923. 500.000 Mark necessity note from Essen on watermarked paper,
numbered C:F tear ................................................................................................................................1 000

30184.Németország / Weimari Köztársaság / "Rajnai Acélművek" 1923. 250.000.000M
Duisburg-Meiderich-i szükségpénz vízjeles papíron, számozott, szárazpecséttel T:II- Germany /
Weimar Republic / "Rheinische Stahlwerke" 1923. 250.000.000 Mark necessity note from
Duisburg-Meiderich on watermarked paper, numbered, with embossed stamp C:VF ..........................1 000

30185.Németország / Weimari Köztársaság / "Rajnai Acélművek" 1923. 5.000.000.000M
Duisburg-Meiderich-i szükségpénz vízjeles papíron, számozott, szárazpecséttel T:III Germany /
Weimar Republic / "Rheinische Stahlwerke" 1923. 5.000.000.000 Mark necessity note from
Duisburg-Meiderich on watermarked paper, numbered, with embossed stamp C:F ............................1 000

30186.Németország / Weimari Köztársaság / Birodalmi vasút 1924. 50.000.000M berlini szükségpénz,
vízjeles papíron T:II- Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn 1924. 50.000.000 Mark
necessity note from Berlin on watermarked paper C:VF .......................................................................1 000

30187.Portugália / Espinho ~1920. 1c szükségpénz T:III- Portugal / Espinho ~1920. 1 Centavo necessity
note C:VG .............................................................................................................................................1 000

30188.Románia / Bánffyhunyad ~1920-1940. 5db klf adójegy 1-2-4-10-20L névértékekben T:II-III ly., fo.
Romania / Huedin ~1920-1940. 5pcs of diff tax ticket in 1-2-4-10-20 Lei face value C:XF-F hole,
stain .......................................................................................................................................................1 600

30189.Spanyolország / Valenciennes 1915. 5c szükségpénz T:III Spain / Valenciennes 1915. 5 Centimes
necessity note C:F ................................................................................................................................1 000

30190.Spanyolország / Ciudad Real / Valdepenas ~1930-1940. 1P szükségpénz T:I,I- Spain / Ciudad Real
/ Valdepenas ~1930-~1940. 1 Peseta necessity note C:UNC,AU ........................................................1 600

30191.Spanyolország / Ciudad Real / Valdepenas ~1930-1940. 25c szükségpénz T:I,I- Spain / Ciudad
Real / Valdepenas ~1930-~1940. 25 Centimes necessity note C:UNC,AU ..........................................1 200
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30192.Szovjetunió 1979. 50k + 1R + 2R "Külkereskedelmi Bank" mindhárom lyukasztott T:I- kettőnél kis
sarokhiány Soviet Union 1979. 50 Kopeks + 1 Ruble + 2 Ruble "Foreign Trade Bank" all three
perforated C:AU two with small missing corners ...................................................................................1 200

Magyar bankjegyek
30193.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III- ly., szakadás ...............................................................1 000
30194.1848. 5Ft vörösesbarna (2x) + 10Ft + 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III-,IV ........................................2 000
30195.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" hátlapi szövegben "BÜNTETETTNEK" sajtóhiba T:III,III- .......................3 000
30196.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" T:III szép papír Adamo G111 ..................................................................3 800
30197.1849. 15kr "Kossuth bankó" "RENDELETÉBŐL..." után kettőspont T:III Adamo G102 ........................2 000
30198.1858. 1G T:III,III-  Austrian Empire 1858. 1 Gulden C:F,VG Adamo G87 .............................................5 000
30199.1902. 1000K (3x) mindhárom felülbélyegzés nélkül T:III,III- .................................................................1 000
30200.1902. 1000K + 1902. 1000K mindkét oldal német, függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH"

felülbélyegzéssel + 1912. 100K hamis(?) felülbélyegzéssel T:III,III- .....................................................1 200
30201.1904. 10K hamis(?) felülbélyegzéssel T:III szép papír Adamo K10 ......................................................1 800
30202.1904-1915. 10K (2xklf) + 1913. 20K (2x) + 1912. 100K  mindegyik felülbélyegezve közte hamis(?)

is T:III,III- ragasztott ..............................................................................................................................1 800
30203.1912. 100K (2x) felülbélyegzésekkel T:III .............................................................................................1 600
30204.1912-1923. 9db korona bankjegy 10-20-50-100-1000-5000K névértékekben, az 1923. 1000K "8

FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülbélyegzéssel, az 1923. 5000K negyede hiányzik T:III-V .....................2 000
30205.1913. 20K (5x) + 1913. 20K II. kiadás köztük több hamis(?) felülbélyegzéses darab T:II-,III,III- ..........3 800
30206.1913. 20K (4x) mind a négy piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel, közte 2db II. kiadás T:III,III-

...............................................................................................................................................................1 000
30207.1914. 10K (5x) közte egy banki felülbélyegzéses T:III,III- egyik ragasztott ..........................................2 000
30208.1914. 50K hamis(?) felülbélyegzéssel T:III ...........................................................................................1 800
30209.1915. 10K (3x) mindhárom piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III ........................................1 000
30210.1916. 1K (2x) egyugrásos sorszámkövetők T:I-,II .................................................................................1 400
30211.1917. 2K (3x) sorszámkövetők T:I,I- szamárfül .....................................................................................4 000
30212.1918. 25K (2x) + 1919. 5K (2x) "MÁS TÖRVÉNYES..." + 1919. 10K T:III-,IV ......................................1 800
30213.1918. 25K "3132" hullámos hátlap, sorozat- és sorszám eltérő piros-barna színű valamint eltérő

magasságú, eltérő hármas a sorozat- és sorszámban (hurkolt illetve egyenes tetejű) T:III .................4 000
30214.1918. 200K (2x) "A 2047" sorszámkövetők, hullámos hátlap T:II- sarokhiány ......................................5 000
30215.1919. 5K "Osztrák-Magyar Bank..." T:III kis szakadás Adamo K8 ........................................................2 000
30216.1919. 5K "Osztrák-Magyar Bank..." T:III- ..............................................................................................1 000
30217.1919. július 15. 20K + 1919. augusztus 9. 20K T:III-,IV ........................................................................1 400
30218.1919. (1902) 1000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERRECIH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos

T:II-,III szép papír Adamo SK35/2 .........................................................................................................2 000
30219.1920. 20f "11"-es sorszámmal (2x) T:I Adamo K1 ................................................................................1 000
30220.1920. 2K "2ab", csillagos sorszám (2x) sorszámkövetők T:I Adamo K7/1 ............................................1 000
30221.1920. 2K csillagos sorszámmal (2x) sorszámkövetők T:II-,III ...............................................................1 000
30222.1920. 10K + 20K sorszám között pont + 50K "Orell Füssli Zürich" T:I-,II ..............................................6 000
30223.1923. 100K nyomdahely nélkül, "T.W." jelöléssel + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt.

Budapest" T:I Adamo K30, K30/1 .........................................................................................................1 000
30224.1923. 500K + 1923. 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel

T:III-,restaurált .......................................................................................................................................3 000
30225.1923. 1000K (2x) sorszámkövetők, nyomdahely jelölés nélkül "B60 066247 - B60 066247" T:I

Adamo K37 ...........................................................................................................................................4 000
30226.1930. 20P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30227.1930. 20P (64x) T:III,III- ........................................................................................................................6 000
30228.1930. 100P (3x) sorszámkövetők T:I ....................................................................................................1 800
30229.1930. 100P (30x) közte csillagos sorozatszámú is T:III,III- ...................................................................1 600
30230.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30231.1939. 5P (2x) közeli sorszám T:II ..........................................................................................................1 000
30232.1939. 5P T:I Adamo P6 ............................................................................................................................800
30233.1941. 20P (3x) sorszámkövetők T:I,I- kis fo. Adamo P12 .....................................................................1 000
30234.1941. 20P hamis sarló-kalapácsos bélyegzéssel + 1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"

+ 1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" felfelé eltolódott sorszám T:III ..............................1 200
30235.1943. 1000P T:II Adamo P21 ................................................................................................................1 800
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30236.1943. 1000P nyomdai papírránccal T:II Adamo P21 ............................................................................1 800
30237.1943. 1000P T:III Adamo P21 ...............................................................................................................1 000
30238.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................................1 000
30239.1944. 10P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) mindhárom "CH" sorozat T:III Adamo P44 ........2 000
30240.1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" "AO" sorozat T:II  Adamo P47 ................................1 000
30241.1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) "TX" és "XC" sorozat T:III szép papír Adamo

P47 ........................................................................................................................................................1 400
30242.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" ilyen tartásban ritka darab! T:I,I-  Adamo P48 ......3 000
30243.1945. 50P balra tolódott nyomat, bal felső sarokban kis benyomódás T:I,I- Adamo P15 .....................2 000
30244.1945. 50P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30245.1945. 100P (4x) "E100" T:II ..................................................................................................................2 000
30246.1936. 10P (15x) T:III,III- ........................................................................................................................1 000
30247.1945. 100P (15x) T:III,III- ......................................................................................................................1 000
30248.1945. 500P (2x) sorszámkövetők T:II- szép papír Adamo P19 .............................................................1 000
30249.1945. 1000P betűhibás, élénk színű "MNB" bélyeggel, eltérő 3-as szám a sorozat- és sorszámban

T:III ........................................................................................................................................................1 600
30250.1945. 1.000.000P (30x) T:III,III- ............................................................................................................1 800
30251.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III,III- .....................................................................................................1 800
30252.1946. 10.000.000MP Kossuth szakállában színhiány T:III ...................................................................3 000
30253.1946. 1.000.000.000MP (2x) egyik vágáshibás, másikon festékhiba a női portré arcán T:I-,II fo.,

szamárfül Adamo P34M1b ....................................................................................................................1 000
30254.1946. 10.000BP (10x) T:I--III Adamo P35 .............................................................................................1 000
30255.1946. 100.000BP (5x) T:I,I- ...................................................................................................................1 600
30256.1946. 10.000.000BP T:I- .......................................................................................................................1 600
30257.1946. 10.000.000BP T:I Adamo P38 ....................................................................................................1 600
30258.1946. 100.000.000BP elcsúszott hátlapi nyomat T:I .............................................................................1 600
30259.1946. 100.000.000BP elcsúszott hátlapi nyomat T:I,I- ..........................................................................2 600
30260.1946. 10.000-1.000.000AP (9x) mind különféle változat sorszámmal illetve nélküle, fehér papír

T:III,III- ...................................................................................................................................................1 400
30261.1946. 10.000AP sorszámozott, eltolódott nyomat, illesztőkeret látszik, "5.970" rendelettel +

50.000AP sorszám nélkül, eltolódott nyomat, illesztőkeret látszik T:III .................................................1 400
30262.1946. 100.000AP sorszámozott, "5.970" rendelettel + 100.000AP fehér papíron, halvány

alapnyomat, elcsúszott nyomat + 100.000AP elcsúszott nyomat, papírránc T:III .................................1 400
30263.1946. 10.000.000AP sárgás papíron T:III .............................................................................................1 000
30264.1947. 10Ft T:III Adamo F2 ....................................................................................................................5 000
30265.1947. 100Ft T:II Adamo F27 ...............................................................................................................10 000
30266.1947. 100Ft T:III szép papír Adamo F27 ..............................................................................................3 000
30267.1949-1968. 100Ft (16x) 5 különféle évszámmal T:III,III- .......................................................................1 400
30268.1949-1995. 100Ft (10xklf) T:III,III- .........................................................................................................1 200
30269.1957. 10Ft + 1962. 10Ft + 1969. 10Ft (2x) + 1986. 50Ft T:II-,III,III- .....................................................1 000
30270.1962. 10Ft + 1980. 20Ft + 1989. 50Ft T:I-,III(csak a 10Ft-os) fo., papírránc, szép papír Adamo F6,

F17, F25 ................................................................................................................................................1 200
30271.1969. 10Ft T:I  Adamo F7 .....................................................................................................................1 000
30272.1975. 20Ft (2x) T:I- fo. Adamo F16 .......................................................................................................2 000
30273.1975. 20Ft + 1980. 20Ft T:I ..................................................................................................................1 000
30274.1975-1983. 50Ft (2xklf) T:I-,II fo., szép papír Adamo F21, F23 ............................................................1 000
30275.1980. 20Ft portré felett nyomathiba T:I- Adamo F17 ............................................................................1 200
30276.1983. 50Ft + 1989. 50Ft (2x) T:II ..........................................................................................................1 000
30277.1983. március 25. 1000Ft "A" T:III ........................................................................................................2 000
30278.1983. november 10. 1000Ft (2xklf) "B" és "C" T:III,III- ..........................................................................1 800
30279.1989. 100Ft (3x) sroszámkövetők T:I- törés nélküli hajtás ....................................................................1 200
30280.1990. 500Ft T:I Adamo F42 ..................................................................................................................1 600
30281.1990. 500Ft + 2004-2007. 200Ft (4x) T:III-,III .......................................................................................1 200
30282.1998. 200Ft (2x) "FB" sorszámkövetők T:I ...........................................................................................1 200
30283.1998. 500Ft "EA" T:I .............................................................................................................................1 000
30284.1998. 500Ft "EF" T:I ..............................................................................................................................1 000
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30285.1999. 1000Ft "BD" (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F55A1 .................................................................3 000
30286.2000. 1000Ft "DC" "Millennium" T:I ......................................................................................................3 600
30287.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) sorszámkövetők T:I,I- ............................................................................5 000
30288.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30289.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30290.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30291.2000. 2000Ft "Millennium" (2x), sorszámkövetők. eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ....................5 000
30292.2003. 1000Ft "DB" + 2006. 1000Ft "DB" + 1000Ft "DC" + 2008. 1000Ft "DA" T:I ...............................4 400
30293.2005. 1000Ft "DA" (3x) sorszámkövetők T:I,II ......................................................................................3 800
30294.2006. 500Ft "EC" (5x) sorszámkövetők és közeli sorszámúak T:I-III ...................................................4 000
30295.2006. 10.000Ft "AB" + 2008. 10.000Ft "AA" + 2012. 10.000Ft "AD" T:I-,II .........................................34 000
30296.2007. 1000Ft "DA" (3x) sorszámkövetők T:I Adamo F55H ...................................................................3 800
30297.2008. 1000Ft "DA" (3x) sorszámkövetők T:I Adamo F55J ....................................................................3 800
30298.2009. 1000Ft (2x) "DB" és "DC" T:I ......................................................................................................2 200
30299.2013. 500Ft (3x) T:I ...............................................................................................................................2 600
30300.Vegyes 7db-os bankjegy tétel, benne: 1947. 10Ft, 1947. 100Ft, 1949. 10Ft, 1949. 100Ft T:III-IV .........800
30301.Vegyes 9db-os pengő tétel benne: 1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 100P (4x), 1945.

1.000.000P (2x), 1946. 1.000.000.000P, 1946. 100.000MP, 1946. 100.000.000MP T:II .....................2 000
30302.Vegyes: 10db-os forint tétel benne 10-20-50-100Ft-os címletek T:III-IV ..............................................1 000
30303.1913-1923. 12db-os vegyes korona bankjegy tétel T:III,III-,IV ..............................................................1 000
30304.1946. 13db-os vegyes adópengő bankjegy tétel, közte fordított címer T:III,III- ....................................1 400
30305.14db-os vegyes magyar pengő és adópengő bankjegy tétel, közte 1930. 20P T:II-III- ........................1 800
30306.14db-os vegyes magyar korona, pengő és forint bankjegy tétel, közte 1949. 100Ft T:II-III- ................2 600
30307.Vegyes 20db-os pengő tétel, nagyrészt inflációs kiadások T:III-IV .......................................................1 200
30308.Vegyes 21db-os pengő tétel, közte 1930. 20P, adópengők és több "A Vöröshadsereg

Parancsnoksága" darab is T:III,III- ........................................................................................................1 400
30309.Vegyes 22db-os pengő tétel, nagyrészt inflációs kiadások T:III ...........................................................1 200
30310.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, közte "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ...1 800
30311.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, közte "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ...1 800
30312.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:III,III- ...........................................................................2 000
30313.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:II-III- ..........................................................................1 400
30314.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, közte "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ...1 800
30315.35db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 400
30316.Vegyes 50db-os pengő tétel, nagyrészt az inflációs korszakból T:III,III- ..............................................2 000
30317.Vegyes 92db-os korona, pengő és adópengő tétel T:III,III- ..................................................................2 000
30318.Vegyes 98db-os korona tétel 20f-50K közötti névértékek, közte 1914. 2K, 1943. 20K piros

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, 1914. 50K piros "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel, 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel
T:III,III- ...................................................................................................................................................3 000

30319.Vegyes 115db-os pengő és forint tétel, közte egy "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 5P is T:III,III-
...............................................................................................................................................................3 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30320.997-1038. Denár Ag "I. István" (0,76g) T:2 ki. Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephen I" (0,76g)

C:XF cracked Huszár: 1., Unger I. ......................................................................................................22 000
30321.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,42g) T:1-,2  Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,42g)

C:AU,XF Huszár: 37., Unger I.: 28. .......................................................................................................7 000
30322.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,45g) T:2 Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,45g) C:XF

Huszár: 41., Unger I.: 34. ......................................................................................................................6 000
30323.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,25g) T:2 Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,25g)

C:XF Huszár: 91., Unger I.: 40. .............................................................................................................5 000
30324.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,44g) T:1- Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,44g)

C:AU Huszár: 76., Unger I.: 42. ............................................................................................................5 000
30325.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,37g) T:1- Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,37g)

C:AU Huszár: 76., Unger I.: 42. ............................................................................................................4 000
30326.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,20g) T:1-,2  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,20g)

C:AU,XF Huszár: 54., Unger I.: 50. .......................................................................................................7 000
30327.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,23g) T:1-,2  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,23g)

C:AU,XF Huszár: 82., Unger I.: 51. .......................................................................................................5 500
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30328.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (2x) (0,1g/0,06g) T:2,2- ph. Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza
II" (0,1g/0,06g) C:XF,VF edge error Huszár: 80., Unger I.: 59. .............................................................9 000

30329.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,17g) T:2 ki.  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,17g)
C:XF crack Huszár: 148., Unger I.: 69. .................................................................................................2 000

30330.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,2g) T:1-  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,2g) C:AU
Huszár: 152., Unger I.: 72. ....................................................................................................................4 800

30331.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,2g) T:2  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,2g) C:XF
Huszár: 150., Unger I.: 74. ....................................................................................................................3 800

30332.1162-1172. Denár Ag "III. István" (0,24g) T:2- enyhén hajlott Hungary 1162-1172. Denar Ag "Bela
II" (0,24g) C:VF slightly curved Huszár: 117., Unger I.: 82. ..................................................................8 000

30333.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0,25g) T:2- Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,25g) C:VF
Huszár: 69., Unger I.: 101. ....................................................................................................................2 000

30334.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,18g) T:2 Huszár: 69., Unger I.: 101. ..............................................3 000
30335.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,32g) T:2 Hungary 1180-1240. Bracteata Ag "Bela

III/IV" (0,32g) C:XF Huszár: 192., Unger I.: 122. ...................................................................................3 600
30336.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,6g) + 1301-1305. Denár Ag "Vencel" (0,28g) T:2,2-,3

Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II" (0,6g) + 1301-1305. Denar Ag "Wenceslaus" (0,28g)
C:XF,VF,F Huszár: 247;433., Unger I.: 157; 342. ...............................................................................24 000

30337.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,63g) T:2,2- Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,63g)
C:XF,VF  Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................3 000

30338.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,64g) T:2,2-  Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0,64g)
C:XF,VF Huszár: 313., Unger I.: 235. ...................................................................................................3 400

30339.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,22g) T:1- Huszár: 337., Unger I.: 247. .......................................11 000
30340.1267-1270. Szlavón Denár Ag "Németújvári Henrik Bán" (0,96g) T:2 Hungary 1267-1270.

Slavonian Denar Ag "Németújvári Henrik Bán" (0,96g) C:XF  Unger I.: Sz. 11. ...................................5 500
30341.1270-1272. Denar Ag "V. István" (0,52g) T:2,2- Huszár: 357., Unger I.: 268. ......................................7 000
30342.1270-1272. Szlavón Denár Ag "V. István" (0,68g) T:2- kis ph. Unger I.: Sz. 12. ..................................5 000
30343.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,60g) T:2-,3 Huszár: 390., Unger I.: 300. ....................................5 000
30344.1327. Denár Ag "Károly Róbert" (0,61g) T:2 Huszár: 465., Unger I.: 369. ............................................7 000
30345.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,4g) T:2- ki. Huszár 547.,Unger I.: 432.a ................................1 200
30346.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,54g) T:2- Huszár: 547., Unger I.: 432.a ................................2 400
30347.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" ismertetővel (~0,4g) T:2- Huszár 547.,Unger I.: 432.a ..............1 600
30348.1383. Denár Ag "Mária" (0,37g) T:2- Huszár: 566., Unger I.: 442.f ......................................................3 000
30349.1384- Denár Ag "Mária" (0,42g) T:2- Huszár: 569., Unger I.: 443. .......................................................2 000
30350.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,50g) T:2- Huszár: 576., Unger I.: 449.c ......................................3 000
30351.1430-1437. Quarting "Zsigmond" (0,27g) T:2- Huszár: 586., Unger I.: 456. .........................................1 000
30352.1440K-R Denár Ag "V. László (mint trónigénylő)" (0,49g) T:2-,3 Huszár: 643., Unger I.: 494.e ...........2 000
30353.1442B-P Denár Ag "I. Ulászló" (1,01g) T:2-,3 Huszár: 605., Unger I.: 470.f .........................................1 800
30354.1468-1470. Denár "I. Mátyás" (0,55g) T:2- Huszár: 717., Unger I.: 562.i var. ......................................1 400
30355.1468-1470. Denár Ag "I. Mátyás" (0,64g) T:2- Huszár: 717., Unger I.: 562.m ......................................3 000
30356.1471-1481K-G Denár Ag "I. Mátyás" (0,47g) T:2- Huszár: 718., Unger I.: 564.c .................................1 800
30357.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,45g) T:2- kis kitörés Huszár: 719., Unger I.: 565.a ......................1 800
30358.1482-1486K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,5g) T:2- Huszár: 719., Unger I.: 565.b ....................................1 000
30359.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,53g) T:2- Huszár: 719., Unger I.: 565.d .......................................1 800
30360.1490-1494. Denár Ag "II. Ulászló" (0,59g) T:2 Huszár: 803., Unger I.: 638.b .......................................3 000
30361.1495. Denár Ag "II. Ulászló" (0,49g) T:2 Huszár: 803. Unger I.: 638.d .................................................2 000
30362.1497. Denár Ag "II. Ulászló" (0,59g) T:2,2- Huszár: 803., Unger I.: 638.e ............................................3 000
30363.1498-1503K-N Denár Ag "II. Ulászló" (0,51g) T:2 Huszár: 806., Unger I.: 640.a .................................3 000
30364.1498-1503K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,46g) T:2 Huszár: 807., Unger I.: 641.b .................................3 000
30365.1518K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,54g) T:2,2- Huszár: 841., Unger I.: 673.m ........................................2 600
30366.1519K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,57g) T:2- Huszár: 841., Unger I.: 673.m ...........................................2 600
30367.1520K-A Denár Ag "II. Lajos" (0,55g) T:2 Huszár: 841., Unger I.: 673.n ..............................................3 000
30368.1522L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,41g) T:2,2- Huszár: 846., Unger I.: 675.e ..........................................1 400
30369.1526A-V Denár Ag "II. Lajos" (0,62g) T:2 Huszár: 841., Unger I.: 673.a ..............................................5 000
30370.1526K-B Denár Ag "II. Lajos" (0,6g) T:2 patina Huszár: 841., Unger I.: 673.o .....................................2 000
30371.1527K-T Denár Ag "Szapolyai János" (0,41g) T:2 kis kitörés Huszár: 881., Unger I.: 699.l .................7 000
30372.1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,5g) T:1-,2 Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................3 000
30373.1529B-H Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:2,2- Huszár: 937., Unger II.: 744.g ................................12 000
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30374.1529K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:2 Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................3 000
30375.1530K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:2 Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................3 000
30376.1531K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,5g) T:2,2- Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................3 000
30377.1537K-B Denar Ag "I. Ferdinánd" (0,36g) + 1871GYF 10kr Ag "Váltó Pénz" + Ausztria 1868. 20kr Ag

"Ferenc József" + 1870. 10kr Ag "Ferenc József" T:2-,3 kitörés, patina Huszár 935., Unger II.: 745.a,
Adamo M10.1, Krause KM#2212, KM#2206 ............................................................................................800

30378.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" tájékoztató lappal (0,43g) T:2,2- kis patina Huszár: 935., Unger
II.:745.a .................................................................................................................................................1 000

30379.1563KB Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,38g) T:2- Huszár: 936., Unger II.: 748.a ......................................1 200
30380.1565K-B Denár Ag "Miksa" (0,44g) T:2 Huszár: 992.,Unger II.: 766a ..................................................3 000
30381.1566K-B Denár Ag "Miksa" (0,46g) T:2 Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .................................................3 000
30382.1567K-B Denár Ag "Miksa" (0,38g) T:2 Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .................................................3 000
30383.1568K-B Denár Ag "Miksa" (0,58g) T:1-,2 Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .............................................3 000
30384.1578K-B Denár Ag "Rudolf" (0,44g) T:2,2- Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a ..........................................3 000
30385.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,5g) T:2 Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ................................................3 000
30386.1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,55g) T:2 Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................3 000
30387.1582K-B Denár Ag "Rudolf" (0,59g) T:2,2- Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..........................................3 000
30388.1615K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,54g) T:2 Huszár: 1141., Unger II.: 870. ..........................................2 000
30389.1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,42g) + 1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,46g) + 1639K-B

Denár Ag "III. Ferdinánd" (0,47g) + Lengyel Királyság 1501-1506. 1/2Gr Ag "Sándor" (0,8g) T:2,2-,3
Huszár: 1141;1204; 1263., Unger II.: 870;917.a;953. ...........................................................................4 000

30390.1627K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,46g) T:2 Huszár: 1204., Unger II.: 917.a ...................................4 600
30391.1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,66g) T:2 Huszár: 1204., Unger II.: 917.a ...................................4 600
30392.1639K-B Denár Ag "III. Ferdinánd" (0,49g) T:2,2- Huszár: 1263., Unger II.: 953. ................................4 800
30393.1643K-B Denár Ag "III. Ferdinánd" (0,46g) T:2 Huszár: 1263., Unger II.: 953. ....................................4 800
30394.1694K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,11g) T:2,2- Huszár: 1429., Unger II.: 1064A. ..................8 000
30395.1701KB Duarius "I. Lipót" Körmöcbánya (0,61g) T:2-  Huszár 1499., Unger II.: 1105. ........................2 000
30396.1795G 12kr Ag "Ferenc" (4,38g) T:3 lapkahiba Huszár: 2011., Unger III.: 1394.c ...............................4 800
30397.1800B 3kr Cu "Ferenc" + 1800S 3kr Cu "Ferenc" T:2-,3 korrózió Huszár: 2023,2026., Unger III.:

1409.a,1401.d .......................................................................................................................................2 800
30398.1800E 3kr Cu "Ferenc" (6,38g) T:2,2- Huszár: 2024., Unger III.: 1401.b .............................................4 400
30399.1800G 6kr Cu "Ferenc" (11,61g) T:2,2- ph. ..........................................................................................8 000
30400.1804E 20kr Ag "II. Ferenc" hegesztett füllel + 1910. "I / 1910 V. 3." jelzetlen Ag medál (19mm)

T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 200
30401.1805B 20kr Ag "Ferenc" (6,45g) T:2- ph. Huszár: 1967, Unger III.: 1376.a ..........................................3 200
30402.1807B 30kr Cu "Ferenc" + 1807S 30kr Cu "Ferenc" T:2-,3 korrózió ....................................................3 600
30403.1812S 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- ...............................................................................................................1 000
30404.1816E 1/4kr Cu + 1816O 1/2kr Cu + 1816S 1/2kr Cu T:2,2- patina Huszár 2066.,2067.,2068.,

Unger III.: 1409.d, 1409.e, 142.a ..........................................................................................................5 000
30405.1816G 1kr Cu "I. Ferenc" T:2,2- ............................................................................................................3 000
30406.1821G Tallér Ag "Ferenc" (27,98g) T:2- fülnyom Hungary 1821G Thaler Ag "Franz" (27,98g) C:VF

earmark ...............................................................................................................................................20 000
30407.1829E 20kr Ag "Ferenc" (6,57g) T:2- ph. Huszár: 1980., Unger III.: 1380.b .........................................4 400
30408.1830B 20kr Ag "Ferenc" (6,5g) T:2-,3 ...................................................................................................3 000
30409.1840B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ................................................2 400
30410.1841B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 .......................................................................................................2 000
30411.1848. 1kr Cu + 1849NB 1kr Cu T:1-2 karc. .........................................................................................14 000
30412.1848. 1kr Cu T:1-,2 ph., anyagfölösleg  Adamo B1 ..............................................................................2 000
30413.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2  Adamo B5 ...................................................................................3 200
30414.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 ph. Adamo B5 ..............................................................................4 000
30415.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,59g) + 1849NB 6kr Ag (2,21g) T:2- ...............................................3 400
30416.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 ........................................................................................................2 000
30417.1849NB 3kr Cu T:2,2- ph. Adamo B2 ...................................................................................................4 000
30418.1849NB 3kr Cu T:2 Adamo B2 ..............................................................................................................8 000
30419.1858B 1kr Cu + 1860B 1kr Cu + 1861B 1kr Cu + 1868KB 1kr Cu + 1891KB 1kr Cu T:2--4 Adamo

M4, M4.1 ...............................................................................................................................................1 200
30420.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- ph. .........................................................................................1 000
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30421.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- ...............................................................................................1 000
30422.1868KB 4kr Cu T:2- lapkahiba Adamo M7.1 ............................................................................................800
30423.1871GYF 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:2- enyhén hajlott, karc ....................................................................5 000
30424.1875KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- ph. Adamo M15 ....................................................6 000
30425.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2,2- ph.  Adamo M15 ........................2 000
30426.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:1-,2 kis ph. Adamo M15 ....................4 000
30427.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:1- Adamo M15 ..................................5 000
30428.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2,2-  Adamo M15 ......................................................3 600
30429.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo M15 .............................................................................5 000
30430.1889KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2,2- Adamo M15 ......................................................4 400
30431.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2-  Adamo M15 ........................................................4 000
30432.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-  Adamo K5 .........................................................1 400
30433.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2-  Adamo K5 ......................................................1 400
30434.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:1--2- Adamo K5, K5.1 ................................................2 000
30435.1893KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:1--2- Adamo K5, K5.1 .............................................2 000
30436.1893KB-1894KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 .........................................................................1 400
30437.1893KB-1894KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 .........................................................................1 400
30438.1894KB-1902KB 1f Br (5xklf) T:2,2- ph.  Adamo K1 .............................................................................1 200
30439.1895KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:1-,2 Adamo K5, K5.1 ..............................................1 400
30440.1895KB-1914KB 2f Br (6xklf) T:2-3 ph., patina  Adamo K2 ..................................................................1 200
30441.1896KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2- Adamo K5, K5.1 ..............................................1 400
30442.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2  Adamo K5.2 ........................................................................................1 800
30443.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis ü. Adamo K6 .......................................................................1 400
30444.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2 patina ...................................................................1 400
30445.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2 patina ...................................................................1 400
30446.1914KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K5.1, Krause

KM#2820 ...............................................................................................................................................1 400
30447.1921. 20f Fe rozettával, Artex-veret T:1,1- kis patina Adamo K4.1 ......................................................7 000
30448.1926-1938. 2f Br (5xklf) + 1935-1938. 1f Br (3xklf) T:2-3 ......................................................................1 000
30449.1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:2-,3 patina .................................................................................................1 000
30450.1926-1939. 1P Ag (2xklf) T:2,2- patina .................................................................................................1 400
30451.1926-1939. 1P Ag (4xklf) T:1-,2,3 Adamo P6 .......................................................................................2 400
30452.1926. 1P Ag T:2 patina  Adamo P6 .......................................................................................................1 000
30453.1926. 1P Ag (2x) T:2,2- patina Adamo P6 ............................................................................................1 000
30454.1927. 1P Ag T:1,1-  Adamo P6 .............................................................................................................1 000
30455.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 Adamo P7 ............................................................................................1 400
30456.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 kis ph. Adamo P7 ................................................................................1 400
30457.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2- Adamo P8 ........................................................................................2 000
30458.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 patina Adamo P8 ..........................................................................2 000
30459.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30460.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................2 000
30461.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2- Adamo P8 ........................................................................................2 000
30462.1932. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................3 000
30463.1933. 2P Ag "Madonna" T:2 kis ph. Adamo P7 ....................................................................................1 800
30464.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2,2- Adamo P7 ............................................................................................3 800
30465.1936. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30466.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- Adamo P7.3 .......................................................................................1 800
30467.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 kis ph. Adamo P7.3 .............................................................................1 800
30468.1937. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30469.1938. 1P Ag + 1939. 1P Ag T:1-,2 Adamo P6 ......................................................................................1 200
30470.1938. 2P Ag "Madonna" T:1,1- Adamo P7 ............................................................................................1 800
30471.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph., patina Adamo P8.1 ......................................................................4 000
30472.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- ph. Adamo P8.1 ..............................................................................4 000
30473.1939. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
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30474.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 Adamo P8.2 ....................................................................................3 600
30475.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 patina  Adamo P8.2 ........................................................................3 600
30476.1940. 2f Fe recehibás T:2 .....................................................................................................................1 400
30477.1941-1944. 1P Al (4xklf) T:1--2 Adamo P6.1 ........................................................................................1 000
30478.1946. 2Ft Al T:1- ...................................................................................................................................3 000
30479.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 ph. Adamo F8 ................................................................................5 000
30480.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30481.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30482.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30483.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30484.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30485.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- kis patina  Adamo F8.1 ..................................................................1 400
30486.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30487.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30488.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30489.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- kis patina  Adamo F8.1 ..................................................................1 400
30490.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 500
30491.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 kis

patina Adamo EM1, EM2, EM3 .............................................................................................................8 000
30492.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft "Széchenyi" T:2 .......................................................................................3 600
30493.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft "Széchenyi" T:2 patina ............................................................................3 000
30494.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- patina ........................................................................................................1 400
30495.1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint" T:2 ....................................................................................................2 600
30496.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár (12,06g; 20,17g) T:2(P) kis patina / Hungary 1966. 25 Forint

Ag + 50 Forint Ag "Zrínyi" pair (12,06g; 20,17g) C:XF(P) small patina Adamo EM17, EM18;
Krause KM#567, KM#568 ...................................................................................................................16 000

30497.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár, eredeti MNB plasztiktokban (piros) T:BU ..................5 000
30498.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár, kék plasztiktokban T:BU patina Adamo EM38, EM39 ..5 000
30499.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO6 ..................................................1 200
30500.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM41,

EM42 .....................................................................................................................................................3 600
30501.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO7 ..................................................1 200
30502.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár, eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU patina Adamo

EM44, EM45 .........................................................................................................................................3 600
30503.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU kis patina Adamo

EM43 .....................................................................................................................................................3 000
30504.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU

patina Adamo EM47 ..............................................................................................................................2 400
30505.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM46 ..............2 400
30506.1976. 2f-10Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO9 ................................1 200
30507.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM48 .........3 000
30508.1976. 200Ft Ag "Munkácsy Mihály" + 1977. 200Ft Ag "Rippl-Rónai József" T:BU ...............................6 000
30509.1976. 200Ft Ag 3klf db "Festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" sor, eredeti plombált MNB tokban

T:BU kis patina ......................................................................................................................................8 000
30510.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:BU  Adamo EM55 .....................................................................3 000
30511.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM55 .......................2 800
30512.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" sor T:BU Adamo

EM52, EM53, EM54 ..............................................................................................................................8 000
30513.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" eredeti plombált MNB

tokban T:BU Adamo EM52, EM53, EM54 .............................................................................................8 000
30514.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált MNB plasztiktokban T:BU kis patina Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................3 200
30515.1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fehér műbőr tokban tanúsítvánnyal T:1 .................................2 600
30516.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU ........................3 000
30517.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:PP Adamo EM57 .............................................................3 000
30518.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM58 ..............................3 200
30519.1980. 100Ft Cu-Ni-Zn "Szovjet-Magyar Űrrepülés" műbőr tokban + 2002. 100Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth"

+ 2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" + 2006. 50Ft Cu-Ni "Magyar Vöröskereszt" + 2006.
50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" + 2016. 50Ft Cu-Ni
"Hetvenéves a forint" T:2 ......................................................................................................................1 200
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30520.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (3x) egyik lezárt fóliában + 1990. 100Ft Cu-Ni
"S.O.S. Gyermekfalu" T:BU,2(PP) ........................................................................................................1 000

30521.1981. 2f-10Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ..............................................1 200
30522.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:1 Adamo EM62 ..............................................................3 400
30523.1982. 2f-10Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO15 ..............................1 200
30524.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO16 ..............................................1 200
30525.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO17 ..............................................1 200
30526.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" T:BU  Adamo EM76 ..............................................................3 000
30527.1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO18 ..............................................1 200
30528.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum Budapest 1985" T:BU Adamo EM89 ...............................................3 000
30529.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum Budapest 1985" T:PP Adamo EM89 ...............................................3 400
30530.1986. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Calgary" T:PP Adamo EM98 ..................................................................3 000
30531.1986. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Calgary" T:1 Adamo EM98 ....................................................................3 000
30532.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:PP ujjlenyomat, felületi karc Adamo EM99 ................3 400
30533.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:1,1- Adamo EM99 ......................................................3 200
30534.1990. 1Ft Al "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG" körirattal, de Kádár-címerrel T:1 ........................................1 600
30535.1990. 20Ft Al "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG" körirattal, de Kádár-címerrel T:1 ......................................1 600
30536.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" tokban T:1 Adamo EM114 .......................................................3 400
30537.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP kis patina Adamo EM120 ..................................3 800
30538.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP ujjlenyomat Adamo EM120 ...............................3 800
30539.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30540.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................1 400
30541.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (3xklf) T:2 ......................................................................................2 000
30542.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30543.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 400
30544.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30545.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (3xklf) T:2 ......................................................................................2 000
30546.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2xklf) T:2 Adamo F13;F13.1 .........................................................1 400
30547.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................1 400
30548.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30549.1993. 100Ft (10x) T:1-,2 .......................................................................................................................2 000
30550.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30551.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30552.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU  Adamo FO27.2 ............................................................................................3 600
30553.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30554.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- kis patina Adamo F13.1 ....................................................................1 400
30555.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- kis patina Adamo F13.1 ....................................................................1 400
30556.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 kis patina Adamo F13.1 .................................................................1 400
30557.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30558.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30559.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30560.1995. 200Ft "Deák" T:2  Adamo F13.1 .................................................................................................1 600
30561.1996. 100Ft (20x) eredeti, bontott banki csomagolásban T:1- ..............................................................4 000
30562.1997. 50Ft T:1 (PP) ...............................................................................................................................1 000
30563.1998. 10Ft T:1 (PP) ...............................................................................................................................1 000
30564.1998. 50Ft T:1 (PP) ...............................................................................................................................1 000
30565.1998. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM148 ................................................3 000
30566.1998. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM148 ................................................2 400
30567.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Loránd" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM156 ...................12 000
30568.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" tanúsítvánnyal T:PP

Hungary 2000. 3000 Forint Ag "125th Anniversary - Liszt Academy" with certificate C:PP Adamo
EM168 .................................................................................................................................................30 000

30569.2002. 100Ft "Kossuth Lajos" (7x) T:1-  Adamo FOEM1 .......................................................................1 800
30570.2002. 1000Ft "Üzenet" szétcsavarható T:1,1- Adamo EM182 ..............................................................2 600
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30571.2003. 5000Ft Ag "Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" T:BU apró karcok Adamo EM186 .........9 000
30572.~2007. 1Ft (50x) rolniban T:1 ................................................................................................................1 000
30573.~2007. 1Ft (50x) "Magyar Nemzeti Bank" kissé sérült rolniban, piros "Forgalomból kivonva"

bélyegzéssel T:1,1- ...............................................................................................................................1 000
30574.~2007. 2Ft (50x) "Magyar Nemzeti Bank" rolniban, piros "Forgalomból kivonva" bélyegzéssel T:1,2 .1 000
30575.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU ....................................................5 500
30576.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi érme sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) T:PP patina .............................................................................................................3 600
30577.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben T:PP  Adamo FO43 .......................................................3 000
30578.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP Adamo EM221 ................1 400
30579.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP Adamo EM221 ................1 400
30580.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.4 ................5 000
30581.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:BU Adamo EM236 ..................................1 400
30582.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:PP Adamo EM236 ..................................1 400
30583.2012. 100Ft Cu-Ni "100 éves a Magyar Cserkészszövetség" T:BU .....................................................2 000
30584.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:PP ......................................2 200
30585.2014. 2000Ft Cu-Ni "90 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:BU ..............................................................2 400
30586.2014. 2000Ft Cu-Ni "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" T:BU .........................................2 400
30587.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András" T:BU ................................................................................................2 200
30588.2014. 2000Ft Cu-Ni "Zrínyi Miklós" T:BU ..............................................................................................2 400
30589.2014. 2000Ft Cu-Ni "Spányi Béla 1852-1914" T:BU .............................................................................2 400
30590.2014. 2000Ft Cu-Ni "Egressy Béni" T:BU .............................................................................................2 400
30591.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" (24g/0.925) T:PP .........................................................................13 000
30592.2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BU ...........................................................................................2 200
30593.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" (31,45g/0.925) T:PP ...................................................................13 000
30594.2015. 2000Ft Cu-Ni "Zsigmondy Richárd" T:BU ...................................................................................2 200
30595.2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU .............................................................................2 400
30596.2015. 10.000Ft Ag "Csók István 1865-1961" (24g/0.925) T:PP ..........................................................12 000
30597.2015. 2000Ft Cu-Ni "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:BU ..........................................................2 200
30598.2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" (24g/0.925) T:PP .......................................13 000
30599.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szigetvár" T:BU ...................................................................................................2 400
30600.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvár" T:PP ...................................................................................................12 000
30601.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP

Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30602.9db-os vegyes magyar ezüstpénz tétel, közte 6db Duarius; 1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz"; 1936.
2P Ag "Liszt Ferenc" T:2-3 ....................................................................................................................1 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30603.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "GANZ Daru és Kazángyár Budapest" Br plakett, a

hátoldalán felfüggesztéshez két csavarral (70x101mm) T:2- kis patina ...............................................3 000
30604.Bognár György (1944-) 1988. "Br. Wesselényi Miklós 1796-1850 - Az árvízi hajós / A pesti nagy

árvíz 150 éves évfordulójára" jelzett Ag emlékérem (36,12g/0.835/42,5mm) T:2 .................................5 500
30605.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Br

emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................................................................................................500
30606.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" aranyozott

fém emlékérem, műanyag tokban (42,5mm) T:1 (PP) .............................................................................800
30607.Bognár György (1944-) 1996. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1996" aranyozott Br

naptárérem (42,5mm) T:1 (PP) .............................................................................................................1 200
30608.Borsos Miklós (1906-1990) 1978. "Zsámboky János / Magyar Orvostörténelmi Társaság"

kétoldalas Br érem "IOANNES SAMBVCVS 1531-1584 / SOCIETAS HVNGARICA HISTORIAE
ARTIS MEDICINAE" (73mm) T:1- .......................................................................................................16 000

30609.Cyránszki Mária (1940-) 1975. "Dunaújváros 1950-1975" fém emlékérem (61mm) + Carl Radnitzky
(1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40. évfordulójára" Br
emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A MAGYAR TUDOM:
AKADÉMIA" (51mm) T:2,2- ...................................................................................................................1 400

30610.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Városunkért / Április 15 Békés Város" Br emlékérem
(78mm) T:2 ............................................................................................................................................2 600
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30611.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /
Széchenyi István" Br emlékérem (70 mm) T:2 kis ph. ..........................................................................1 200

30612.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /
Széchenyi István" Br emlékérem eredeti tokban (70mm) T:2 ...............................................................1 200

30613.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma / Pro memor urbe
centen" Ag emlékérem eredeti, plombált ÁPV plasztiktokban (~25g/0.800/42,5mm) T:2(PP) patina ...2 600

30614.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem (42,5mm)
T:2 ............................................................................................................................................................100

30615.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem
(42,5mm) + Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-,2 kis patina .................................................................................................1 000

30616.Edvi Illés György (1911-) 1941. "Atyja 15 éves professorságának emlékére. Prof. Atzél Elemér, A
Magyar Gyógyszerészek" Br plakett (60mm) T:2 ................................................................................10 000

30617.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Ag
és Br emlékérem pár a tulajdonos belegravírozott nevével (36,03g/0.835/42,5mm) T:1-,2  Adamo
AG10 .....................................................................................................................................................4 600

30618.Fülöp Zoltán (1851-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem tokban,
angol és német nyelvű tanúsítvánnyal (27g/0,925/42,5mm) T:1(PP) ...................................................3 600

30619.Fülöp Zoltán (1951-) 1981. "Bartók Béla / A kékszakállú herceg vára" Ag emlékérem ÁPV
plasztiktokban, német és angol nyelvű tanúsítvánnyal (20g/0.925/37mm) T:1(PP) .............................2 000

30620.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"
fém emlékérem (40mm) T:2 ..................................................................................................................1 000

30621.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely / Jót s jól, ebben áll a nagy
titok - Kazinczy Ferenc" Br emlékérem T:2 ...........................................................................................1 000

30622.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) + 1975. "Hungexpo / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár" fém emlékérem
(32mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................1 000

30623.Jovánovics György (1939-) ~1970. "Kassák Lajos - Szétosztottam magam és megbontatlan
maradtam elszántan, fegyelmezetten a kemény nyersanyaghoz hasonlóan" Br emlékplakett
márványtalpon (113x89mm) T:2  Hungary ~1970. "Lajos Kassák" Br commemorative plaque on
marble base. Sign.: György Jovánovics (113x89mm) C:XF ...............................................................10 000

30624.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / Perényi Péter -
Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42mm) T:1  Adamo SP1 ............................................................1 000

30625.Kiss Nagy András (1930-1997) 1966. "VIII. Atlétikai Európa Bajnokság Budapest" Br emlékérem
eredeti tokban (53mm) T:1-,2 kis ph. ....................................................................................................1 600

30626.Kiss Nagy András (1930-1997) 1978. "20. Szegedi Szabadtéri Játékok 1978" ezüstözött Br érem
tokban (50mm) T:2 patina .....................................................................................................................1 600

30627.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Caesar Claudius" Br emlékérem (29mm) T:1- .........................1 000
30628.Kiss Sándor (1925-1999) 1991. "II. János Pál pápa / A Szentatya Szombathelyen 1991. aug. 19."

aranyozott Br emlékérem nem hozzáillő tokban (65mm) T:2(PP) karc, ujjlenyomat ............................3 000
30629.Kósa István (1953-) 1989. "Kádár János" Ag emlékérem (31.05g/0.925/38.6mm) T:PP fo., kis

patina ....................................................................................................................................................7 000
30630.Kósa István (1953-) 1989. "Kádár János" Ag emlékérem (31.25g/0.925/38.6mm) T:1- (PP), kis

patina ....................................................................................................................................................8 000
30631.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai Csoportja" Br

emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000
30632.Lapis András (1942-) "MÉE - Kiskőrösi Csoport - Bem-Petőfi" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...............1 400
30633.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1969. "Kőrös-Menti Kulturális Hetek" egyoldalas Br érem dísztokban

(94mm) T:2 ph. .........................................................................................................................................500
30634.Percz János (1920-2000) 1978. "A meztelen próféta" Br egyoldalas plakett (88mm) T:2 ....................9 000
30635.Rajki László (1939-) 1980. "Szentedre, Ville Honorée de la Medaille Hild" Hild János-díj Br

domborműve (117x127mm/422g) T:1- kis patina / Hungary 1980. "Szentedre, Ville Honorée de la
Medaille Hild" Br relief of the Hild János Award. Sign.: László Rajki (117x127mm/422g) C:AU
small patina .........................................................................................................................................10 000

30636.Rajki László (1939-) 1983. "Az Év Sportolója - Békés Megyei Népújság" Br díjplakett (117mm) T:2
kis oxidáció ............................................................................................................................................5 000

30637.Rajki László (1939-) 2002. "Nicolás Müller-díj / Nicolás Müller FIAP - Regionális Műhely -
Orosháza" kétoldalas Br plakett (98mm/455g) T:2 patina / Hungary 2002. "Nicolás Müller Award /
Nicolás Müller FIAP - Regional Workshop - Orosháza" double-sided Br plaque (98mm/455g) C:XF
patina ....................................................................................................................................................8 000

30638.Rajki László (1939-) DN "Magyar Népművelők Egyesülete Békés Megyei Szervezete - Az
Egyesületi Munkáért" Br plakett (117mm) T:2 .......................................................................................5 000

30639.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Győr Város Emlékérem" ezüstözött Br plakett, tokkal (80mm) T:2 .1 000
30640.Soltra Elemér (1922-2013) 1986. "XII. század Angyal - Pécsi Románkori Kőtár" Br plakett,

cizelállatlan (91mm) T:2 patina .............................................................................................................2 000
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30641.Soltra E. Tamás (1955-) 1986. "X. Művésztelep Kőszeg 1986" Br emlékérem, cizelállatlan (76mm)
T:2 peremen kis anyagfelesleg .............................................................................................................3 000

30642.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza
bölcse" Br emlékérem T:2 .....................................................................................................................1 000

30643.Sz. Nagy Mária (1929- ) DN "Nagybőgő" Br plakett (89mm) T:2 ..........................................................4 000
30644.Szőllőssy Enikő (1939-) DN "Kiváló KISZ Munkáért - Budapesti Műszaki Egyetem KISZ Bizottsága"

Br emlékplakett fatalpon (plakett:105mm fatalp:176x221mm) T:2 ........................................................2 000
30645.Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Házsor" Br plakett bársony borítású dísztokban rögzítve

(108mm) T:1 ..........................................................................................................................................2 800
30646.Telcs Gina (1880-1959) DN "Kájoni János 1629-1687" modern öntött Br plakett (99mm) T:2 .............2 200
30647.Telcs Gina (1880-1959) DN "Márton Áron Erdély püspöke" modern öntött Br plakett (100mm) T:2 ....2 200
30648.Telcs Gina (1880-1959) DN "Szabó Dezső 1879-1945" modern öntött Br plakett (129mm) T:2 ..........2 200
30649.Telcs Gina (1880-1959) DN "Szenczi Molnár Albert 1574-1634" modern öntött Br plakett (100mm)

T:2 .........................................................................................................................................................2 200
30650.Tőrös Gábor (1934-) DN "Németh László" kerámia plakett (131mm) T:2 peremen kis lepattanások ...2 600
30651.Osztrák-Magyar Monarchia 1879. "Franz Josef I - Elisabeth / Zur Erinnerung an die Silberne

Hochzeit Ihrer Majestaten 24. april 1879. (I. Ferencz József - Erzsébet Ő Felségeik / Ferencz
József cs és ap királynak és Erzsébet cs és királynénak nászünnepük XXV évfordulóján 1854-1879
Április 24.)" aranyozott Br emlékérem. Szign.: J. CHRISTLBAUER (32mm) T:2-,3 patina
Austro-Hungarian Monarchy 1879. "Franz Josef I - Elisabeth / Zur Erinnerung an die Silberne
Hochzeit Ihrer Majestaten 24. april 1879." gold plated Br commemorative medal. Sign.: J.
CHRISTLBAUER (32mm) C:VF,F patina ..............................................................................................6 000

30652.1894. "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" Cu emlékérem füllel (30mm)
T:2-,3 ph., karc ......................................................................................................................................1 200

30653.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Az Osztrák Nemzeti Bank létrejöttének 100 éves évfordulója" Br
emlékérem körmöcbányai verdejellel, eredeti sérült dísztokban (65mm). Szign.: Stefan Schwartz
T:2 Austro-Hungarian Monarchy 1916. "100th anniversary of the National Bank of Austria"
(Kremnitz) Br commemorative medallion in original, damaged case. Sign.: Stefan Schwartz (65mm)
C:XF ......................................................................................................................................................8 000

30654.~1930. "Újpesti Torna Egylet 1885" Br emlékérem hátoldalán "LUDVIG BPEST" gyártói jelzéssel
(35mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30655.~1930. "Jókai" Br jelvény (33x22mm) T:2 ................................................................................................800
30656.~1930. Szent Kristóf a kisdeddel, fém emlékérem két füllel (46mm) T:2- .............................................2 000
30657.~1930. "Gondviselés Országos Központi Segélyző Társulat / Az érdem elismeréseül" aranyozott Br

emlékérem (26mm) T:2 fülnyom ...........................................................................................................3 000
30658.1931. "Mens sana in corpore sano / Csehszlovák-Magyar Testnevelő Szövetség" Br emlékérem

(60mm) T:2 kis patina, kis ph. ...............................................................................................................4 000
30659.1936. "Budapest Postagalamb Sport Egyesület / Pontverseny I. Díj 1943. 1138 pont - Csákvári

József" fém emlékérem márvány talpon (érem:55mm márványtalp:150,5x216,5mm) T:2- .....................500
30660.1940. "MOLSZ Szent Imre kerülete 1925-1940 - Sanctus Emericus 1930" Br plakett eredeti tokban

(64mm) T:2 ph. .........................................................................................................................................800
30661.~1945. "Magyar Gyógyszerészeti Társaság - Ernyey József 1869-1945 / Gyógyszerésztörténeti

Munkásságáért" kétoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (78mm) T:2 ...............................................4 600
30662.1954. "Újítási Mozgalomban Végzett Kiváló Munkájáért" Zn plakett (68x99mm) T:2- ph. ....................3 000
30663.~1960-1970. "Lottózzék sok 1000 forintot nyerhet! / Lottó egész évben szerencse" fém emlékérem

(28mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30664.1967. "Csepel Vas és Fémművek 1892-1967" Br plakett (61mm) + 1981. "Csepel Vas- és

Fémművek" Br plakett (67mm) eredeti tokban + ~1980. "Csepel Vas- és Fémművek - 35 éves
törzsgárda tagjának" Br plakett eredeti dísztokban (43x85,5mm) T:2 ..................................................2 400

30665.1968. "Salgótarjáni Acélárugyár 1868-1968" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2 .........................2 000
30666.1970. "TKI 1950-1970 Budapest / 20 éves a Távközlési Kutatóintézet" Br emlékérem (62,5mm) ..........800
30667.~1970-1980. "Hotel Hungária Szeged" Br emlékérem (42,5mm) + "Gyulai Várszínház" Br

emlékérem (42,5mm) + "Makó / Szeged Tourist" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...................................1 000
30668.~1970-1980. "Városi Tanács - Pécs" eozin mázas kerámiaplakett, jelzett Zsolnai, eredeti tokban

(88,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 600
30669.~1970- "Vöröskeresztes munkáért" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött Br kitüntetés

mellszalagon, kitűzővel, tokban T:2 ezüstözés kopott ..........................................................................1 200
30670.1971. "BNV 1971 - Műszer és Gépipari Szövetkezetek Budapesti Szövetsége" fém és réz plakett,

eredeti tokban (105x185mm) T:1- .........................................................................................................4 000
30671.1972. "1000 éves Székesfehérvár" Br plakett (83mm) T:2 ......................................................................800
30672.1974. "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm) T:2 kis ph. ..............100
30673.1974. "25. Medimpex-Budapest 1949-1974 / Panacea" kétoldalas öntött Br emlékérem (97mm) T:2 

Hungary 1974. "25th Medimpex-Budapest 1949-1974 / Panacea" double-sided cast Br
commemorative medallion (97mm) C:XF ..............................................................................................6 000
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30674.1977. "Landler J. Hiradástechnikai és Gépészeti Sz. K. I. 1927-1977" zománcozott, aranyozott fém
plakett tokban (59x101mm) T:2 ............................................................................................................5 000

30675.1978. "1918-1978" Tanácsköztársaság 60. évfordulója Br emlékérem lezárt plasztiktokban (42,5mm)
T:BU .........................................................................................................................................................500

30676.1978. "25 éves a Nagykőrösi Állami Zeneiskola - 1953-1978" kerámia plakett (103mm) T:2,2- lyukak
akasztáshoz .............................................................................................................................................500

30677.1978. "Debrecen / Hortobágytól Sárrétig" Br plakett eredeti tokban (77mm) T:2 .................................1 000
30678.1979. "Állami pénzverő - Az első magyar aranypénz emlékére - BUÉK" sárgaréz bélyegérem

eredeti MNB tokban (22x27mm) T:1 .....................................................................................................2 400
30679.1979. "Nemzetközi Gyermekév" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban (3.41g/0.835/27x22mm) T:PP

kis patina ...............................................................................................................................................1 200
30680.1979. "Nemzetközi Gyermekév - Napraforgó" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban

(3.41g/0.835/27x22mm) T:PP kis patina ...............................................................................................1 200
30681.1979. "Pajzs 1979" festett fegyverbaráti Br plakett dísztokban (87mm) T:1 .........................................1 000
30682.1980. "Szovjet-Magyar Közös Űrrepülés" jelzett Ag kitűző (~8,04g/0.835/21,5mm) +

"Szovjet-Magyar Közös Űrrepülés - V. Kubaszov - Farkas B." jelzett Ag bélyegérem
(3,34g/0.835/22x27mm) + "Szovjet-Magyar Közös Űrrepülés - L. Popov - V. Rjumin - V. Kubaszov -
Farkas B. / Interkozmosz" jelzett Ag bélyegérem (4,64g/0.835/22x37mm) a három együtt eredeti,
sérült tokban T:2,2- patina ....................................................................................................................2 800

30683.1980. "Bethlen Gábor emlékére 1580-1980" Br plakett, eredeti dobozában, szignóval (105mm) T:1- .5 000
30684.1982-1983. "Rába ETO NB1 - Bajnok csapat / Győr 1271" sárgaréz emlékérem (26mm) T:2 ............1 000
30685.1984. "100 éves a Szerelvényértékesítő Vállalat" Br emlékérem lezárt plasztiktokban (42,5mm) +

1985. "MSZMP - XIII. Józsefvárosi Pártértekezlet" egyoldalas Br emlékérem, sérült tokban (42,5mm)
T:1 ............................................................................................................................................................500

30686.1985. "A Szövetkezeti Mozgalom Szolgálatáért / Felszabadulásunk 40. évfordulójára" Br emlékérem
(70mm) T:2 patina ....................................................................................................................................800

30687.1987. "1787-1987 / 200 éves a Krisztina téri Általános Iskola" Br plakett (102mm) T:2 .......................2 000
30688.1988. "A csepeli PV gyakorlat emlékére" fém emlékérem eredeti tokban (115mm) T:2 .......................1 200
30689.~1990. "Magyar Szocialista Párt 1989-1999 / Európai Szocialisták Pártja" jelzett Ag emlékérem

dísztokban (31,22g/0,999/42,5mm) T:PP fo. ........................................................................................5 000
30690.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója / A nemzeti erők összefogásával lesz magyar feltámadás -

Ébredjetek" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ...........................................................................................1 000
30691.1994. "II.Alexij patriarcha magyarországi látogatása" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ..........................1 000
30692.1997. "Somogy megye / Somogy megye Közgyűlése" ezüstözött fém emlékérem, dísztokban,

ajándékozói irattal (42,5mm) T:2(PP) ...................................................................................................1 000
30693.1999. "Magyar Műszaki Kontingens - SFOR - 1998-1999 / Pustara Okucani tábor" ezüstözött fém

emlékérem (42mm) T:2 .........................................................................................................................1 400
30694.2000. "Naptárérem / Metal Art Nemesfémipari RT." fém emlékérem (42mm) T:1(PP) .........................1 000
30695.2002. "M3 / M3 Autópálya - Vegyépszer" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:PP ...............................800
30696.2006. "Gloria Victis 1956-2006" ezüstözött Br emlékérem, tokkal (40mm) T:2,2- ................................1 600
30697.DN "Magyar címer" öntött, modern Br plakett (102mm) T:1 .................................................................4 000
30698.DN "Szűz Mária" Br érem, utólag hátlapra forrasztott csavarral, autójelvény(?) (62mm) T:2 ...............1 200
30699.DN "Utolsó vacsora" ezüstözött fém emlékérem. Szign.: CTRFJ ORG (39,5mm) T:PP ......................1 600
30700.DN "Utolsó vacsora" aranyozott fém emlékérem. Szign.: CTRFJ ORG (39,5mm) T:PP ......................1 600
30701.DN "Szent Antal könyörögj érettünk! / Szentkúti Szűzanyám légy menedékem!" fém medál füllel

(22mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30702.DN "Gróf Széchenyi István / MHB Magyar Hitelbank Rt" jelzett Ag emlékérem

(34,35g/0.835/42,5mm) T:2 (PP) ..........................................................................................................5 000
30703.DN "FEH - Arms-Control Agency Republic of Hungary" festett Br érem T:2 hátoldalon karc ...............1 000
30704.DN "Pro Incolumitate" jelzett Herendi bisquit porcelán karton tokban (66mm) T:1 ...............................3 000
30705.DN "BÁV / Szentendrei Emlék" (2xklf) Al és Br emlékérem pár (32mm) T:1- .......................................1 000
30706.DN "Arany János Gimnázium és Óvónői Szakközépiskola - Nagykőrös 1557" kerámia plakett

(103mm) T:2 lyukak az akasztáshoz ........................................................................................................100
30707.DN "Csepelért" Br plakett eredeti tokban (~116mm) T:2 ......................................................................1 200
30708.DN "Salgótarján várostanácsától" Br plakett dísztokban. Szign.: KS (96mm) T:2 ................................2 000
30709.3db-os fém emlékérem tétel; 1948. "Magyar Állami Pénzverő / Budapest Nemzetközi Vásár" Al

emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár - Magyarország
felszabadulásának 30. évfordulója évében" fém emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Őszi
Budapesti Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (32mm) T:2 .................................................................1 200

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30710.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Joachimsthaler féltallér" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800
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30711.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. Ferdinánd féltallérja 1554" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30712.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. Miksa féltallérja 1576" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30713.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - II. Rudolf féltallérja 1595" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30714.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - II. Mátyás féltallérja 1611" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 400

30715.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - II. Ferdinánd féltallérja 1623" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 400

30716.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Bethlen Gábor féltallérja 1628" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30717.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - III. Ferdinánd féltallérja 1656" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 400

30718.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. Lipót féltallérja 1662" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30719.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Apafi Mihály féltallérja 1663" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30720.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. Lipót féltallérja 1699" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30721.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - II. Rákóczi Ferenc féltallérja 1705" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30722.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. József féltallérja 1711" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30723.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - III. Károly féltallérja 1724" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30724.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Mária terézia féltallérja 1742" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 400

30725.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Lotharingiai Ferenc féltallérja 1756" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30726.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Mária Terézia féltallérja 1780" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30727.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - II. József féltallérja 1782" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 400

30728.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - II. József féltallérja 1786" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 400

30729.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - II. Lipót féltallérja 1791" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 400

30730.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. Ferenc féltallérja 1815" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 400

30731.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. Ferenc féltallérja 1830" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30732.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - V. Ferdinánd féltallérja 1837" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 800

30733.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Ferenc József féltallérja 1855" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 400

30734.DN "Magyar tallérok utánveretben - Az első tallér - Joachimstaler" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000

30735.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rudolf tallérja 1598 " Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,04g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000

30736.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1611" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,28g/0.999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................3 000

30737.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1637" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,05g/0.999/38,6mm) T:PP ujjlenyomat .............................................................................................3 000

30738.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallér 1741" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30739.DN "Magyar tallérok utánveretben - Eszterházy Miklós tallérja 1770" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000

30740.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Lipót tallér 1790" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30741.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallér 1792" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30742.DN "Magyar tallérok utánveretben - V. Ferdinánd tallérja 1837" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
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30743.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallér 1554" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP kis patina ........................................................................................................3 000

30744.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallér 1556" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30745.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Rudolf tallér 1601" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30746.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Ferdinánd tallér 1632" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP kis patina ........................................................................................................3 000

30747.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallér 1652" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP kis patina ........................................................................................................3 000

30748.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallér 1667" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30749.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallér 1796" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30750.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első királyábrázolás magyar pénzen 1063-1074" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 600

30751.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első kettőskereszt címerben 1172-1196" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30752.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30753.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Napfogyatkozás dénáron 1235-1270" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30754.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó Árpád-házi király pénze 1290-1301." Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30755.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Károly Róbert és az első garas 1308-1342" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30756.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Budai vár első ábrázolása 1308-1342" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30757.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Király helyett verdemester ábrázolása 1342-1382" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 600

30758.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Mária az első magyar királynő 1382-1387" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30759.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Négyelt címer magyar pénzen 1387-1437." Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30760.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Uralkodó nélküli pénz 1439-1440" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30761.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A címer elemei először együtt egy vereten 1440-1444" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 600

30762.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A mohácsi csatát túlélő dénár 1516-1526" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30763.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legnagyobb ezüsttallér 1608-1619" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30764.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A bányászok pénze 1740-1780" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(15g/0.333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600

30765.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Egységes verdejelek bevezetése 1740-1780." Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30766.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar ezüst dénár 1740-1780" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30767.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Monarchia első pénze 1867-1916" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30768.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Honfoglalás Milleniumi emlékpénz 896-1896" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0,333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30769.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb névértékű érme 1848-1916" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30770.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Madonna utoljára forgalmi pénzen 1929-1939" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30771.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Forintrendszer bevezetése 1946. 5Ft" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30772.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Rendszerváltás téves verete 1989-1990" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 600

30773.DN "Nemzetünk Nagyjai - Az árvízi hajós - Wesselényi Miklós / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 400

30774.DN "Nemzetünk Nagyjai - A Nemzeti Opera atyja - Erkel Ferenc / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 400
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30775.DN "Nemzetünk Nagyjai - "A Himalája magyar remetéje" - Kőrösi Csoma Sándor / Isten áldd meg a
magyart!" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .......................................................1 400

30776.DN "A magyar pénz krónikája - Magyar Jakobinus Mozgalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................3 000

30777.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(19,67g/0,999/38,61mm) T:PP ..............................................................................................................3 000

30778.DN "A magyar pénz krónikája - I. Világháború" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30779.Fritz Mihály (1947- ) DN "Déli harangszó / Nándorfehérvár 1456" részben aranyozott Ag emlékérem
(9,95g/0.925/30mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

30780.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent Korona emlékérem" részben aranyozott, peremén jelzett Ag
emlékérem (9,96g/0.925/30mm) T:PP ..................................................................................................5 000

30781.2015. "1000 éves a Mátyás Templom" aranyozott fém emlékérem (45mm) T:PP ujjlenyomat ............4 000
30782.DN "Királyi párok" sorozat: "Szent István és Gizella 995", "Mátyás és Beatrix 1476" és "Ferenc

József és Erzsébet 1854" ezüstözött Cu-Ni emlékérmek tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban
(38,61mm) T:PP ....................................................................................................................................4 000

30783.DN " Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött Cu-Zn emlékérem tanúsítvánnyal (20mm) T:PP .800
30784.DN 10db aranyozott fém modern mini fantáziapénz, közte Dél-Afrika, Mexikó (10mm) T:2 ND 10pcs

of gold plated modern miniature metal fantasy coins, including South Africa, Mexico (10mm) C:XF ...9 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30785.1994. 5000Ft Au "Veszélyeztetett állatvilág - Túzok" tanúsítvánnyal (7.78g/0.584) T:PP  Hungary

1994. 5000 Forint Au "Bustard" with certificate (7.78g/0.584) C:PP  Adamo EM135 .........................46 000
30786.2008. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás" tanúsítvánnyal (10g/0.986) T:PP Hungary 2008. 50.000

Forint Au "Matthias Hunyadi" with certificate (10g/0.986) C:PP  Adamo EM215 ..............................100 000
30787.Ausztria 1912. 10K Au "Ferenc József" utánveret (3,36g/0.900) T:1-,2  Austria 1912. 10 Corona

Au "Franz Joseph" restrike (3,36g/0.900) C:AU,XF  Krause 2816. .....................................................32 000
30788.Ausztria 1915. 4 Dukát Au "Ferenc József" utánveret, füllel (br. 14,21g/0.986) T:1-,2 hullámos

lemez Austria 1915. 4 Ducat Au "Franz Joseph" restrike, with ear (br. 14,21g/0.986) C:AU,XF
wavy coin Krause KM#2276 ..............................................................................................................120 000

Külföldi bankjegyek
30789.Albánia 1976. 50L T:I,I- Albania 1976. 50 Leke C:UNC,AU Krause 45 ................................................1 200
30790.Algéria / Szövetséges megszállás 1942. 5Fr T:III- tűly. Algeria / Allied occupation 1942. 5 Francs

C:VG needle holes Krause 91 ...............................................................................................................1 200
30791.Amerikai Egyesült Államok 1988-1995. 1$ (5x) T:III  USA 1988-1995. 1 Dollars (5x) C:F ...................1 200
30792.Amerikai Egyesült Államok 1990-1993. (1990) 10$ "Catalina Vasquez Villalpando - Nicholas F.

Brady" T:III szép papír USA 1990-1993. (1990) 10 Dollars ""Catalina Vasquez Villalpando -
Nicholas F. Brady"" C:F nice paper .......................................................................................................2 600

30793.Amerikai Egyesült Államok 1995-1999. (1995) 10$ "Mary Ellen Withrow - Robert E. Rubin" T:I USA
1995-1999. (1995) 10 Dollars "Mary Ellen Withrow - Robert E. Rubin" C:UNC ....................................3 000

30794.Ausztrália 1988. 10D T:II- Australia 1988. 10 Dollars C:VF Krause 49.b ..............................................2 600
30795.Ausztrália 1995. 5D T:I Australia 1995. 5 Dollars C:UNC Krause 51.a .................................................2 600
30796.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 5 Sch T:I,I- Austria / Allied occupation 1944. 5 Schilling

C:UNC,AU Krause 105 .........................................................................................................................1 000
30797.Ausztria 1967. 20Sch (3x) + 1986. 20Sch (3x) T:III Austria 1967. 20 Schilling (3x) + 1986. 20 Schilling

(3x) C:F Krause 142, 148 .........................................................................................................................800
30798.Ausztria 1986. 20Sch T:I- Austria 1986. 20 Schilling C:AU ..................................................................1 600
30799.Brazília 1984-1990. 6xklf bankjegy T:I Brasilia 1984-1990. 6xdiff banknotes C:UNC ..........................2 000
30800.Bulgária 1938. 500L T:III,III- Bulgaria 1938. 500 Leva C:F,VG Krause 55.a ........................................3 000
30801.Bulgária 1942. 500L T:III Bulgaria 1942. 500 Leva C:F Kause 60.a .....................................................3 000
30802.Dánia 1942. 5K "J" betűjel T:III- ly. Denmark 1942. 5 Kroner prefix "J" C:VG hole Krause 30.h ..........1 000
30803.Dánia 1964-1967. 10K T:III  Denmark 1964-1967. 10 Kroner C:F Krause 44.n ...................................1 000
30804.Dél-Afrika 1944. 1P T:III,III-  South Africa 1944. 1 Pound C:F,VG Krause 84.e ...................................6 500
30805.Dél-Afrika 1999. 100R T:III South Africa 1999. 100 Rand C:F Krause 126.b .......................................1 000
30806.Egyiptom 1959. 5Ł T:III szép papír Egypt 1959. 5 Pounds C:F nice paper ..........................................4 000
30807.Finnország 1977. 50M + 1980. 10M (3x) + 1986. 10M T:III szakadás Finland 1977. 50 Markkaa +

1980. 10 Markkaa (3x) + 1986. 10 Markkaa C:F tear ...........................................................................2 000
30808.Finnország 1986. 100M T:I Finland 1986. 100 Markkaa C:UNC Krause 119 .......................................5 000
30809.Finnország 1993. 20M T:II Finland 1993. 20 Markkaa C:XF Krause 123 .............................................1 000
30810.Franciaország 1792. 25s "Assignata" + 1793. 50s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel T:III

France 1792. 25 Sols "Assignat" + 1793. 50 Sols "Assignat" with watermark and embossed stamp
C:F  Krause A55, A70 ...........................................................................................................................3 000
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30811.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000

30812.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000

30813.Franciaország 1932. 100Fr T:III- ragasztott, tűly. France 1932. 100 Francs C:VG sticked, needle
holes Krause 78 ....................................................................................................................................1 000

30814.Franciaország 1933. 5Fr T:III,III- France 1933. 5 Francs C:F,VG Krause 72 .......................................1 000
30815.Franciaország 1945. 1000Fr T:restaurált France 1945. 1000 Francs C:restored Krause 130 .............1 000
30816.Franciaország 1985. 50Fr + 1990. 20Fr T:III France 1985. 50 Francs + 1990. 20 Francs C:F ............2 000
30817.Franciaország 1994. 50Fr T:I France 1994. 50 Francs C:UNC Krause 157A.d ...................................1 200
30818.Franciaország 1997. 20Fr T:I France 1997. 20 Francs C:UNC Krause 151.i .......................................1 200
30819.Francia Indokína 1920-1923. (1919) 10c T:III French Indo-China 1920-1923. (1919) 10 Cents C:F

Krause 43. .............................................................................................................................................8 000
30820.Görögország 1926. 1000D piros felülbélyegzéssel + 1932. 500D T:III,III- Greece 1926. 1000

Drachmai with red overprint + 1932. 500 Drachmai C:F,VG Krause 100.b, 102.a ...............................1 400
30821.Görögország 1935. 1000D T:III szakadás Greece 1935. 1000 Drachmai C:F tear Krause 106.a ........5 000
30822.Görögország 1941. 100D T:II Greece 1941. 100 Drachmai C:XF Krause 116.a ..................................1 800
30823.Görögország 1941. 1000D T:II Greece 1941. 1000 Drachmai C:XF Krause 117.a ..............................3 000
30824.Görögország 1942. 5000D T:III-,IV Greece 1942. 5000 Drachmai C:VG,G Krause 119.b ...................1 000
30825.Görögország 1943. 5000D T:III Greece 1943. 5000 Drachmai C:F Krause 122.a ...............................1 000
30826.Görögország 1944. 5.000.000D T:III szakadás Greece 1944. 5.000.000 Drachmai C:F tear Krause

122.a ........................................................................................................................................................800
30827.Görögország 1983. 500D + 1987. 1000D T:I,I- Greece 1983. 500 Drachmai + 1987. 1000 Drachmai

C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 200
30828.Görögország 1984. 5000D T:III  Greece 1987. 5000 Drachmai C:F Krause 203.a ..............................1 400
30829.Görögország 1987. 1000D (2x) sorszámkövetők T:III szép papír Greece 1987. 1000 Drachmai (2x)

sequential serials C:F nice paper ..........................................................................................................1 200
30830.Görögország 1995. 10.000D T:III  Greece 1995. 10.000 Drachmai C:F Krause 206.a ........................1 400
30831.Hollandia 1938. 1G + 2 1/2G "Zilverbonnen (Ezüstértékű bankjegyek)" T:III,III- Netherlands 1938. 1

Gulden + 2 1/2 Gulden "Zilverbonnen (Silver notes)" T:F,VG Krause 61, 62 .......................................1 200
30832.Hollandia 1949. 1G + 2 1/2G T:III,III- ragasztás Netherlands 1949. 1 Gulden + 2 1/2 Gulden C:F,VG

sticked Krause 72, 73 ............................................................................................................................1 000
30833.Hollandia 1968. 10G T:III Netherlands 1968. 10 Gulden C:F Krause 91b ............................................1 000
30834.Hollandia 1997. 10G T:I Netherlands 1997. 10 Gulden C:UNC Krause 99 ..........................................1 200
30835.Holland Kelet-India 1943. 50c T:III Netherlands East Indies 1943. 50 Cents C:F Krause 110 .............1 000
30836.Horvátország 1941. 100K + 500K + 1000K T:III,III- szakadás Croatia 1941. 100 Kuna + 500 Kuna +

1000 Kuna C:F,VG tear Krause 2, 3, 4 .................................................................................................1 200
30837.Irak 1990. 25D Öböl-háború alatti szükség kiadás + 1993. 1/4D + 1/2D + 1992. 1D + 5D + 10D

szükség kiadások + 1994. 50D + 100D + 1995. 250D mind karton díszcsomagolásban C:I-III szép
papír Iraq 1990. 25 Dinars Emeregency Gulf War Issue 1993. 1/4 Dinar + 1/2 Dinar + 1992. 1 Dinar
+ 5 Dinars + 10 Dinars emergency issues + 1994. 50 Dinars + 100 Dinars + 1995. 250 Dinars all in
cardboard case C:AU-F nice paper Krause 74, 77, 78, 79, 80, 81, 83, 84, 85 .....................................1 000

30838.Írország 1968. 1P T:III- ragasztott Ireland 1968. 1 Pound C:VG glued Krause 64.a ............................2 000
30839.Írország 1968. 1P T:III-  Ireland 1968. 1 Pound C:VG  Krause 64.a .....................................................1 800
30840.Japán / Szövetséges megszállás 1945. 10s T:III Japan / Allied occupation 1945. 10 Sen C:F

Krause 71 ..............................................................................................................................................1 000
30841.Japán 1984-1993. 1000Y T:III szép papír Japan 1984-1993. 1000 Yen C:F nice paper ......................3 000
30842.Kínai Népköztársaság 1953. 1f + 2f + Hong Kong 1971-1981. 1c T:I China / Peoples Republic 1953.

1 Fen + 2 Fen + Hong Kong 1971-1981. 1 Cent C:UNC Krause 860, 861, 325.b ...................................800
30843.Kína 1999. 1J (2x) sorszámkövetők T:I China 1999. 1 Yüan (2x) sequential serials C:UNC Krause

895 ........................................................................................................................................................2 000
30844.Kína 2005. 10J (2x) egyugrásos sorszámkövetők T:I China 2005. 10 Yüan (2x) sequential serials

with one jump C:UNC ............................................................................................................................3 200
30845.Lengyelország 1919 (1924.) 1Zl T:III Poland 1919 (1924.) 1 Zlotych C:F Krause 51 ...........................1 400
30846.Lengyelország / Német megszállás 1941. 1Zl + Lengyelország / Devina tanúsítvány 1969. 10c +

1940. részvényhez tartozó 1db kupon 1Zl-ról T:III,III- Poland / German occupation 1941. 1 Zloty +
Poland / Foreign Exchange Certificate 1969. 10 Cents + 1940. coupon about 1 Zloty C:F,VG ............1 400

30847.Luxemburg / Szövetséges megszállás 1943. 20Fr T:III,III- kopott, fo. Luxembourg / Allied
occupation 1943. 20 Frang C:F,VG bend, spotted Krause 42 ..............................................................1 600

30848.Montenegró 1914. 1P T:III ly. Montenegro 1914. 1 Perper C:F hole Krause 15 ...................................1 000
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30849.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1948. 3p vízjeles papíron T:III Great Britain / British Armed Forces
1948. 3 Pence on watermarked paper C:F Krause M16 .......................................................................1 000

30850.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1948. 1Sh fém biztonsági szállal T:III- ragasztott Great Britain /
British Armed Forces 1948. 1 Shilling with metal security strip C:VG sticked Krause M18 ..................1 000

30851.Nagy-Britannia 1993-1998. (1994) 50Ł "G.E.A. Kentfield" T:I Great Britain 1993-1998. (1994) 50
Pounds "G.E.A. Kentfield" C:UNC Krause 388.a ................................................................................24 000

30852.Nagy-Britannia 1999-2002. (1990) 5Ł "M. Lowther" T:I- Great Britain 1999-2002. (1990) 5 Pounds
"M. Lowther" C:AU Krause 385.b ..........................................................................................................1 600

30853.Német Birodalom 1908. 20M (7x) hét jegyű sorszám T:III,III- German Empire 1908. 20 Mark (7x)
seven digit serial C:F,VG Krause 46.b ..................................................................................................1 400

30854.Német Birodalom 1914. 5M (9x) hét jegyű sorszám T:III German Empire 1914. 5 Mark (9x) seven
digit serial C:F Krause 47.b ...................................................................................................................1 800

30855.Német Birodalom 1914. 20M hat jegyű sorszámmal T:III German Empire 1914. 20 Mark with six
digit serial C:F Krause 48.a ...................................................................................................................1 600

30856.Németország / Weimar Köztársaság / Regensburg 1923. 100.000.000M T:III- Germany / Weimar
Republic / Regensburg 1923. 100.000.000 Mark C:VG ........................................................................1 200

30857.NSZK 1960. 5M + 1980. 10M T:III egyik ragasztott FRG 1960. 5 Mark + 1980. 10 Mark C:F one glued
Krause 18.a, 31.d .....................................................................................................................................800

30858.Németország 1993. 20M T:I Germany 1993. 20 Mark C:UNC .............................................................4 000
30859.Olaszország 1944. 1L + 1982. 1000L T:I,I- Italy 1944. 1 Lira + 1982. 1000 Lire C:UNC,AU Krause

29b, 109a ..............................................................................................................................................1 200
30860.Olaszország 1985. 5000L "Fazio - Amici" T:I Italy 1985. 5000 Lire "Fazcio-Amici" C:UNC Krause

111.c .....................................................................................................................................................5 000
30861.Olaszország 1990. 1000L "Fazio - Amici" T:I Italy 1990. 1000 Lire "Fazcio-Amici" C:UNC Krause

114.c .....................................................................................................................................................1 000
30862.Orosz Birodalom 1912-1917 (1909). 25R Szign.:Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1909). 25

Rubles Sign.:Shipov C:F ..........................................................................................................................800
30863.Örményország 2001. 1000D T:II Armenia 2001. 1000 Dram C:XF Krause 50 .....................................1 000
30864.Portugália 1917. 10c T:IV ragasztott Portugal 1917. 10 Centavos C:G sticked ....................................1 000
30865.Románia / Német megszállás 1917. 1L T:III Romania / German Occupation 1917. 1 Leu C:F

Krause M3 .............................................................................................................................................2 000
30866.Románia 1952. 100L T:III- Romania 1952. 100 Lei C:VG ....................................................................1 000
30867.Románia 2001. 50.000L (7x) közte 2db közeli sorszám T:I-,II,II- Romania 2001. 50.000 Lei (7x)

including 2pcs of close serials C:AU,XF,VF ..........................................................................................2 000
30868.Spanyolország 1938. 2P T:I- Spain 1938. 2 Pesetas C:AU Krause 95 ................................................1 400
30869.Srí Lanka 2010. 100R T:I Sri Lanka 2010. 100 Rupees C:UNC ...........................................................1 000
30870.Svájc 1926. 5Fr T:III- ly. Switzerland 1926. 5 Francs C:F hole Krause 11g .........................................1 400
30871.Szerbia / Német megszállás 1942. 500D közeli sorszám T:III szép papír Serbia / German

occupation 1942. 500 Dinara close serials C:F nice paper ...................................................................1 000
30872.Szerbia 2000-2005. 10D (3x) + 20D (3x) + 50D (2x) + 100D + 200D + 500D + 1000D T:II--III-

Serbia 2000-2005. 10 Dinara (3x) + 20 Dinara (3x) + 50 Dinara (2x) + 100 Dinara + 200 Dinara +
500 Dinara + 1000 Dinara C:VF-VG .....................................................................................................1 200

30873.Szlovákia 1993. augusztus 1. 50K + 2001. 20K T:I Slovakia 1993.08.01. 50 Korun + 2001. 20
Korun C:UNC ........................................................................................................................................1 000

30874.Szlovákia 1996. 100K T:I Slovakia 1996. 100 Korun C:UNC Krause 26.a ...........................................1 000
30875.Szlovákia 1996. 500K T:I- Slovakia 1996. 500 Korun C:AU Krause 27.a .............................................1 400
30876.Szlovákia 2001. 100K (3x) T:III Slovakia 2001. 100 Korun (3x) C:F .....................................................1 400
30877.Szlovákia 2002. 50K + 2004. 100K (2x) T:III Slovakia 2002. 50 Korun + 2004. 100 Korun (2x) C:F ....1 200
30878.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság / Szovjetunió / Oroszország 1918-1993. 5R-5000R 6db

bankjegy és 1db részvényhez tartozó kupon T:III Russian Socialist Federated Soviet Republic /
Soviet Union / Russia 1918-1993. 5 Rubles - 5000 Rubles 6pcs of banknotes and 1pc of coupon
from a share C:F ...................................................................................................................................1 600

30879.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 3R + 1919. 1R T:III fo. Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1918. 3 Rubles + 1919. 1 Rubles C:F spotted Krause 81; 87 ...................1 000

30880.Szovjetunió 1947. 5R T:III Soviet Union 1947. 5 Rubles C:F Krause 220 ...............................................800
30881.Szovjetunió 1961. 3R + 10R + Oroszország 1995. 1000R + DN 2db tejjegy T:I- Soviet Union 1961.

3 Rubles + 10 Rubles + Russia 1995. 1000 Rubles + ND 2pcs of milk tickets C:AU ...........................1 200
30882.Vegyes: Albánia 1964. 3L + Belgium 1964. 20Fr + Csehszlovákia 1945. 100K + Norvégia 1979.

10K (2x) T:III Mixed: Albania 1964. 3 Leke + Belgium 1964. 20 Francs + Czechoslovakia 1945. 100
Korun + Norway 1979. 10 Krone (2x) C:F .............................................................................................1 000

30883.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ "Silver Certificate" + Ausztria 1986. 20Sch (2x) +
Német 3. Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 20M + Szlovákia 1993. (1961) 100K
csehszlovák bankjegy szlovák bélyeggel T:III,III- Mixed: USA 1935. 1 Dollar "Silver Certificate" +
Austria 1986. 20 Schilling (2x) + German Third Reich / German occupied territories 1940-1945. 20
Mark + Slovakia 1993. (1961) 100 Korun Czechoslovak banknote with Slovakian stamp C:F,VG .......1 200
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30884.Vegyes: 13db-os malajziai, jordániai, mauritiusi és Egyesült Arab Emirátusok béli bankjegy tétel
T:III Mixed: 13pcs of Malaysian, Jordanian, Mauritisian and United Arab Emirates banknotes C:F .....1 200

30885.16db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Brazília, Guyana, Orosz Birodalom, Szerbia T:I-III
16pcs of various banknotes, including Brazil, Guyana, Russian Empire, Serbia C:UNC-F ..................2 600

30886.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Bulgária, Jugoszlávia, Portugália, Szlovénia,
Szovjetunió T:II--III- 30pcs of various banknotes, including Bulgaria, Yugoslavia, Portugal, Slovenia,
Soviet Union C:VF-VG ..........................................................................................................................1 600

30887.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Jugoszlávia, Lengyelország,
Szovjetunió, Ukrajna T:III,III- 30pcs of various banknotes, including Czechoslovakia, Yugoslavia,
Poland, Soviet Union, Ukraine C:F,VG .................................................................................................1 600

30888.Vegyes 69db-os külföldi papírpénz tétel, benne német, osztrák, jugoszláv és csehszlovák valamint
kevés orosz bankjegy T:II-III Mixed 69pcs of foreign paper money, including German, Austrian,
Yugoslavian and Czechoslovakian and a few Russian banknotes C:XF-F ...........................................2 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30889.Amerikai Egyesült Államok 1864. 2c Cu-Sn-Zn nagy mottó + 1867. 5c Cu-Ni + 1868. 5c Cu-Ni +

1892. 1/4$ Ag "Barber Quarter" T:2,2-,3 USA 1864. 2 Cents Cu-Sn-Zn large motto + 1867. 5
Cents Cu-Ni + 1868. 5 Cents Cu-Ni + 1892. 1/4 Dollar Ag "Barber Quarter" C:XF,VF,F ...................18 000

30890.Amerikai Egyesült Államok 1882O 1$ Ag "Morgan" T:3 ph. USA 1882. 1 Dollar Ag "Morgan" C:F
edge error Krause KM#110 .................................................................................................................10 000

30891.Amerikai Egyesült Államok ~1917S-1930S 25c Ag "Álló Szabadság negyeddolláros" T:3,3- USA
~1917S-1930S 25 Cents Ag "Standing Liberty Quarter" C:F,VG Krause KM#141 ...............................3 000

30892.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c Cu-Ni "50 állam negyeddollárosok" (50xklf) 60
férőhelyes "NUMIS" berakóban T:1-,2 USA 1999-2008. 25 Cent "50 State Quarters" (50xdiff) in
"NUMIS" binder C:AU,XF ......................................................................................................................9 000

30893.Ausztrália 1966-2006. 1c-20c (14xklf) fémpénz T:2 Australia 1966-2006. 1 Cent - 20 Cents (14xdiff)
metal coins C:XF ...................................................................................................................................1 000

30894.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2  Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause
KM#67 ...................................................................................................................................................1 600

30895.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2,2- patina Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II"
C:XF,VF patina Krause KM#67 .............................................................................................................1 400

30896.Ausztrália 2000. 5$ Al-Br "Sydney 2000" (28xklf) olimpiai forgalmi emlékérme négygyűrűs
hivatalos berakóban T:1 Australia 2000. 5 Dollars Al-Br "Sydney 2000" (28xklf) Olympic
commemorative coins in official four-ring binder C:UNC ....................................................................20 000

30897.Ausztrália 2002. 5c-2$ "The Year of Outback" (6xklf) forgalmi sor karton díszcsomagolásban T:BU
Australia 2002. 5 Cents - 2 Dollars "The Year of Outback" (6xdiff) coin set in cardboard case C:BU ..2 000

30898.Ausztria / Tirol 1446-1490. Krajcár Ag "Zsigmond főherceg" (1,08g) T:2- Austria / Tyrol 1446-1490.
Kreuzer Ag "Archduke Sigismund" (1,08g) C:VF ................................................................................10 000

30899.Ausztria 1626. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,18g) T:2,2- Austria 1626. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II"
(1,18g) C:XF,VF ....................................................................................................................................2 000

30900.Ausztria 1627. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,69g) T:2- Austria 1627. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,69g)
C:VF ......................................................................................................................................................2 000

30901.Ausztria 1828A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,48g) T:2-,3 Austria 1828A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,48g)
C:VF,F Krause KM#2144 ......................................................................................................................2 600

30902.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,66g) T:1- Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,66g)
C:AU Krause KM#2147 .......................................................................................................................10 000

30903.Ausztria 1835A 1/2 Tallér Ag "I. Ferenc" (13,96g) T:1- Austria 1835A 1/2 Thaler Ag "Franz I"
(13,96g) C:AU Krause KM#2156 ........................................................................................................50 000

30904.Ausztria 1844A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:2 Austria 1844A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF .................1 200
30905.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2-,3  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF,F  Krause KM#2200 .......................1 000
30906.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF patina Krause KM#2219 .........................................................................................................2 800
30907.Ausztria 1876. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 patina Austria 1876. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

patina  Krause KM#2222 .......................................................................................................................2 200
30908.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................1 800
30909.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................2 000
30910.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 ph., karc, kis patina Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" C:F edge error, scratched, small patina Krause KM#2222 .....................................................1 800
30911.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

small patina Krause KM#2222 ..............................................................................................................3 000
30912.Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Austria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F patina Krause KM#2222 ...........................................................................................................1 800
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30913.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000

30914.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 kis patina Austria 1893-1894. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" C:VF,F small patina Krause KM#2804 ........................................................................1 200

30915.Ausztria 1895-1896. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1895-1896. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 200

30916.Ausztria 1898-1899. 1K Ag "Ferenc József" T:2- kis patina Austria 1898-1899. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" C:VF small patina Krause KM#2804 .......................................................................................1 200

30917.Ausztria 1898-1899. 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 kis patina Austria 1898-1899. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" C:VF,F small patina Krause KM#2804 ........................................................................1 200

30918.Ausztria 1900-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1900-1901. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200

30919.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2- Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:VF Krause KM#2809 ............................................................................................................3 800

30920.Ausztria 1913-1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 kis patina Austria 1913-1914. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2x) C:AU,XF small patina ...........................................................................................1 200

30921.Ausztria 1913-1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 kis patina Austria 1913-1914. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2x) C:AU,XF small patina ...........................................................................................1 200

30922.Ausztria 1913-1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis patina Austria 1913-1915. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" C:XF,VF small patina Krause KM#2820 ......................................................................1 200

30923.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph. Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF small edge error Krause KM#2821 ........................................................................................1 400

30924.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis patina Austria 1914-1915. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" C:XF,VF small patina Krause KM#2820 ......................................................................1 200

30925.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 1Sch Ag T:2 patina Austria 1925. 1/2 Schilling Ag + 1 Schilling Ag C:XF
patina ....................................................................................................................................................1 400

30926.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" + 1929. 2Sch Ag "100 éve született Billroth" +
1930. 2Sch Ag "7 évszázada halt meg Vogelweide" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial of
the Death of Schubert" + 1929. 2 Schilling Ag "100th Anniversary of the Birth of Billroth" + 1930. 2
Schilling Ag "7th Centennial of the Death of Vogelweide" C:XF Krause
KM#2843;KM#2844;KM#2845 ..............................................................................................................5 000

30927.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2 Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF ...........................1 600
30928.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:1-,2 Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:AU,XF .................1 600
30929.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:2 Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer

von Welsbach" C:XF Krause KM#2884 ................................................................................................1 600
30930.Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg" T:2 Austria 1959. 25 Schilling Ag "Archduke Johann"

C:XF ......................................................................................................................................................1 400
30931.Ausztria 1960. 25Sch Ag "A karintiai népszavazás 40. évfordulója" T:1-,2 Austria 1960. 25 Schilling

Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" C:AU,XF Krause KM#2890 ...................................1 600
30932.Ausztria 1961. 25Sch Ag "40 éves Burgenland" T:2 Austria 1961. 25 Schilling Ag "40th Anniversary

Burgenland" C:XF Krause KM#2891 .....................................................................................................1 400
30933.Ausztria 1961. 25Sch Ag "40 éves Burgenland" T:1-,2 Austria 1961. 25 Schilling Ag "40th

Anniversary Burgenland" C:AU,XF Krause KM#2891 ...........................................................................1 600
30934.Ausztria 1965. 25Sch Ag "Műszaki Főiskola - Bécs" T:2 Austria 1965. 25 Schilling Ag "Technical

College - Vienna" C:XF Krause KM#2897 ............................................................................................1 600
30935.Ausztria 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" T:1-,2 Austria 1969. 25 Schilling Ag "Peter Rosegger"

C:AU,XF  Krause KM#2905 ..................................................................................................................1 600
30936.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Franz Lehar" T:2 Austria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar" C:XF

Krause KM#2907 ..................................................................................................................................1 600
30937.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Franz Lehar" T:1-  Austria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar" C:AU

Krause KM#2907 ..................................................................................................................................1 600
30938.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" T:1-,2 Austria 1971. 25 Schilling Ag "200th

Anniversary of the Vienna Exchange" C:AU,XF Krause KM#2910 .......................................................1 600
30939.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:1-(PP) Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab"

C:AU(PP) ..............................................................................................................................................2 400
30940.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:2 Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael

Ziehrer" C:XF Krause KM#2912 ............................................................................................................1 600
30941.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:2 kis patina Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max

Reinhardt" C:XF small patina Krause KM#2915 ...................................................................................1 400
30942.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 karc, kis patina  Austria 1976. 100 Schilling

"Winter Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF scratch, small patina Krause
KM#2927 ...............................................................................................................................................2 000

30943.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" T:1-,2 ph. Austria 1978. 100 Schilling Ag "1100th
Anniversary - Villach" C:AU,XF Krause KM#2940 ................................................................................2 400
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30944.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az Arlberg alagút megnyitása" T:1- Austria 1978. 100 Schilling Ag
"Opening of Arlberg Tunnel" C:AU  Krause KM#2941 ..........................................................................2 200

30945.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az albergi alagút megnyitása" T:2 ph. Austria 1978. 100 Schilling Ag
"Opening of the Alberg Tunnel" C:XF edge error Krause KM#2941 .....................................................2 400

30946.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Dürnkruti csata" T:2 Austria 1978. 100 Schilling Ag "Battle of Dürnkrut"
C:XF ......................................................................................................................................................2 400

30947.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Központ" T:1-,2 kis ph. Austria 1979. 100 Schilling
Ag "Vienna International Center" C:AU,XF small edge error Krause KM#2944 ...................................2 000

30948.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" T:2 ph. Austria 1979. 100 Schilling
Ag "700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:XF edge error ............................................2 000

30949.Ausztria 1982-1994. 10gr (18x) + 1960-1994. 50gr (20x) + 1925. 1/2Sch Ag + 1947-1998. 1Sch
(12x) + 1974-1991. 5Sch (5x) + 1976. 10Sch gyűrűs albumba rendezve, hat berakólappal T:2,2-
Austria 1982-1994. 10 Groschen (18x) + 1960-1994. 50 Groschen (20x) + 1925. 1/2 Shilling Ag +
1947-1998. 1 Schilling (12x) + 1974-1991. 5 Schilling (5x) + 1976. 10 Schilling in coin binder with
six pages C:XF,VF ................................................................................................................................2 400

30950.Ausztria 1994. 20Sch Cu-Al-Ni "Bécsi verde 800. évfordulója" + 1995. 20Sch Cu-Al-Ni "1000 éves
Krems" T:1-,2 Austria 1994. 20 Schilling Cu-Al-Ni "800th Anniversary - Vienna Mint" + 1995. 20
Schilling Cu-Al-Ni "1000th Anniversary - Krems" C:AU,XF ...................................................................1 000

30951.Ausztria 2000. 50Sch Cu-Ni-Al-Br "Porsche" karton díszcsomagolásban T:BU Austria 2000. 50
Schilling Cu-Ni-Al-Br "Porsche" in cardboard case C:BU Krause KM#3070 .........................................9 500

30952.Ausztria 2002. 1c-2E (8x) forgalmi sor karton dísztokban T:1 Austria 2002. 1 Cent - 2 Euros (8x)
coin set in cardboard case C:UNC ........................................................................................................5 000

30953.Belgium 1868. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2,2- kis ph., ü. Belgium 1868. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF,VF
small edge error, ding Krause KM#24 ...................................................................................................8 000

30954.Belgium 2002. 1c-2E (8x) forgalmi sor + "A courtrai-i csata 700. évfordulója" emlékérem, karton
dísztokban T:1 Belgium 2002. 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set + "Guldensporenslag / Bataille des
Eperons d'Or 1302-2002" commemorative medallion, in cardboard case C:UNC ................................5 000

30955.Belgium 2003. 1c-2E (8x) forgalmi sor + "50 éves a Belga televízió" emlékérem, karton dísztokban
T:1 Belgium 2003. 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set + "50th Anniversary of the Belgian TV", in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................5 000

30956.Belgium 2008. 5E Ag "50 évesek a Hupikék Törpikék" eredeti dísztokban, belga, francia, német,
angol és magyar nyelvű tanúsítvánnyal T:PP Belgium 2008. 5 Euro Ag "50th Anniversaty of The
Smurfs" in original case, with Belgian, French, German, English and Hungarian language
certificate C:PP Krause KM#270a .......................................................................................................11 000

30957.Belize 1974. 1c Br (2x) + 10c Cu-Ni + 25c Cu-Ni + 50c Cu-Ni + 1$ Cu-Ni + 5$ Cu-Ni + 10$ Cu-Ni
forgalmi sor 5c nélkül, díszcsomagolásban T:BU Belize 1974. 1 Cent Br (2x) + 10 Cents Cu-Ni + 25
Cents Cu-Ni + 50 Cents Cu-Ni + 1 Dollar Cu-Ni + 5 Dollars Cu-Ni + 10 Dollars Cu-Ni coin set
without 5 Cents, in foil case C:BU .........................................................................................................2 000

30958.Bulgária 1981. 1st-1L (7xklf) forgalmi szett fóliatokban T:1 Bulgaria 1981. 1 Stotinka - 1 Lev (7xdiff)
coin set in foil packing C:UNC ...............................................................................................................1 000

30959.Csehszlovákia 1929. 5K Ag T:2  Czechoslovakia 1929. 5 Korun Ag C:XF ...........................................1 000
30960.Egyiptom / Oszmán Birodalom 1842. (AH1255/4) 5p Cu + 1904. (AH1293/30) 2Q Ag (2,73g) +

Oszmán Birodalom 1903. (AH1293/29) 1K Ag (1,16g) + Oszmán érme sárgaréz replikája, lyujas
T:2,2-,3 Egypt / Ottoman Empire 1842. (AH1255/4) 5 Para Cu + 1904. (AH1293/30) 2 Qirsh Ag
(2,73g) + Ottoman Empire 1903. (AH1293/29) 1 Kurush Ag (1,16g) + Ottoman coin brass replica
with hole C:XF,VF,F ..............................................................................................................................1 400

30961.Egyiptom 12db-os szuvenír érme szett T:vegyes Egypt 12pcs of coins in souvenir set C:mixed .........1 000
30962.Franciaország 1856-1984. 1c-1Fr 66db-os vegyes fémpénz tétel T:2-3 közte sérült is France

1856-1984. 1 Centime - 1 Franc 66pcs of coins C:XF-F with damaged pieces ....................................1 000
30963.Franciaország 1921-1940. 1Fr Al-Br (150x) + 1932-1940. 50c Al-Br (16x) + 1932-1940. 2Fr (13x)

T:vegyes France 1921-1940. 1 Franc Al-Br (150x) + 1932-1940. 50 Centimes Al-Br (16x) +
1932-1940. 2 Francs (13x) C:mixed ......................................................................................................9 000

30964.Franciaország 1923-1939. 5c Cu-Ni (47x) + 1928-1939. 10c Cu-Ni (31x) T:2,2- France 1923-1939.
5 Centimes Cu-Ni (47x) + 1928-1939. 10 Centimes Cu-Ni (31x) C:XF,VF ...........................................3 800

30965.Franciaország 1941-1945. 10c Zn (162x) + 1941-1945. 20c (59x) T:2,2- France 1941-1945. 10
Centimes Zn (162x) + 1941-1945. 20 Centimes (59x) C:XF,VF .........................................................10 000

30966.Franciaország / Vichy-kormány 1942. 50c Al (2x) + 1942-1943. 1Fr Al (3x) + 1943. 2Fr Al T:2,2-
France / Vichy State 1942. 50 Centimes Al (2x) + 1942-1943. 1 Franc Al (3x) + 1943. 2 Francs Al
T:XF,VF Krause KM#914.1, KM#902.1, KM#904.1 ..............................................................................1 000

30967.Franciaország 1960. 5Fr Ag T:2 kis ph. France 1960. 5 Francs Ag C:XF small edge error Krause
KM#926 .................................................................................................................................................1 200

30968.Franciaország 1988-1996. 1Fr (2xklf) + 2Fr + 5Fr + 20Fr (3xklf) mindegyik emlékkiadás T:1-,2
France 1988-1996. 1 Franc (2xdiff) + 2 Francs + 5 Francs + 20 Francs (3xdiff) all commemorative
issues C:AU,XF .....................................................................................................................................1 600

30969.Franciaország 1999. 6,55Fr Ag eredeti csomagolásban T:BU  France 1999. 6,55 Francs Ag in
original packing C:BU ............................................................................................................................4 000
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30970.Fülöp-szigetek 1970. 1P Ni "II. János Pál látogatása" T:BU Philippines 1970. 1 Piso Ni "Pope Paul VI
Visit" C:BU ................................................................................................................................................800

30971.Görögország 2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:1-,2 Greece 2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

30972.Görögország 2003. 1c-2E (8x) forgalmi sor műanyag tokban T:1 Greece 2003. 1 Cent - 2 Euros
(8x) coin set, in plastic case C:UNC ......................................................................................................5 000

30973.Hollandia 1878-2000. 1c-1G 73db-os vegyes fémpénz tétel T:2-3 Netherlands 1878-2000. 1 Cent -
1 Gulden 73pcs of metal coins C:XF,F .................................................................................................1 000

30975.Hollandia 1933. 5c Cu-Ni T:2 Netherlands 1933. 5 Cents Cu-Ni C:XF Krause KM#153 ......................2 000
30976.Holland Kelet-India 1945P 2 1/2c Br T:2-,3 Netherlands East Indies 1945P 2 1/2 Cents Br C:VF,F

Krause KM#316 .......................................................................................................................................800
30977.Irak 1969-1982. 5f-1D forgalmi sor sérült, karton díszcsomagolásban T:1-,2 Iraq 1969-1982. 5 Fils -

1 Dinar coin set in damaged cardboardcase C:AU-XF .........................................................................1 000
30978.Izland 1992-2008. 1Kr (2xklf) + 5Kr + 10Kr (3x) + 50Kr + 100Kr T:2 Iceland 1992-2008. 1 Krona

(2xdiff) + 5 Kronur + 10 Kronur (3x) + 50 Kronur + 100 Kronur C:XF ...................................................1 000
30979.Izrael 1995. 10Sh Br-Ni-acél "Golda Meir" T:2 ph. Israel 1995. 10 Sheqalim Br-Ni-steel "Golda Meir"

C:XF edge error Krause km#273 ..........................................................................................................1 000
30980.Izrael 1995. 5a-10Sh "Hanukka" (6xklf) forgalmi sor karton díszcsomagolásban + 1/2Sh Br

"Hanukka Lamp" T:BU Israel 1995. 5 Agorot - 10 Sheqalim "Hanukka" (6xdiff) coin set in cardboard
case + 1/2 Sheqel "Hanukka Lamp" C:BU ............................................................................................2 000

30981.Írország 1979-1982. 1/2p + 1p (2xklf) + 2002-2004. 1c-2E (9xklf) T:1-,2 Ireland 1979-1982. 1/2
Penny + 1 Penny (2xdiff) + 2002-2004. 1 Cent - 2 Euro (9xdiff) C:AU,XF ............................................1 000

30982.Jugoszlávia 1925-1985. ~190db-os vegyes fémpénz tétel T:vegyes Yugoslavia 1925-1985.
~190pcs of various metal coins C:mixed ...............................................................................................1 200

30983.Kelet-Karibi Államok / Brit Karibi Területek 1955-1965. 1c Br (7x) + 2c Br (7x) T:2 East Caribbean
States / British Caribbean Territories 1955-1965. 1 Cent Br (7x) + 2 Cents Br (7x) C:XF ....................1 000

30984.Lengyel Királyság 1621-1623. Poltorak Ag "III. Zsigmond" (2xklf) (1,1g/0,95g) T:2- Poland
1621-1623. Poltorak Ag "Sigismund III" (2xdiff) (1,1g/0,95g) C:VF Kopicki 858;861. ...........................2 200

30985.Lengyel Királyság 1623. Ort Ag "III. Zsigmond" (6,41g) T:2-,3 ph. Poland 1623. Ort Ag "Sigismund
III" (6,41g) C:VF,F edge error ..............................................................................................................10 000

30986.Lengyel Királyság 1624. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,83g) T:2- szennyeződés Poland 1624. 3
Grossi Ag "Sigismund III" Kraków (1,83g) C:VF stain Kopicki 1229. .......................................................800

30987.Lengyelroszág / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 10gr Ag (0.1920) T:2 ph., patina Poland /
Congress Poland 1840MW 10 Groszy Ag (0.1920) C:XF edge error, patina Krause C#113a .............8 000

30988.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 Poland 1974. 200
Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF Krause Y#72 ......................................1 200

30989.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 Poland 1974. 200
Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF Krause Y#72 ......................................1 200

30990.Lettország 1925. 2L Ag T:2 Latvia 1925. 2 Lati Ag C:XF Krause KM#8 ...............................................1 600
30991.Lettország 1931. 5L Ag T:2-,3 patina, kis ph. Latvia 1931. 5 Lati Ag C:VF,F patina, small edge error

Krause KM#9 ........................................................................................................................................3 400
30992.Maldív-szigetek ~1984-2007. 1l-1R (12x) szuvenír forgalmi szett sérült csomagolásban T:1-,2

Maldives ~1984-2007. 1 Laari - 1 Rufiyaa (12x) souvenir set in damaged package C:AU,XF .............1 000
30993.Marokkó 2002. 5s (2x) + 10s + 20s (2x) + 1/2D + 1D (2x) + 2D + 5D (2x) + 10D T:1-,2 Morocco

2002. 5 Santimat (2x) + 10 Santimat + 20 Santimat (2x) + 1/2 Dirham + 1 Dirham (2x) + 2 Dirhams
+ 5 Dirhams (2x) + 10 Dirhams C:AU,XF ..............................................................................................1 200

30994.Marshall-szigetek 1993. 5$ alpakka "Elvis Presley" tanúsítvánnyal T:P Marchall Islands 1993. 5
Dollars alpakka "Elvis Presley" with certificate C:P ...............................................................................1 200

30995.Málta 1973. 1Ł Ag "Temi Zammit" T:2 Malta 1973. 1 Pound Ag "Temi Zammit" C:XF .........................2 600
30996.Nagy-Britannia 1912-1967. 1p Br (6x) + 1936. 6p Ag + 1982. 20p Cu-Ni T:2-3 Great Britain

1912-1967. 1 Penny Br (6x) + 1936 6 Pence Ag + 1982. 20 Pence Cu-Ni C:XF-F ..............................1 400
30997.Nagy-Britannia 1920. 1Fl Ag "V.György" T:2-,3  Great Britain 1920. 1 Florin Ag "George V" C:VF,F

Krause KM#834 ....................................................................................................................................1 600
30998.Nagy-Britannia 1928-1933. 6p Ag "V. György" (3xklf) T:2,2- patina Great Britain 1928-1933. 6

Pence "George V" (3xdiff) C:XF,VF Krause KM#832 ...........................................................................1 600
30999.Nagy-Britannia 1929-1946. 6p Ag (5xklf) T:2-3 patina Great Britain 1929-1946. 6 Pence Ag (5xdiff)

C:XF-F patina ........................................................................................................................................1 200
31000.Nagy-Britannia 1948-1966. 2Sh (6x) + 1968-1976. 10p (6x) T:2,2- Great Britain 1948-1966. 2

Shillings (6x) + 1968-1976. 10 Pence (6x) C:XF,VF .............................................................................1 200
31001.Nagy-Britannia 1985-1999. 1Ł (4xklf) + 2Ł (2xklf) T:1-,2,2- Great Britain 1985-1999. 1 Pound

(4xdiff) + 2 Pounds (2xdiff) C:AU,XF,VF ...............................................................................................2 000
31002.Német Birodalom 1874G 20pf Ag + Német Harmadik Birodalom 1935E 50pf Al + 1942J 10pf Zn +

1944B 10pf Zn T:3,2,2- German Empire 1874G 20 Pfennig Ag + German Third Reich 1935E 50
Pfennig Al + 1942J 10 Pfennig Zn + 1944B 10 Pfennig Zn C:F,XF,VF .................................................1 000



31

31003.Német Birodalom 1881A 1M Ag + Német Harmadik Birodalom 1934F 1M Ni T:1--2- kis patina
German Empire 1881A 1 Mark Ag + German Third Reich 1934F 1 Mark Ni C:AU-VF small patina
Krause KM#7, KM#78 ...........................................................................................................................1 000

31004.Német Birodalom 1915A 1M Ag T:2  German Empire 1915A 1 Mark Ag C:XF ....................................1 000
31005.Németország / Weimari Köztársaság 1924G 3M Ag (14,49g) T:2 ph., felületi karc / Germany /

Weimar Republic 1924G 3 Mark Ag (14,49g) C:XF edge error, surface scratch Krause KM#43 .......18 000
31006.Németország / Weimar Köztársaság 1925D 1M Ag T:2,2- patina Germany / Weimar Republic

1925D 1 Mark Ag C:XF,VF patina .........................................................................................................1 400
31007.Németország / Weimar Köztársaság 1926A 1M Ag T:2 patina Germany / Weimar Republic 1926A 1

Mark Ag C:XF patina .............................................................................................................................1 400
31008.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2,2- ph. German Third

Reich 1935A 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF edge error Krause KM# 83 .............2 000
31009.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina  German Third Reich 1937A 2

Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina .......................................................................................................1 200
31010.Német Harmadik Birodalom 1937-1943. 9db-os fémpénz tétel, mind klf, 1-2-5-10-50pf

névértékekben T:2,2- German Third Reich 1937-1943. 9pcs of coins, all diff, in 1-2-5-10-50 Pfennig
face values C:XF,VF .............................................................................................................................1 400

31011.Német Harmadik Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938B 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................1 200

31012.NDK 1952E 1pf Al + 1952A 5pf Al + 1952E 10pf Al T:2 GDR 1952E 1 Pfennig Al + 1952A 5 Pfennig
Al + 1952E 10 Pfennig Al C:XF Krause KM#5, KM#6, KM#7 ..................................................................800

31013.NDK 1969. 5M + 1972A 20M Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:1-,2 GDR
1969. 5 Mark + 1972A 20 Mark Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth Festival Games"
C:AU,XF ...................................................................................................................................................800

31014.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

31015.NSZK 1950-1991. 1M (5xklf) + 2M + 5M (2xklf) T:2,2- FRG 1950-1991. 1 Mark (5xdiff) + 2 Mark + 5
Mark (2xdiff) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 600

31016.NSZK 1968G 5M Ag "Gutenberg" T:1- FRG 1968G 5 Mark Ag "Gutenberg" C:AU ..............................1 800
31017.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia" T:2 FRG 1972J 10 Mark Ag "Münich Olympics" C:XF .......1 800
31018.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Atléták" T:2 kis ph. FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic

Games München / Athletes" C:XF small edge error .............................................................................2 200
31019.Németország 2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:1-,2 Germany 2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin

set C:AU,XF ..........................................................................................................................................1 000
31020.Németország 2003D 1c-2E (8x) forgalmi sor, müncheni verde, lezárt műanyag tokban T:PP

Germany 2003D 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set, Münich Mint, in sealed plastic case C:PP .................5 000
31021.Németország 2003J 1c-2E (8x) forgalmi sor, hamburgi verde, lezárt műanyag tokban T:PP

Germany 2003J 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set, Hamburg Mint, in sealed plastic case C:PP ...............5 000
31022.Olasz Államok / Milánó 1794M 1/2 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (14,40g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom

Italian States / Milan 1794M 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,40g) C:VF,F edge error, soldering
mark  Krause KM#218 ..........................................................................................................................3 000

31026.Olaszország 1909-1982. 5c-100L (48x) közte emlékkiadások is T:2,2- Italy 1909-1982. 5 Centesimi
- 10 Lire (48x) including commemorative issues C:XF,VF ....................................................................1 600

31027.Olaszország 1920R-1931R 10c Cu (9xklf) + 1908R-1922R 20c Ni (10xklf) + 1918R-1919R 20c
Cu-Ni (2xklf) + 1924R 2L Ni mind fóliában T:2-3 patina Italy 1920R-1931R 10 Centesimi Cu (9xdiff)
+ 1908R-1922R 20 Centesimi Ni (10xdiff) + 1918R-1919R 20 Centesimi Cu-Ni (2xdiff) + 1924R 2
Lire Ni all in foilpacking C:XF-F patina Krause KM#60, KM#44, KM#58, KM#63 .................................2 000

31028.Olaszország 1979R 100L acél "FAO" + 1995R 100L Cu-Ni "FAO" + 1998R 500L Bi-metál "20 éves
a FAO" (2x) T:2 Italy 1979R 100 Lire steel "FAO" + 1995R 100 Lire Cu-Ni "FAO" + 1998R 500 Lire
Bi-Metallic "F.A.O. - 20 years" (2x) C:XF Krause KM#106, KM#180 KM#193 ......................................1 000

31029.Olaszország 2002. 1c-2E (8x) forgalmi sor, "Az első nemzeti Euro kiadás", karton dísztokban T:1
Italy 2002. 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set, "Prima Emissione Nazionale dell'Euro" in cardboard case
C:UNC ...................................................................................................................................................5 000

31030.Orosz Birodalom 1735-1736. Polushka (1/4k) Cu (2xklf) T:3 Russian Empire 1735-1736. Polushka
(1/4 Kopek) Cu (2xdiff) C:F ...................................................................................................................1 800

31031.Orosz Birodalom 1735. Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1735. Denga (1/2 Kopek) Cu C:F ........1 000
31032.Orosz Birodalom 1753. Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1753. Denga (1/2 Kopek) Cu C:F ........1 000
31033.Orosz Birodalom 1757. 2k Cu T:3 Russian Empire 1757. 2 Kopeks Cu C:F ........................................1 000
31034.Orosz Birodalom 1801EM 2k Cu "I. Pál" T:VF,F Russian Empire 1801EM 2 Kopeks Cu "Paul I"

C:2-,3 Krause C# 95.3 ..........................................................................................................................2 000
31035.Orosz Birodalom 1812. 2k Cu T:2-,3 Russian Empire 1812. 2 Kopeks Cu C:VF,F ..............................1 200
31036.Orosz Birodalom 1855EM 1k Cu "I. Miklós" + 1865EM 1k Cu "II. Sándor" T:2-,3 Russian Empire

1855EM 1 Kopek Cu "Nicholas I" + 1865EM 1 Kopek Cu "Alexander II" C:VF,F .................................1 400
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31037.Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:2-,3 ph., patina, ü. Russian Empire 1896. 1 Rouble Ag
"Nicholas II" C:CF,F edge error, patina, ding Krause #59.3 ..................................................................2 800

31038.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3 ph., patina Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag
"Nicholas II" C:F edge error, patina Krause #59.3 ................................................................................3 400

31039.Orosz Birodalom 1899. 50k Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1899. 50 Kopeks Ag "Nicholas II"
C:F  Krause Y#58.2 ...............................................................................................................................1 800

31040.Orosz Birodalom 1907. 20k Ag + 1914. 15k Ag + 1915. 10k Ag T:2-,3 ph., lyuktömött a 15k Russian
Empire 1907. 20 Kopeks Ag + 1914. 15 Kopeks Ag + 1915. 10 Kopeks Ag C:VF,F edge error, 15
Kopeks with a plugged hole ..................................................................................................................1 400

31041.Orosz Birodalom 1909. 15k Ag + 1910. 5k Ag + 1912. 10k Ag + 1913. 20k Ag T:2,2- patina Russian
Empire 1909. 15 Kopeks Ag + 1910. 5 Kopeks Ag + 1912. 10 Kopeks Ag + 1913. 20 Kopeks Ag
C:XF,VF patina Krause Y#210.2, Y#19a.1, Y#20a.2, Y#22a.1 .............................................................1 600

31042.Orosz Birodalom 1912. 15k Ag "II. Miklós" T:2 Russian Empire 1912. 15 Kopeks Ag "Nicholas II"
C:XF Krause Y#21a.2 ...........................................................................................................................1 600

31043.Orosz Birodalom 1913. 50k Ag "II. Miklós" T:2-,3 karc Russian Empire 1913. 50 Kopeks Ag
"Nicholas II" C:VF scratch .....................................................................................................................4 000

31044.Orosz Birodalom 1915. 15k Ag "II. Miklós" + 1915. 20k Ag "II. Miklós" T:2 Russian Empire 1915. 15
Kopeks Ag "Nicholas II" + 1915. 20 Kopeks Ag "Nicholas II" C:XF Krause Y#21a.3, Y#22a.2 ............1 000

31045.Oroszország 2002. 10R (10xklf) emlékkiadások, lezárt csomagolásban T:1,1- Russia 2002. 10
Rubles (10xdiff) commemorative editions in closed foil packing C:UNC,AU ........................................3 000

31046.Oszmán Birodalom 1808. (AH1223/?) 100p Ag (6,23g/0.220) T:4 repedés Ottoman Empire 1808.
(AH1223/?) 100 Para Ag (6,23g/0.220) C:G crack Krause KM#590 .....................................................1 000

31047.Örményország 1994-2003. 10D (2x) + 20D (2x) + 50D (2x) + 100D (2x) + 200D (2x) + 500D T:1-,2
Armenia 1994- 2003. 10 Dram (2x) + 20 Dram (2x) + 50 Dram (2x) + 100 Dram (2x) + 200 Dram
(2x) + 500 Dram C:AU,XF .....................................................................................................................1 000

31048.Portugália 1933. 5Esc Ag T:2- Portugal 1933. 5 Escudos Ag C:VF .....................................................1 000
31049.Portugália 2002-2004. 1c-2E (9xklf) T:1- Portugal 2002-2004. 1 Cent - 2 Euro (9xdiff) C:AU ..............1 000
31050.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" (3x) T:2,3 egyiken több ph. Romania 1946. 100.000 Lei Ag

"Mihai I" (3x) C:XF,F one with several edge errors Krause KM#71 ......................................................6 000
31051.San Marino ~1977-1998. 1L-1000L (9x) szuvenír forgalmi szett, benne még 5db bélyeg T:1- San

Marino ~1977-1998. 1 Lira - 1000 Lire (9x) souvenir coin set with 5pcs of stamps C:AU ....................1 000
31052.Spanyolország 1957-1991. 50c-25P (54x) közte emlékkiadások is T:2,2- Spain 1957-1991. 50

Centimos - 25 Pesetas (54x) including commemorative issues C:XF,VF .............................................1 400
31053.Svájc 1920-1964. 1/2Fr Ag (4xklf) + 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1920-1964. 1/2 Franc Ag (4xdiff) + 1

Franc Ag C:XF,VF .................................................................................................................................1 400
31054.Svájc 1968-1990. 1/2Fr (5xklf) + 1Fr (2xklf) + 2Fr (3xklf) + 5Fr T:2 Switzerland 1968-1990. 1/2

Franc (5xdiff) + 1 Franc (2xdiff) + 2 Francs (3xdiff) + 5 Francs C:XF ...................................................2 000
31055.Svédország 1980. 200K Ag "XVI. Gusztáv Károly / Svéd Királyi Örökösödési Törvény" műanyag

tokban T:BU Sweden 1980. 200 Kronor Ag "Carl XVI Gustaf / Swedish Royal Succession Law" in
plastic case C:BU Krause KM#860 .......................................................................................................5 000

31056.Szerbia 1884H 10p Cu-Ni T:2 Serbia 1884H 10 Para Cu-Ni C:XF ..........................................................800
31057.Szerbia 1897. 1D Ag "I. Sándor" lyukasztva + Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:II,III ph., ü

Serbia 1897. 1 Dinar Ag "Alexander I" with hole + Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"
C:XF,F edge error, ding Krause KM#21, KM#10 ..................................................................................2 200

31059.Szerbia / Német megszállás 1943. 10D Zn + Jugoszlávia 1945. 50p Zn + 1D Zn + 2D Zn T:2,-2
lapkahiba Serbia / German occupation 1943. 10 Dinara Zn + Yugoslavia 1945. 50 Para Zn + 1 Dinar
Zn +2 Dinara Zn C:XF,VF planchet error Krause KM#33, KM#25, KM#26, KM#27 ................................800

31060.Szovjetunió 1931-1957. 15k Cu-Ni (5xklf) T:2,2- Soviet Union 1931-1957. 15 Kopeks Cu-Ni (5xdiff)
C:XF,VF Krause Y#96, Y#117, Y#124 .....................................................................................................800

31061.Szovjetunió 1938-1970. 1k (2xklf) + 2k + 3k (2xklf) + 20k (2xklf) + 1R (8x) T:2,2- Soviet Union
1938-1970. 1 Kopek (2xdiff) + 2 Kopeks + 3 Kopeks (2xdiff) + 20 Kopeks (2xdiff) + 1 Ruble (8x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

31062.Szovjetunió 1948-1989. 1k-1R 104db-os vegyes fémpénz tétel T:1-,2,2- Soviet Union 1948-1989. 1
Kopek - 1 Ruble 104pcs of metal coins C:AU,XF,VF ............................................................................1 400

31063.Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Janis Rainis születésének 125. évfordulója" T:PP fo. Soviet Union 1990.
1 Rouble Cu-Ni "125th Anniversary - Birth of Janis Rainis" C:PP stain ...................................................800

31064.Szovjetunió 1991. 2k + 1977-1979. 10k (2xklf) + 1983-1991. 15k (2xklf) + 1977. 20k + 1981-1984.
50k (2xklf) + 1964. 1R (3x) + 1967. 1R "A forradalom 50. évfordulója" (3x) + 1970. 1R "Lenin" +
1981. 1R "A legénységgel történő űrrepülés 20. évfordulója" + 1989. 1R "Muszorgszkij" + 1987. 5R
"Bolsevik forradalom" + 1990. 5R "Szentpétervári palota" + 1991. 5R "Kreml" (4x) + Oroszország
2006. 1R + 1998. 5R T:2,2- Soviet Union 1991. 2 Kopeks + 1977-1979. 10 Kopeks (2xdiff) +
1983-1991. 15 Kopeks (2xdiff) + 1977. 20 Kopeks + 1981-1984. 50 Kopeks (2xdiff) + 1964. 1
Rouble (3x) + 1967. 1 Rouble "50th Anniversary of the Revolution" (3x) + 1970. 1 Rouble "Lenin" +
1981. 1 Rouble "20th Anniversary of the Manned Space Flights" + 1989. 1 Rouble "Mussorgsky" +
1987. 5 Roubles "Bolshevik Revolution" + 1990. 5 Roubles "St. Petersburg Palace" + 1991. 5
Roubles "Kremlin" (4x) + Russia 2006. 1 Rouble + 1998. 5 Roubles C:XF,VF Krause Y#127a,
Y#130, Y#131, Y#132, Y#133a.2, Y#134a.2, Y#140.1, Y#141, Y#188.1, Y#220, Y#208, Y#241,
Y#294, Y#833, Y#606 ...........................................................................................................................1 000
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31065.Új-Zéland 2003. 50c Cu-Ni "A Gyűrűk Ura" 9xklf karton dísztokos szettben T:BU New Zealand
2003. 50 Cents Cu-Ni "Lord of the Rings" 9xdiff in cardboard case C:BU ............................................4 000

31066.Vegyes: Német Államok / Bajorország 1767A 10kr Ag "III. Miksa" (3,76g) + Ausztria 1768A/IC-SK
20kr Ag "II. József" (5,8g) + Csehország / Történelmi tartomány 176? 10kr Ag "Mária Terézia"
(3,3g) T:2,2-,3 Mixed: German States / Bavaria 1767A 10 Kreuzer Ag "Maximilian III" (3,76g) +
Austria 1768A/IC-SK 20 Kreuzer Ag "Joseph II" (5,8g) + Bohemia 176? 10 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (3,3g) C:XF,VF,F .................................................................................................................12 000

31067.Vegyes: Bulgária 1974. 50s + 1988. 2s + Szovjetunió 1964-1990. 1k-1R (10x) + Oroszország
1997-2002. 1k-5R (11x) T:1--2- Mixed: Bulgaria 1974. 50 Stotinki + 1988. 2 Stotinki + Soviet Union
1964-1990. 1 Kopek - 1 Ruble (10x) + Russia 1997-2002. 1 Kopek - 5 Rubles (11x) C:AU-VF ...........1 000

31068.Vegyes: Franciaország 1992. 5Fr Cu-Ni "Pierre Mendes" + Szerbia 2009. 10D Cu-Ni-Zn (3x) T:2
Mixed: France 1992. 5 Francs Cu-Ni "Pierre Mendes" + Serbia 2009. 10 Dinara Cu-Ni-Zn (3x) C:XF ...800

31069.Vegyes: NSZK / Németország 1990-1991. 1M + 2M + 5M + Svájc 1968. 1Fr + 1981. 1/2Fr T:1-,2
Mixed: FRG / Germany 1990-1991. 1 Mark + 2 Mark + 5 Mark + Switzerland 1968. 1 Franc + 1981.
1/2 Franc C:AU,XF ................................................................................................................................1 000

31070.Vegyes: NSZK / Németország 1959-1994. 1M (4xklf) + 2M (3xklf) + Svájc 1970. 1Fr T:2,2- Mixed:
FRG / Germany 1959-1994. 1 Mark (4xdiff) + 2 Mark (3xdiff) + Switzerland 1970. 1 Franc C:XF,VF ..1 000

31071.Vegyes: Lengyelország 1959-1991. 5gr-20Zl (43x) közte emlékkiadások is + NDK 1956-1982.
50pf-2M (16x) T:2,2- Mixed: Poland 1959-1991. 5 Groszy - 20 Zlotych (43x) including
commemorative issues + GDR 1956-1982. 50 Pfennig - 2 Mark (16x) C:XF,VF ..................................1 400

31072.4db-os vegyes arab/indiai? rézpénz tétel T:2-,3 4pcs of various Arabic/Indian? copper coins C:VF,F
...............................................................................................................................................................6 000

31073.10db-os vegyes külföldi ezüstpénz tétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1926. 1/4$ Ag "Standing
Liberty"; Franciaország 1871A 2Fr Ag; Nagy-Britannia 1942. 6p Ag "VI. György" T:2-3 10pcs of
various silver coins, including USA 1926. 1/4 Dollar Ag "Standing Liberty"; France 1871A 2 Francs
Ag; Great Britain 1942. 6 Pence Ag "George VI" C:VF-F .....................................................................1 000

31074.14db-os vegyes külföldi ezüstpénz tétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1920. 1d Ag "Mercury";
Franciaország 1932. 10Fr Ag; Svédország 1955TS 25ö Ag T:2-3- 14pcs of various silver coins,
including USA 1920. 1 Dime Ag "Mercury"; France 1932. 10 Francs Ag; Sweden 1955TS 25 Ore Ag
C:XF-VG ................................................................................................................................................1 000

31075.23db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Belgium, Dánia, Finnország, Horvátország, Norvégia,
Svédország T:1-,2 23pcs of various metal coins, including Belgium, Denmark, Finland, Croatia,
Norway, Sweden C:AU,XF ....................................................................................................................1 000

31076.37db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Csehszlovákia, Lengyelország, NDK, Románia T:2
37pcs of various metal coins, including Czechoslovakia, Poland, GDR, Romania C:XF ......................1 000

31077.85db-os vegyes külföldi érmegyűjtemény kis alakú albumban, közte Ausztria, Belgium,
Csehszlovákia, Hollandia, NDK, Szovjetunió T:1--2- 85pcs of various metal coins in a small album,
including Austria, Belgium, Czechoslovakia, Netherlans, GDR, Soviet Union C:AU-VF ......................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
31078.Amerikai Egyesült Államok 1974. "Bar-micvó" emlékérem,  jelzett Ag emlékérem "PLATA 1000"

fémjellel (6,15g/0.999/27mm) T:2 patina United States of America 1974. "Bar Mitzvah" Ag
commemorative medallion, with "PLATA 1000" hallmark (6,15g/0.999/27mm) C:XF patina ................1 000

31079.Amerikai Egyesült Államok 1988. "Amerika az űrben - Fiatal asztronauták" Br emlékérem
dísztokban tanúsítvánnyal (38mm) T:PP USA 1988. "America in Space - Young Astronauts" bronze
medallion in case with certificate (38mm) T:PP ....................................................................................2 000

31080.Amerikai Egyesült Államok 1988. "Amerika az űrben - Fiatal asztronauták" Br emlékérem
dísztokban tanúsítvánnyal (38mm) T:PP USA 1988. "America in Space - Young Astronauts" bronze
medallion in case with certificate (38mm) T:PP ....................................................................................2 000

31081.Amerikai Egyesült Államok DN "Abraham Lincoln / Phila Penna" Br emlékplakett (73mm) T:2 USA
ND "Abraham Lincoln / Phila Penna" Br commemorative plaque (73mm) C:XF ..................................1 600

31082.Ausztria 1850. "Franz Schlick / A győzedelmes csaták emlékére - Magyarország 1848 és 1849" Br
emlékérem. Szign.: Wenzel Seidan (60mm/87,85g) T:2,2- több ph. /  Austria 1850. "FRANZ
SCHLICK COM A BASS ET WEISKIRCH REI TORMENT AVSTR PRAEFECT / NI QVOT
PVGNAE TOT VICTORIAE - HVNGARIA 1848 ET 1849" Br commemorative medallion. Sign.:
Wenzel Seidan (60mm/87,85g) C:XF,VF multiple edge errors .............................................................8 000

31083.Kanada / Toronto 3db klf aranyozott emlékérem: "Metro International Caravan", "1793-1993 -
Toronto 200" és "Archdiocese of Toronto" T:1-,2 Canada / Toronto 3pcs of diff gold plated
commemorative medal: "Metro International Caravan", "1793-1993 - Toronto 200" and
"Archdiocese of Toronto" C:AU,XF .......................................................................................................1 400

31084.Kuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (Szakszervezetek Világkongresszusa)" fém emlékérem
lezárt plasztiktokban (37mm) T:BU Cuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (World Trade Union
Congress)" metal commemorative medal in sealed plastic case (37mm) C:BU ......................................800

31085.NDK 1981. "25 éves a Néphadsereg 1956-1981" fém emlékérem eredeti tokban T:BU GDR 1981.
"25th Anniversary of the People's Army 1956-1981" metal commemorative medallion in original
case C:BU .............................................................................................................................................1 000

31086.Németország 1995. "Erzsébet császárné / Európai monarchiák" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(15g/34mm) T:PP Germany 1995. "Empress Elisabeth / European Monarchies" Ag commemorative
medallion with certificate (15g/34mm) C:PP .........................................................................................2 400
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31087.Szovjetunió DN "Szpasszkaja-torony" fém plakett üveglapon, támasztékkal (67x90mm) T:2 Soviet
Union ND "Spasskaya Tower" metal plaque on glass sheet, with stand on reverse (67x90mm) C:XF
...............................................................................................................................................................1 000

31088.DN "Emlékérem az Euróövezet országainak közös valutájáról" 16db aranyozott és ezüstözött
Cu-Ni emlékérem (14xklf) fa díszdobozban, mindegyik tanúsítvánnyal T:PP ND "Commemorative
medallions from the Countries of the Eurozone" 16pcs gold and silve plated Cu-Ni medallions
(14xdiff) in wooden case, with certificates C:PP .................................................................................13 000

31089.DN "St. Christopher Protect Us! (Szent Kristóf oltalmazz minket!" angol nyelvű Br érem két füllel
(~58mm) T:2 patina ...............................................................................................................................1 200

31090.DN "Női profil" kopogtató hatású sárgaréz plakett, hátoldalon csavarmenettel felfüggesztéshez
(65x107mm) T:2 ND "Woman portrait" door knocker formed Brass plaque, with screw thread on
back (65x107mm) C:XF ........................................................................................................................2 000

Római Birodalom
31091.Római Birodalom / Róma / Hadrianus 119. Sestertius Br (21,76g) + Viminacium / I. Philippus

244-249. AE28 (13,45g) T:3 Roman Empire / Rome / Hadrian 119. Sestertius Br "[IMP CAESAR]
TRAIANVS HADRIANVS AVG / PONT MAX TR POT COS III - S-C" (21,76g) + Viminacium / Philip
I 244-249. AE28 "[IMP M IVL] PHILIPPVS AVG / P M S C-OL VIM - AN VI?" (13,45g) C:F RIC II
563. .......................................................................................................................................................4 000

31092.Római Birodalom / Róma / Commodus 178. As Cu (10,29g) + Gallienus 254. AE Antoninianus
(2,19g) T:3,2- Roman Empire / Rome / Commodus 178. As Cu "L AVREL COMMODVS AVG /
[VOTA] PVBLICA [TR P III IMP II COS PP] S-C" (10,29g) + Gallienus 254. AE Antoninianus "IMP
GALLIENVS AVG / PAX AE-TERNA AVG" (2,19g) C:F,VF RIC III 1598., RIC V 252. var? .................8 000

31093.Római Birodalom / Viminacium / III. Gordianus 238-244. Sestertius Br (14,08g) T:3 Roman Empire /
Viminacium / Gordian III 238-244. Sestertius Br "IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG / PMS CO-L
VIM AN III" (14,18g) C:F Moushmov 32. ...............................................................................................5 000

31094.Római Birodalom / Siscia / Crispus 321-324. AE Follis (2,97g) T:2 Roman Empire / Siscia / Crispus
321-324. AE Follis "IVL CRIS-PVS NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X - DeltaSIS
Sunburst" (2,97g) C:XF RIC VII 181. ....................................................................................................4 000

31095.Római Birodalom 3db-os vegyes érme tétel, közte egy Severus Alexander denár és egy
Maximianus AE antoninianus T:2-,3 Roman Empire 3pcs of various coins, including one Severus
Alexander denarius and one Maximianus AE antoninianus C:VF,F .....................................................7 000

31096.Római Birodalom 4db-os vegyes római bronzpénz tétel, közte 2db Sestertius, Vespasianus,
Marcus Aurelius T:3,3- Roman Empire 4pcs of bronze coins, with two Sestertius coins, Vespasian,
Marcus Aurelius C:F,G ........................................................................................................................10 000

31097.Római Birodalom 7db-os vegyes rézpénz tétel a IV. századból, közte Siscia / I. Constantinus 318.
AE Follis (3,28g); Nikomédia / I. Licinius 317-320. AE Follis (2,59g) T:2,2- Roman Empire 7pcs of
various copper coins from the 4th century AD, including Siscia / Constantine I 318. AE Follis "IMP
CONSTANTINVS P F AVG / VICTORIAE LAETAE PRINC PERP - GammaSIS*" (3,28g);
Nicomedia / Licinius I 317-320. AE Follis "IMP LICI-NIVS AVG / IOVI CONS-ERVATORI AVGG -
Palm to left - Gamma - SMN" (2,59g) C:XF,VF ...................................................................................12 000

31098.8db-os vegyes római rézpénz tétel a IV. századból T:2-,3 8pcs of various Roman copper coins from
the 4th century AD C:VF,F ....................................................................................................................2 000

Militária
31099.1903. "Ferenc József / Hadgyakorlat emlékérem" aranyozott Br emlékérem. "FERENCZ JÓZSEF

I. / EMLÉKÜL Ő FELSÉGE A KIRÁLY JELENLÉTE ALKALMÁBÓL MARIA-RADNA-LIPPA ŐSZI
GYAKORLATOKNÁL 1903 SZEPTEMBER HÓBAN - ZUR ERINNERUNG AN DIE
ANWESENHEIT Sr. MAJESTÄT DES KÖNIGS BEI DEM HERBST-MANÖVER IN
MARIA-RADNA-LIPPA - SEPTEMBER 1903" (29mm) + Koncz Gyula újfalui tisztviselő számára
kiállított sorszámozott, lepecsételt engedély a gyakorlaton való részvételhez + nemzetiszín szalag
összefűzve T:2 (PP) Hungary 1903. "Franz Josef / Military exercise Medal" gilt Br medallion
(29mm) + numbered, sealed legitimation about the maneuver for Gyula Koncz, officer of Újfalu +
ribbon, concatenated C:XF (PP) .........................................................................................................15 000

31100.~1914-1918. "Világháború Emlék 1914" fém jelvény füllel. Szign.: KS (25mm) T:2 .............................2 600
31101.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "3. Hadsereg Kárpátok átkelése 1914-1915" bronzozott tombak

sapkajelvény "ENTW.F.SWOBODA BILDH.GURSCHNER WIEN VII/2" gyártói jelzéssel (40x29mm)
T:3 tűhiány Austro-Hungarian Monarchy 1915. "KARPATHEN DURCHHALTEN 3. ARMEE
1941-1915" bronze plated tombac cap badge with makers mark "ENTW.F.SWOBODA
BILDH.GURSCHNER WIEN VII/2" (40x29mm) C:F needle missing ....................................................1 600

31102.Osztrák-Magyar Monarchia / Neuberger Rudolf (1861-1916) 1915. "II. Vilmos - Ferencz József /
Limanowai csata" Br emlékérem (50mm) T:2 kis patina Austro-Hungarian Monarchy 1915.
"Wilhelm II - Franz Joseph / Battle of Limanowa" commemorative Br medallion. Sign: Rudolf
Neuberger (50mm) C:XF small patina ................................................................................................10 000

31103.1922. "Vitézi jelvény" zománcozott Br jelvény, hátlapon ferde kitűzőpántokkal (57x37mm) T:2
zománchiba Hungary 1922. "Badge of the Order of Vitéz" enamelled Br badge, on the back two
oblique band (57x37mm) C:XF enamell error .....................................................................................15 000

31104.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés modern
mellszalaggal T:2-  Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated Br decoration with modern ribbon C:VF NMK 418 ...............................................1 000
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31105.1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign.: Berán T:2 ph.  Hungary
1939. "Hungarian Bronze Gallantry Medal" Br decoration on ribbon. Sign.: Berán C:XF edge error 
NMK.: 439. ............................................................................................................................................3 000

31106.1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés másolat mellszalaggal T:2  Hungary 1939.
"Hungarian Bronze Gallantry Medal" Br decoration copy on ribbon C:XF ............................................3 000

31107.1939-1945. "Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött fém kitüntetés mellszalaggal, fémjel
nélkül. Szign.: BERÁN L. T:2 ph. Hungary 1939-1945. "Small Hungarian Silver Gallantry Medal"
silver plated metal decoration with ribbon, without hallmark. Sign.: BERÁN L. C:XF  NMK 436. .........5 000

31108.1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" fémjel nélküli ezüstözött Br kitüntetés modern
mellszalaggal. Szign.: Berán Lajos T:2 cserélt fül Hungary 1939-1945. "Large Hungarian Silver
Gallantry Medal" silver-plated Br decoration on modern ribbon. Sign.: BERÁN L. C:XF replaced ear
NMK 433. ..............................................................................................................................................5 000

31109.1939. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött fém kitüntetés, mellszalaggal. Szign.:
Berán + 1939. "Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött Br kitüntetés, szagittális füllel,
mellszalaggal. Szign.: Berán + 1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal.
Szign.: Berán T:2-3 Hungary 1939. "Large Hungarian Silver Gallatry Medal" silver plated
decoration on ribbon. Sign.: Berán + 1939. "Small Hungarian Silver Gallantry Medal" silver plated
Br decoration on ribbon. Sign.: Berán + 1939. "Hungariana Bronze Gallantry Medal" Br decoration
on ribbon. Sign.: Berán C:XF-F NMK. 433., 436., 439. .......................................................................42 000

31110.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
original ribbon. Sign.:BERÁN C:XF .......................................................................................................1 000

31111.~1940. "Levente díszjelvény" aranyozott, zománcozott rézötvözet, kitűzővé alakítva "SZEBB
JÖVŐT" (25x21mm) T:2 Hungary ~1940. "Levente Badge of Honour" gilt, enamelled copper alloy,
made into a pin (25x21mm) C:XF Sallay 201. ......................................................................................4 600

31112.1943. "IX. Nemzetközi Balatoni Sporthét" a Levente szervezet Zn lemez gomblyukjelvénye. Szign.:
MASEFSZKY (22x31mm) T:2  Hungary 1943. "9th International Week of Sports at Lake Balaton"
Zn sheet metal buttonhole badge of Hungarian Youth Paramilitary Group Levente. Sign.:
MASEFSZKY (22x31mm) C:XF ............................................................................................................4 000

31113.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem kopottas mellszalaggal (38mm) T:2 
NMK.: 701. ............................................................................................................................................1 000

31114.~1970-1980. "BM. Kun Béla Zászlósképző Iskola" zománcozott, aranyozott sapkajelvény (35mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 200

31115.1992. "Független Demokratikus Magyarországért" emlékérem szalagsávon, miniatűrrel eredeti
adományozói dísztokban, adományozói okirattal, rajta Für Lajos honvédelmi miniszter aláírása és
pecsétje T:1-,2 NMK.: 781 ....................................................................................................................3 400

31116.DN "Honvédségért" Br plakett (81mm) T:2 ...........................................................................................1 200
31117.Szovjetunió ~1960-1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros

hátlappal (2x) (48x36mm) T:1-,2 Soviet Union ~1960-1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt,
enamelled metal badge with screw back (2x) (48x36mm) C:AU,XF .....................................................1 200

31118.5db-os kitüntetés tétel, benne 1922. "Magyar Koronás Bronzérem" aranyozott Br kitüntetés
mellszalag nélkül, hátodalán átvésett évszám + 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés sérült,
nem eredeti mellszalagon, hátoldalán átvésett évszám + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának
emlékére" cink emlékérem nem saját mellszalagon. Szign.:BERÁN + 1941. "Tűzkereszt I. fokozata"
bronzozott cink kitüntetés nem saját mellszalagon + 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem
mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN T:2,2- ..............................................................................................8 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31119.1908. "Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1913. "Mozgósítási Kereszt /

1912-1913-as Emlékkereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1938. "Felvidéki
Emlékérem" Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére"
cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN T:2-3 ......................................................................3 000

31120.~1920-1940. "Pécs Hungaria" zománcozott jelvény a pécsi dzsámi ábrázolásával "JEROUSCHEK
BPEST VÁCI UTCA 39" gyártói jelzéssel T:2 .......................................................................................1 200

31121.~1930. "IESZ(?)" kék és piros, liliomot és állatokat ábrázoló címer, zománcozott Br
gomblyukjelvény (22x35mm) T:1- kis zománchiba ...............................................................................2 000

31122.~1930-1940. "Erdélyért" festett Al kitűző T:2 ........................................................................................1 000
31123.~1932. "V. Kiskun Viadal Kecskemét" Br díjérem füllel (40mm) T:2- ph. ..............................................1 000
31124.1940. "K.K.H. S.E. 1940. II." ezüstözött Br díjplakett "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel

(41x61mm) T:2 ezüstözés kopott ..........................................................................................................1 000
31125.~1940. "Hungaria" Br cserkész sapkajelvény (39x47mm) T:2. .............................................................1 000
31126.~1940-1950. "1848" Petőfi portréját ábrázoló fém felvarró (18x26mm) + 1950. "1950. április 4."

zománcozott Br jelvény (25mm) T:2 .....................................................................................................1 000
31127.~1948. "A 70 éves Sztálinért" aranyozott fém, motoros díjérem T:2,2- ................................................1 000
31128.~1950. "Magyar Természetbarát Szövetség - Túravezető" zománcozott fém jelvény (35x42mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 000
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31129.1952. "Rákosi Mátyás Tanulmányi Érdemérem" jelzett aranyozott Ag kitüntetés mellszalaggal,
eredeti dísztokban, "A jó tanulásért!" zászlóval. Csak 32 adományozás! T:2 javított szalag R! /
Hungary 1952. "Mátyás Rákosi Merit Medal for Study" hallmarked gold plated Ag decoration with
ribbon, in original case, with "For diligent learning!" flag. Only 32 awards! C:XF repaired ribbon R!
NMK 584. ............................................................................................................................................80 000

31130.1954. "Dunai árvízvédelemért" Br jelvény (37mm) T:2 .........................................................................1 000
31131.1954. "Évi Dunai Árvízvédelemért" aranyozott Br kitüntetés szalaggal T:2 kis ph. ...............................1 000
31132.1956. "Magyar Partizán Emlékérem" viselésére jogosító igazolvány ...................................................1 000
31133.1957. "Bányász Szolgálati Érdemérem" bronz fokozata, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,

tokban + 1984. "Bányász Szolgálati Érdemérem gyémánt fokozata" aranyozott Br kitüntetés
mellszalaggal T:1-,2 NMK.: 665.,672. ...................................................................................................2 000

31134.~1960-1970. "DCM építéséért - KISZ 1919-1957" részben zománcozott Br jelvény (20x22mm) T:2 ..1 000
31135.~1960-1970. "Debrecen Ipari Vásár" zománcozott jelvény (17x17mm) T:2 .........................................1 000
31136.~1960-1980. Szocialista jelvény tétel (10xklf) T:2,2- .............................................................................1 000
31137.1961. "Nemzetközi Lövészverseny Budapest 1961 - M.H.S." zománcozott jelvény (22mm) T:2 .........1 200
31138.1961. "Női- és Ifjúsági Sportlövő EB Budapest 1961" zománcozott jelvény, szalaggal (27x27mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 200
31139.1961. "Spartacus" zománcozott turista jelvény (24x47mm) T:2 ............................................................1 600
31140.1962. "Közlekedési Építő Vállalat 5 év Törzsgárda" zománcozott fém kitűző a viselésre jogosító

igazolvánnyal T:2 .....................................................................................................................................800
31141.1964. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel és

szalagsávval + 1985. "A Munka Érdemrend" bronz és arany fokozata, Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel és szalagsávval, mindhárom tokban T:2 .............................................................................2 000

31142.1964. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon + 1970. "Belker 5 év törzsgárda" zománcozott,
aranyozott fém jelvény igazolvánnyal + 1972. "BME Törzsgárda jelvény I. fokozata" zománcozott
fém jelvény igazolvánnyal + 1973. "Vendéglátóipari törzsgárda - 10" ezüst fokozatú zománcozott
fém jelvény igazolvánnyal T:2 ...............................................................................................................1 000

31143.1969. "Szalámi - Pick Szeged 1869-1969" zománcozott fém jelvény (17x23mm) T:2 .........................1 000
31144.~1970-1980. "Lokomotív" a Pécsi Lokomotív Sportklub zománcozott jelvénye (15x20mm) T:2 ..........2 000
31145.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" arany fokozat, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,

dísztokban + ~1970. "Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, tokban T:1- .1 400
31146.1976. "Polgári Védelem Kiállítás Angyalföldön - 1976" Al jelvény, Br rátéttel (35mm) T:2 ...................1 000
31147.1998. "Budapest '98" az Atlétikai Európa Bajnokság jelvénye (2x) egyik jelzett ezüst, dobozban

(3,58g/0.925/20x26mm) T:2 ..................................................................................................................2 000
31148.DN "Elektromos Győr (Győri Elektromos Sportkör)" zománcozott fém kitűző (13x15mm) T:2 ................500
31149.DN "Demokratikus Ifjúsági Világszövetség" zománcozott kitűző T:2 Hungary "World Federation of

Democratin Youth" enamelled pin C:XF ...................................................................................................500
31150.DN "Pécsi MSC (Pécsi Munkás Sport Club)" fém kitűző (14x16mm) T:2 ................................................500
31151.DN "Vasas SC" zománcozott fém kitűző, "REMP - KOVOZNAK" gyártói jelzéssel (13,5mm) T:2 ..........500
31152.DN "Sopron - Civitas fidelissima" zománcozott fém kitűző (12x18,5mm) + DN "Bonyhád" fém kitűző

(11,5x15mm) T:2 ......................................................................................................................................500
31153.DN "Alba Regia" zománcozott fém kitűző (15x19mm) T:2 .......................................................................500
31154.DN "ZTE (Zalaegerszegi Torna Egylet)" zománcozott fém kitűző (13x14,5mm) T:2 ...............................500
31155.DN Német botjelvény "Hriebel Herman(?)" gravírozással (29x17,5mm) T:2- ..........................................800
31156.DN Kard Cu jelvény (44,5mm) T:2 ...........................................................................................................800
31157.DN Szent György Lovagrend aranyozott, zománcozott kitüntetése nyakpánton, fekete,

selyembélésű köpennyel, amelyen a Szent György Lovagrend címere, illetve egy Szent Györgyöt
ábrázoló kép látható T:2 ND Order of the Knights of Saint George gold plated, enamelled
decoration with ribbon, with a Black Coat with Silk lining and with the Coat of Arms of the Saint
George Order as well as a picture depicting Saint Geroge C:XF ........................................................50 000

31158.Albánia 8db sportkitüntetés és kitűző, közte DN "R.P.SH. Kampion" zománcozott fém kitüntetés,
DN "Kuader i Dalluar - R.P.SH. - Ne Fizkulture e Sport" zománcozott fém kitüntetés + "Atlétikai és
Sportszövetség" albán nyelvű igazolvány T:2 Albania 8pcs of sport decorations and pins, including
ND "R.P.SH. Kampion" enamelled decoration, ND "Kuader i Dalluar - R.P.SH. - Ne Fizkulture e
Sport" enamelled decoration + "Bashkimi i Fiskulturisteve dhe Sportisteve te Shoiperise" Alban
language "Athletic and Sport Association" card C:XF ...........................................................................1 000

31159.Ausztria ~1970. "Nyilas" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria ~1970. "Schütze" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF ....................................................................................................................................500

31160.Ausztria ~1970. "EVG" (3xklf) arany, ezüst és bronz fokozatú jelvénye 750, 500 és 250 Km után
(35x51mm) T:2,2- Austria ~1970. "EVG" (3xdiff) gold, silver and bronz grades after 750, 500 and
250 Kms (35x51mm) C:XF,VF ..............................................................................................................1 600

31161.Ausztria 1976. "8. Erdei túranap - KSG alapító, Mölbling" fém jelvény, rajta siketfajd (~46x120mm)
T:2,2- Austria 1976. "8. Waldwandertag KSG Funder Mölbling" badge, with Wood Grouse picture
(~46x120mm) C:XF,VF ............................................................................................................................500
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31162.Ausztria DN "Ö.A.K.V. - Ehrennadel (Osztrák Súlyemelő Szövetség)" zománcozott, jelzett Ag kitűző
(19mm/0.800) T:2 Austria ND "Ö.A.K.V. - Ehrennadel (Austrian Weightlifting Association)"
enamelled, hallmarked Ag pin (19mm/0.800) C:XF ..............................................................................1 600

31163.Német Harmadik Birodalom / Dönis (Donín) 1937. "Detuscher Turnverband - 1. Bezirks -
Strassenturnfest in Dönis (Német Tornaszövetség - 1. kerület - Utcai tornafesztivál Dönis)" fém
jelvény, hímzett betéttel (38,5x48mm) T:1- / German Third Reich / Dönis (Donín) 1937. "Detuscher
Turnverband - 1. Bezirks - Strassenturnfest in Dönis" metal badge with embroidered textile inlay
(38,5x48mm) C:AU .............................................................................................................................18 000

31164.Német Harmadik Birodalom / Haag am Hausruck 1938. "1. Bausängerfest des Hausruckbaues
nach der Heimkehr ins Reich (1. Építők dalfesztivál a Birodalomba való hazatérés után)" Br
lemezjelvény, hátoldalon "SCHWERTNER - EGGENBERG & CIE GRAZ" gyártói jelzéssel
(30x46mm) T:1- / German Third Reich / Haag am Hausruck 1938. "1. Bausängerfest des
Hausruckbaues nach der Heimkehr ins Reich" Br sheet metal badge with "SCHWERTNER -
EGGENBERG & CIE GRAZ" makers mark on reverse C:AU .............................................................11 000

31165.NDK ~1970-1980. Zászló formájú festett fém kitűző (14x18mm) T:2 GDR ~1970-1980. Flag-shaped
painted pin (14x18mm) C:XF ...................................................................................................................500

31166.Németország DN "Jena Motor SC" zománcozott kitűző T:2 Germany ND "Jena Motor SC" enamelled
pin C:XF ...................................................................................................................................................500

31167.Németország DN "L SC" Leipzig SC zománcozott kitűző T:1- Germany ND "L SC" Leipzig SC
enamelled pin C:AU .................................................................................................................................500

31168.Olaszország DN "Juventus" gomblyukjelvény (8x11mm) T:2 ...............................................................1 200
31169.Spanyolország DN "Real Madrid" zománcozott gomblyukjelvény (10x15mm) T:2 ...............................1 200
31170.Svájc 1970-1994. 5db klf jelvény és kitüntetés T:1- Switzerland 1970-1994. 5pcs of different badges

and decorations C:AU ...........................................................................................................................1 200
31171.Szlovákia DN "Bratislava (Pozsony)" zománcozott fém kitűző (12x14mm) T:2 Slovakia ND

"Bratislava" enamelled pin (12x14mm) C:XF ...........................................................................................500
31172.Szovjetunió ~1960-1970. "Dicső Anya III. osztálya" jelzetlen Ag kitüntetés zománcozott

mellszalaggal, hátoldalán sorszámozott T:2 Soviet Union ~1960-1970. "Order of Maternal Glory 3rd
class" unmarked Ag decoration with enamelled ribbon, numbered on reverse C:XF ...........................5 000

31173.Vegyes 4db-os szocialista kitüntetés és plakett tétel közte "A Haza Szolgálatáért", "Kiváló
Munkáért", 1969. "KPVDSZ Pénzintézetek Spartakiad" plakett eredeti tokban T:2,2- .........................1 000

31174.4db-os sportérem tétel, kettesével egy-egy fatalpra rögzítve, benne, 1932. "Concour de ping-pong
Seini" fém sportérem. Szign.: L. Gazdovits, DN "I. dij Bihar VM." ezüstözött fém díjérem, DN "II. dij
Bihar VM." ezüstözött fém díjérem, DN Tenisz sportérem. Szign.: L. T:2,2- ...........................................800

31175.4db magyar turista és természetjáró jelvény, kitűző és fém felvarró:"Hévíz", "Galyatető
Menedékháza - 966m", "Zebegény" és "Eger Vára Baráti Köre" T:2,2- ................................................1 800

31176.6db-os vegyes jelvény és kitüntetés tétel, benne ~1970-1980. "Katonai és Politikai Kiképzésben
Kiváló" aranyozott, zománcozott fém jelvény + "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott,
zománcozott fém jelvény miniatűrrel + "Ganz Mávag Budapest - Kiváló Társadalmi Munkáért"
aranyozott, zománcozott jelvény + "A Belkereskedelem Kiváló Dolgozója" Br jelvény miniatűr
kitűzővel + "A Külkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény + "Gépipar
Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény miniatűrrel T:2 ...............................................1 600

31177.7db-os vegyes kitüntetés tétel a szocialista korszakból, benne "Az Építőipar Kiváló Dolgozója"
kitüntetés miniatűrrel és igazolvánnyal, "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" Br kitüntetés miniatűrrel
(2x),"Szocialista Kultúráért", "Kiváló Dolgozó" (3x) minden tokban T:2 ................................................1 600

31178.8db-os vegyes turista jelvény és felvarró tétel jobb darabokkal, benne "Közalkalmazott Találkozók",
"KATE" T:1-,2 ........................................................................................................................................2 000

31179.8db-os vegyes kitüntetés tétel a szocialista korszakból, benne "Kiváló Műszaki Dolgozó" kitüntetés
miniatűrrel, "Szocialista Hazáért Érdemrend" miniatűrrel és szalagsávval, "Az Oktatásügy Kiváló
Dolgozója" jelvény, "Közbiztonsági Érem" ezüst (2x) és arany fokozata a rendőrség tagjai részére
szalagsávval, "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" miniatűrrel és szalagsávval (2x) mind tokban
T:2 .........................................................................................................................................................1 400

31180.16db-os vegyes sport- és díjérem tétel, közte 1969."BP. Bajnokság III." ökölvívás fém díjérem
tokban, fém koszorúval (40mm), 1992. "Auróra Kupa IV. Futam" vitorlás fém sportérem füllel
(31mm), 2003. "33. Kiskunhalasi Csi* Nemzetközi Díjugrató Lovasverseny" fém sportérem kék
műanyagtalpon (érem: 50mm) T:2-3 .....................................................................................................2 000

31181.61db-os jelvény és kitűző tétel nagyrészt Csehszlovák városok címerei közte Késmárk, Nyitra,
Eperjes, Ótátrafüred T:1-,2 61pcs of pins and badges mainly Czechoslovakian towns coat of arms,
including: Kezmarok, Nitra, Presov, Stary Smokovec C:AU,XF ..........................................................10 000

31182.Kis befőttesüvegnyi vegyes jelvény, kitűző, gomb és érme tétel, nagyrésze a szocialista időszakból
T:vegyes ...................................................................................................................................................800

31183.Zacskónyi mellszalag tétel, közte egy modern díjérem .........................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
31184.Amerikai Egyesült Államok 1865. 1$ "George Washington" Fe másolat "FACSIMILE" jelzéssel T:2

USA 1865. 1 Dollar "George Washington" Fe copy with "FACSIMILE" mark C:XF ..............................1 000
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31185.1900KB 5K "Ferenc József" Fe hamisítvány T:2 Hungary 1900KB 5 Korona "Ferenc Joseph" Fe
fake C:XF ..............................................................................................................................................1 000

31186.Orosz Birodalom 1730. 1R "Anna" Fe hamisítvány T:2 Russian Empire 1730. 1 Ruble "Anna" Fe
fake C:XF ..............................................................................................................................................2 000

31187.Olaszország 1873M 5L "II. Viktor Emánuel" Fe hamisítvány T:2 Italy 1873M 5 Lire "Vittorio
Emanuele II" Fe fake C:XF ....................................................................................................................2 000

31188.Eritrea / Olasz gyarmat 1891. 5L "I. Umberto" Fe hamisítvány T:2-,3 kis ph. Eritrea / Italian Colony
1891. 5 Lire "Umberto I" Fe fake C:VF,F small edge error ...................................................................2 000

31189.Orosz Birodalom 1883. 1R "III. Sándor" Fe hamisítvány T:2 Russian Empire 1883. 1 Ruble
"Alexander III" Fe fake C:XF .................................................................................................................2 000

31190.Német Államok / Poroszország 1876B 5M "I. Vilmos" Fe hamisítvány T:2- German States / Prussia
1876B 5 Mark "Wilhelm I" fe fake C:VF ................................................................................................2 000

31191.Holland Kelet-India 1943D 2 1/2G "I. Vilma" Fe hamisítvány T:2- Netherlands East Indies 1943D 2
1/2 Gulden "Wilhelmina I" Fe fake C:VF ...............................................................................................2 000

31192.10db-os hamis római rézpénz tétel a Kr. u. II-III. század pénzeivel T:3 10pcs of fake Roman copper
coins from the 2nd-3rd century AD C:F .................................................................................................1 000

31193."II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem modern másolata "COPIE" beütéssel (55mm) T:2-,3 ....................3 000
31194.Amerikai Egyesült Államok / New Hampshire 1780. 7$ replika, lyukasztott T:II USA / New

Hampshire 1780. 7 Dollars replica, with hole C:XF ...............................................................................1 400
31195.Amerikai Egyesült Államok / Georgia 1776. 2$ replika T:I- USA / Georgia 1776. 2 Dollars replica

C:AU ......................................................................................................................................................1 600
31196.Amerikai Konföderációs Államok / Virginia / Richmond 1864. 50$ replika T:III The Confederate

States of Amerika / Virginia / Richmond 1864. 50 Dollars replica C:F ..................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31197.~145db-os vegyes fémpénz tétel, benne többek között Horvátország, Libanon, Kuwait, Venezuela,

Kuba, Malajzia, India, Portugália, Peru, Kínai Népköztársaság, Ausztria, Marokkó, Fülöp-szigetek
és Izland T:2-3- ~145pcs of various coins, including Croatia, Lebanon, Kuwait, Venezuela, Cuba,
Malaysia, India, Portugal, Peru, China / Peoples Republic, Austria, Morocco, Philippines and
Iceland C:XF-VG ...................................................................................................................................2 000

31198.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~330g-os súlyban, közte 2db sérült ezüstpénz és néhány hamis
darab T:vegyes .....................................................................................................................................1 000

31199.1915. 1K Ag "Ferenc József" (4x) + Ausztria 1897-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) karkötővé
összefűzve, fülekkel T:2-3 Hungary 1 Korona Ag "Franz Joseph (4x) + Austria 1897-1915. 1 Korona
Ag "Franz Joseph (2x) interlinked with ears as bracelet C:XF-F ...........................................................4 000

31200.Vegyes 8db-os ezüstpénz tétel, közte Magyarország 1914. 1K Ag, Német Birodalom 1916. 1/2M
Ag, Amerikai Egyesült Államok 1927. 1d Ag T:2-3 Mixed 8pcs of silver coins, including Hungary
1914. 1 Korona Ag, German Empire 1916. 1/2 Mark Ag, United States of America 1927. 1 Dime Ag
C:XF-F ...................................................................................................................................................4 000

31201.4db-os vegyes magyar és külföldi sérült, gyenge tartású ezüstpénz tétel T:2-,3,3- 4pcs of various
silver coins in bad condition C:VF,F,VG ................................................................................................1 000

31202.Vegyes tétel műanyag dobozban, benne: 5db botjelvény, "Könnyűipar Kiváló Dolgozója", "Ipar
Kiváló Dolgozója", 1929. "Adria Csónakház" Br plakett és két kis zacskóban emlék és
szükségpénzek T:vegyes ......................................................................................................................1 800

31203.6db-os vegyes kitüntetés, díjplakett, díjérem és jelvény tétel a Szocializmus időszakából T:2,2- ...........800
31204.Négygyűrűs mappa 10db hármas osztású berakólappal, benne nagyrészt jó állapotú külföldi és

magyar bankjegyek T:I-III ......................................................................................................................8 000
31205."NUMIS" négygyűrűs berakó 11db berakólappal, bennük modern külföldi érmék T:vegyes ................6 000
31206.5db-os vegyes emlékérem, kitüntetés és fémpénz tétel, benne 1965. "Árvízvédelemért Érem" Br

kitüntetés mellszalaggal + 1968. "50 éves a magyar röntgen ipar - Medicor Budapest" fém
lemezérem műanyagtalpon (érem: 65mm műanyagtalp: 110x84mm) + DN "Hollókő" Br emlékérem
sérült, plombált műanyagtokban (32mm) + Nagy-Britannia 1826. 6p Ag "IV. György" (5,26g/0.925)
+ Német Birodalom 1895. "Berlini Nemzetközi Művészeti és Ipar Kiállítás" Br emlékérem (51mm)
T:1--3 5pcs of various commemorative medals, decorations and coins, including Hungary 1965.
"Flood-prevention Medal" Br decoration with ribbon + 1968. "50th Anniversary of the Hungarian
X-ray Industrie - Medicor Budapest" sheet metal commemorative medal on plastic stand (medal:
65mm plastic stand: 110x84mm) + ND "Hollókő" Br commemorative medal in damaged, sealed
plastic case (32mm) + Great Britain 1826. 6 Pence Ag "George IV" (5,26/0.925) + German Empire
1895. "Berliner Ausstellung International Kunst und Industrie Erzeugnisse" Br commemorative
medallion (51mm) C:AU-F ....................................................................................................................3 000

31207.69db-os vegyes fémpénz tétel, benne Szovjetunió, Lengyelország, Bulgária, Jugoszlávia,
Nagy-Britannia, Ausztria, Líbia, Marokkó, Algéria T:vegyes 69pcs of various coins, including Soviet
Union, Poland, Bulgaria, Yugoslavia, Great Britain, Austria, Libya, Morocco Algeria C:mixed ................800

31208.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31209.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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31210.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31211.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31212.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 295. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 294. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 6000
30003 4200
30005 1200
30009 3200
30010 1200
30011 1600
30012 3400
30013 3000
30014 2800
30016 1200
30019 1200
30020 5500
30021 5000
30022 4800
30030 3000
30032 1400
30033 1800
30035 2600
30036 1000
30037 1000
30042 10000
30043 1200
30046 6500
30047 8500
30049 7000
30050 1200
30051 700
30053 4000
30054 3000
30055 2400
30056 1000
30057 1800
30058 2400
30059 1000
30060 1800
30061 3600
30062 3600
30063 3200
30064 2400
30065 4200
30066 1200
30070 500
30071 1800
30072 2000
30073 2000
30074 1600
30075 2000
30076 1000
30077 2000
30078 1400
30094 3600
30095 3400
30096 2200
30098 4200

30099 5500
30100 3800
30101 2400
30102 6000
30104 1600
30105 2200
30106 2200
30107 3000
30109 1600
30110 500
30111 1000
30112 2800
30113 500
30114 1400
30115 700
30116 500
30117 500
30118 500
30119 500
30120 1600
30121 1400
30122 1200
30123 1200
30124 1600
30125 1600
30126 500
30127 1400
30128 2600
30129 1600
30131 1400
30132 1400
30134 1400
30135 1800
30136 2000
30137 1800
30138 2000
30140 1400
30141 1000
30142 3600
30143 500
30144 7500
30145 6500
30146 2800
30147 28000
30148 2800
30149 4400
30150 3400
30151 6500
30152 5000
30153 6000
30154 1800
30155 1800
30156 3000
30157 1000

30158 2800
30159 1800
30160 7500
30161 3200
30162 7000
30163 7000
30164 6000
30165 2200
30166 4200
30167 6000
30168 6500
30169 7000
30170 1400
30171 11000
30172 1400
30173 3000
30174 16000
30175 1400
30176 1600
30177 15000
30178 6500
30179 2000
30180 4400
30181 1600
30182 18000
30183 11000
30184 11000
30185 1800
30186 1600
30187 1400
30188 1800
30189 2200
30191 2000
30192 1200
30193 1600
30194 1000
30195 2200
30196 2800
30197 2400
30198 3200
30199 14000
30200 2000
30201 1000
30202 1800
30204 1200
30205 1600
30206 4400
30207 2600
30208 2800
30209 3000
30210 3200
30211 3200
30212 3200
30213 3200

30214 3200
30215 5500
30216 12000
30217 26000
30218 1200
30220 1600
30221 2200
30223 3600
30224 2400
30225 1600
30226 2000
30227 1200
30229 1800
30230 2200
30231 2200
30233 1000
30235 3000
30236 3000
30237 1000
30238 1000
30240 4400
30242 2400
30247 7000
30248 2600
30249 6000
30258 3600
30259 2800
30260 3200
30261 4000
30262 2600
30263 2200
30264 3000
30265 2600
30266 1600
30267 2000
30268 2000
30269 1000
30270 1600
30271 2000
30272 3000
30273 2400
30274 1800
30275 3400
30276 4400
30277 1600
30278 2000
30279 3000
30280 1000
30281 1600
30282 1400
30283 1400
30284 2000
30285 1200
30286 1000

30287 2200
30288 4000
30289 700
30290 700
30291 2800
30292 2600
30293 5500
30294 2000
30295 1200
30296 3000
30297 2000
30298 3400
30299 3600
30300 8000
30301 3000
30302 500
30303 13000
30304 3000
30305 1200
30306 4200
30307 10000
30308 2000
30309 2600
30310 1600
30311 1600
30312 1400
30313 1400
30314 1600
30315 1400
30316 1600
30317 1400
30318 10000
30319 5500
30320 7000
30321 7000
30322 1800
30323 2200
30324 2200
30325 1800
30326 1600
30327 1400
30328 1600
30329 2600
30330 2000
30331 1400
30332 1400
30333 2200
30334 2200
30335 2200
30336 4400
30337 3400
30338 2600
30339 8500
30340 2000

30341 5000
30342 1000
30343 3200
30344 1000
30345 2600
30346 2000
30347 3800
30348 4800
30349 1600
30350 2600
30351 4000
30352 3600
30353 1000
30354 1600
30357 1600
30358 1600
30359 1600
30360 1600
30361 1600
30362 1600
30363 1600
30364 1600
30365 1600
30366 1600
30367 1400
30368 900
30371 6000
30372 1400
30374 8000
30375 1400
30377 18000
30379 3200
30380 1800
30381 1200
30382 15000
30383 4800
30384 1200
30385 1600
30387 3800
30388 3600
30389 4200
30390 3600
30391 3800
30393 1600
30394 1600
30395 1600
30396 1600
30397 2800
30398 4000
30399 4000
30400 3400
30401 4000
30402 1600
30403 1600



30404 1600
30405 1600
30406 1600
30407 4800
30408 6500
30409 4400
30410 1600
30411 1600
30412 1600
30413 1600
30414 1600
30415 4000
30416 4200
30417 5000
30418 5000
30422 13000
30423 4800
30424 1000
30425 1400
30426 8500
30427 3000
30428 7000
30429 7500
30430 11000
30431 2000
30434 1800
30435 2200
30436 12000
30439 2000
30440 2000
30441 2600
30443 6000
30444 6000
30446 6000
30449 6500
30454 1600
30455 1400
30458 2600
30464 12000
30468 1200
30479 1600
30482 2000
30483 4800
30485 800
30486 500
30487 1600
30490 1000
30491 2600
30492 3000
30493 3000
30497 5000
30498 5000
30500 4000
30501 7000

30504 2400
30509 3000
30512 1200
30513 500
30516 2200
30517 5000
30518 5500
30520 4800
30525 1600
30529 4600
30530 2800
30532 4000
30537 1000
30540 1200
30541 1000
30542 1600
30543 5500
30544 6000
30545 3800
30546 2000
30547 2000
30548 1400
30550 800
30552 1600
30555 1200
30557 1000
30558 1200
30559 2000
30560 1000
30561 1400
30562 1400
30563 3600
30564 1000
30565 3200
30566 1600
30567 1000
30568 1200
30569 2000
30572 3000
30578 5000
30579 100
30586 1600
30587 4400
30588 1400
30590 1000
30591 3400
30593 2200
30594 1000
30595 9000
30596 1000
30597 1000
30598 2000
30602 2200
30607 2600

30608 2600
30615 3600
30616 3200
30620 2800
30621 3000
30622 3000
30623 3000
30628 3000
30629 3000
30630 3200
30631 3200
30632 3000
30634 3400
30636 1400
30638 1800
30640 1400
30641 1400
30642 1400
30643 1400
30644 1600
30645 1600
30646 2000
30647 2600
30648 1800
30649 1400
30651 1800
30653 1400
30654 1400
30655 1800
30656 1600
30657 1600
30658 2200
30660 1800
30661 1600
30666 1800
30667 1800
30669 1800
30672 1800
30673 1800
30674 1800
30676 1800
30682 75000
30683 70000
30684 8000
30685 90000
30686 50000
30687 70000
30690 1400
30691 1600
30692 1600
30693 1400
30694 2000
30695 1600
30696 9500

30697 1600
30698 7500
30699 1200
30700 1000
30701 2800
30702 3000
30703 2200
30704 1600
30706 1000
30710 2600
30713 1000
30714 1000
30716 1000
30717 11000
30719 1600
30720 2200
30721 1800
30722 2200
30724 800
30725 4400
30726 1200
30727 2800
30728 14000
30729 1400
30732 3800
30733 11000
30734 1600
30735 1600
30737 2000
30739 1600
30740 2000
30742 1400
30744 1400
30747 2000
30749 2200
30751 2400
30752 7500
30753 5000
30754 800
30755 800
30756 800
30757 2000
30758 2000
30759 1000
30760 1600
30762 7000
30763 6000
30764 1000
30765 2800
30768 2000
30769 3200
30770 1000
30771 500
30772 2000

30773 1800
30774 2000
30775 2000
30776 3400
30777 9500
30781 2200
30782 2000
30783 2000
30784 2200
30785 2000
30786 2000
30787 3600
30788 2000
30789 3000
30790 3200
30791 1800
30792 2600
30794 2400
30795 2400
30797 2000
30798 3000
30799 1600
30800 1600
30801 2000
30802 3000
30803 2800
30804 2200
30806 1200
30807 1200
30808 1400
30809 1200
30810 1400
30811 3800
30812 1600
30813 1600
30814 1800
30815 1200
30816 4400
30817 4000
30818 1600
30819 1800
30820 1600
30821 1600
30822 1400
30823 2200
30824 1600
30825 1800
30826 1600
30827 1600
30828 1600
30829 1600
30830 1800
30831 1600
30832 1600

30833 1600
30834 1600
30835 1600
30836 1600
30837 1800
30838 2200
30839 1600
30840 1600
30841 2400
30842 1600
30843 2400
30844 1600
30845 2400
30846 2400
30847 1400
30848 2400
30849 2000
30850 2000
30851 2000
30852 2200
30853 2000
30854 2000
30855 2600
30857 2400
30859 2200
30860 2800
30862 3000
30864 2600
30865 2000
30866 2600
30868 9000
30869 8500
30870 8500
30871 8500
30872 8500
30873 8500
30874 8500
30875 9000
30876 1200
30877 8500
30878 8500
30879 9000
30880 9000
30881 3600
30882 3400
30883 3400
30884 3400
30887 5000
30888 2000
30889 1200
30890 1200
30891 800
30893 1400
30894 1600



30895 1600
30896 1200
30897 1200
30898 1600
30899 1200
30900 1200
30901 1000
30902 1200
30904 1200
30907 1200
30908 1600
30911 4200
30913 3600
30914 5000
30915 3800
30916 3000
30917 2000
30918 1200
30919 1200
30921 1600
30922 2800
30923 1600
30924 1200
30925 1400
30926 1200
30927 3400
30928 2200
30929 1200
30931 1200
30932 800
30933 1400
30934 6000
30935 6000
30936 6500
30937 5500
30940 3200
30941 1400
30942 1600
30943 2000
30944 1400
30946 1000
30947 1400
30949 1600
30950 1000
30951 1000
30952 1000
30953 1400
30954 2600
30957 3400
30963 2000
30968 3000
30969 1200
30971 4000
30972 1400

30973 3200
30974 2800
30976 1200
30977 1000
30985 1400
30986 1400
30987 3000
30991 1000
30992 2600
30993 2200
30995 1400
30996 1000
30997 14000
31002 1000
31003 1600
31005 2400
31006 2000
31007 1200
31010 3000
31011 5000
31012 3000
31013 3000
31019 2000
31020 500
31022 1400
31023 30000
31025 1000
31027 1000
31029 7000
31030 4200
31031 3000
31034 1000
31035 1600
31036 4000
31037 17000
31038 11000
31040 1000
31041 3600
31042 1000
31043 1200
31044 7500
31045 8500
31046 7000
31047 1600
31048 1200
31049 1600
31051 2800
31052 8000
31053 2600
31055 4000
31059 1000
31060 1000
31061 1000
31066 1400

31068 1800
31069 6000
31070 1200
31071 1000
31072 1200
31075 10000
31076 3400
31078 3200
31079 2800
31082 1000
31091 800
31092 1000
31093 1000
31097 1800
31098 1000
31101 800
31103 1000
31105 3600
31106 1000
31115 1000
31122 1000
31125 10000
31126 10000
31127 4600
31128 11000
31131 2000
31134 1000
31135 500
31139 1200
31140 1400
31143 2400
31144 3600
31145 3000
31147 1400
31148 80000
31149 1600
31150 1200
31151 4000
31152 3400
31153 3800
31154 3600
31155 3200
31156 3600
31157 3200
31158 4000
31161 2600


